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Tisková zpráva


Nové Porsche 911 Carrera II. generace slavnostně odhaleno v Galerii Mánes
Praha 3. prosince 2015 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce luxusních a sportovních vozů značky Porsche, odhalila ve čtvrtek 26. listopadu 2015 symbolicky přesně v 19.11 hodin v Galerii Mánes nové Porsche 911 Carrera II. generace. Slavnostního uvedení modelu s novými motory, vyspělejším podvozkem a novým systémem Porsche Communication Management v České republice se zúčastnilo na 300 hostů, mezi nimiž nechyběla ani zpěvačka Marta Jandová. 

Představení nových modelů Porsche 911 Carrera S Coupé v bílém sportovním provedení a Cabriolet v elegantní šedé barvě proběhlo v uměleckém prostoru Galerie Mánes. Odhalení vozu bylo doprovázeno speciální 3D vizualizací a Speed Paintingem v podání známého Alexe Dowise, nechyběla ani módní přehlídka kolekce Porsche Driver´s Selection. Hosty provedl příjemným večerem známý herec Hynek Čermák. Atmosféru protkanou silnými sportovními automobily podpořila také energická a úspěšná zpěvačka Marta Jandová. 
„Porsche 911 je už mnoho desetiletí nejprodávanějším sportovním vozem světa. Tuto vedoucí pozici dále posílí nová generace s plochým přeplňovaným motorem disponujícím větším výkonem a zároveň nižší spotřebou. Nová 911 tak nabízí více zábavy z jízdy při  každodenním využití. Po úspěšném představení nové Carrery v České Republice evidujeme již nyní 10 objednávek od našich klientů,“ uvedl Mag. Christian Lang, generální ředitel společnosti Porsche Inter Auto CZ. 

Nová generace Porsche 911 Carrera nabízí inovativní plochý přeplňovaný motor, zdokonalený podvozek s ještě větším rozpětím mezi komfortní a sportovní jízdou, nový zábavní a komunikační systém, aktivní řízení zadní nápravy a nový systém aktivních tlumičů PASM. Model 911 Carrera S nabízí výkon 420 koní, zrychlení z 0 na 100 km/h za 3,9 s a maximální rychlost 308 km/h, to vše při snížení spotřeby na 7,7 l na 100 km. V České republice je k zakoupení v Porsche Centru Praha a zprostředkovaně v Porsche Servisním Centru v Brně a Ostravě.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň Porsche Inter Auto CZ poskytuje přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, Slovensku, Albánii a Itálii.
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