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Lamborghini Praha hlásí úspěšný start 
Praha, 4. června 2015 ‒ Autorizované obchodní zastoupení značky Lamborghini, jež je součástí společnosti Porsche Inter Auto CZ, potvrzuje úspěšné zahájení své činnosti v České republice. Lamborghini Praha se od svého slavnostního otevření 8. dubna v nově zbudovaném showroomu na pražském Smíchově těší velkému zájmu nové klientely. Majitelé sportovních a luxusních vozů značky Lamborghini oceňují nejen vznik autorizovaného obchodního a prodejního místa téměř v centru Prahy, ale také servisní zázemí, originální náhradní díly a příslušenství, to vše se zárukou a pod taktovkou profesionálního týmu. 
 „Těší nás úspěšné zahájení činnosti obchodního zastoupení Lamborghini Praha a zájem klientů o naše kvalitní služby. Náš profesionální prodejní tým do této chvíle prodal již 4 automobily této luxusní značky, přesněji řečeno jedno Lamborghini Gallardo LP570-4 Squadra Corse, dva vozy Lamborghini Huracán LP 610-4 a jedno Lamborghini Aventador Superveloce LP750-4, které bylo v České republice představeno u příležitosti slavnostního otevření Lamborghini Praha. Našich servisních služeb využilo do dnešního dne již na dvacet klientů,“ sdělil Mag. Christian Lang, generální ředitel společnosti Porsche Inter Auto CZ. „Tyto úspěchy potvrzují vysoké renomé, kterému se společnost Porsche Inter Auto CZ těší díky poskytování vynikajících služeb svým zákazníkům,“ dodává Lang.
Autorizované obchodní zastoupení Lamborghini Praha nabízí kompletní řadu modelů Lamborghini a exkluzivní řadu výstavních modelů Collezione Automobili Lamborghini, to vše v showroomu pro čtyři auta na prodejní ploše 265 m2. Servis společnosti Porsche Inter Auto CZ poskytuje záruční a pozáruční opravy a služby na dvou místech v servisní dílně i prodej náhradních dílů a příslušenství.
Více informací a kontakty Lamborghini Praha jsou k dispozici na:
http://www.porsche-smichov.cz
Kontaktní osoba:

Irena Bandová

Public Relations Manager

tel.:      +420 257 107 316

mobil:  +420 725 567 736

e-mail:  irena.bandova@porsche.cz
web:     www.porsche.cz

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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