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Tisková zpráva


Porsche Brno podporuje canisterapii v Nemocnici Blansko
Praha, 4. prosince 2015 – Společnost Porsche Brno, člen skupiny Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v České republice, se stala se značkou Volkswagen partnerem Nemocnice Blansko. V rámci partnerství finančně podpořila roční náklady na canisterapii – léčebný kontakt pacienta a psa.
 „S potěšením jsme se stali partnery Nemocnice Blansko a podpořili canisterapii, která úspěšné pomáhá pacientům a je nedílnou součástí rehabilitace a fyzioterapie. Už svou přítomností dokáže pes vyvolat dobrou náladu všude tam, kde je jí nedostatek. A o tom, že úsměv léčí, není pochyb,“ říká Michael Schindler, ředitel Porsche Brno.

Společnost Porsche Brno ke svým aktivitám v rámci společenské zodpovědnosti připojila další projekt, a to spolupráci s Nemocnicí Blansko, jejíž součástí je i finanční podpora canisterapie, která pokryje náklady na celý rok. Canisterapie, tedy léčebný kontakt pacienta a psa, je v Nemocnici Blansko od roku 2014 nedílnou součástí rehabilitace u dlouhodobě ležících pacientů. Pes při canisterapii rozvíjí hrubou a jemnou motoriku, podněcuje verbální i neverbální komunikaci, pomáhá při nácviku koncentrace a paměti, rozvíjí orientaci v prostoru a čase, rozvíjí sociální cítění, poznávání a složku citovou, má velký vliv na psychiku a přispívá k duševní rovnováze a motivaci. V blanenské nemocnici provádí canisterapii dvě fenky Flat coated retrívra – Ambra a Garia. Jednou týdně s nimi do nemocnice dochází jejich zkušená psovodka Marika Zouharová, která má již sedmnáctiletou praxi v tomto oboru. Úspěchy canisterapie jsou viditelné u pacientů na lůžku při každé návštěvě. 
Společnost Porsche Brno se díky profesionálnímu přístupu a špičkovému zázemí řadí mezi nejvýznamnější obchodníky s osobními vozy Volkswagen, Audi a Škoda a s užitkovými vozy značky Volkswagen na Moravě. Společnost provozuje i vlastní klempírnu a lakovnu vybavenou nejmodernějším zařízením. Kvalitní servis je navíc podporován rozsáhlými sklady a zásobami náhradních dílů a příslušenství. Porsche Brno je také jediným autorizovaným servisním místem vozů značky Porsche na jižní Moravě.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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