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Tisková zpráva


Porsche Inter Auto CZ podporuje Den dětské onkologie
Praha, 9. února 2015 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, největší prodejce nových vozů v ČR, se stala oficiálním partnerem prvního ročníku Dne dětské onkologie v České republice. Projekt celoevropského formátu se společnost rozhodla finančně podpořit na základě dlouholeté spolupráce s projektem Můj nový život. Akce s bohatým programem pro širokou veřejnost se koná 15. února 2015 od 14.00 hodin na náměstí Jana Palacha v Praze.
„Podpořit první Den dětské onkologie v České republice jsme se rozhodli bez váhání v návaznosti na dlouholetou úspěšnou spolupráci s MUDr. Lucií Cingrošovou v rámci projektu Můj nový život. Je nám ctí být partnerem těchto smysluplných projektů, které upozorňují na problematiku dětské onkologie,“ sděluje Mag. Christian Lang, generální ředitel Porsche Inter Auto CZ.
K celoevropskému projektu Den dětské onkologie se Česká republika připojí vůbec poprvé. Cílem projektu je upozornit širokou veřejnost na problematiku dětské onkologie, vzdát holt všem bývalým i současným onkologicky nemocným dětským pacientům a vzpomenout na ty, jež onemocnění bohužel podlehli. V průběhu celodenního happeningu, který proběhne v rámci Dne dětské onkologie v neděli 15. února 2015 od 14.00 hodin na náměstí Jana Palacha v Praze, se mohou návštěvníci těšit na sérii přednášek dětských onkologů, setkání s jejich bývalými pacienty, velkolepou videomappingovou show na budovu Rudolfina, naučnou instalaci, výstavu fotografií onkologicky nemocných pacientů Můj nový život, zábavný stan plný interaktivních her a autogramiádu osobností. Den dětské onkologie pořádá v České republice rodičovské sdružení Haima ve spolupráci s Klinikou dětské hematologie a onkologie Fakultní nemocnice Motol. Ambasadorem prvního ročníku Dne dětské onkologie v České republice je herec Jiří Mádl.
Spolupráce společnosti Porsche Inter Auto CZ na projektu Můj nový život začala v roce 2012 konceptem zábavných projížděk v Porsche a dalších luxusních vozech pro dětské pacienty a jejich blízké. Den s Porsche, oblíbené odpoledne s bohatým doprovodným programem pro dětské onkologické pacienty a jejich rodiny, se aktuálně koná na všech deseti provozovnách po celé České republice. Smysluplnost a úspěch projektu podpořily rozvoj další spolupráce, v roce 2014 se Porsche Inter Auto CZ stalo partnerem školních besed na téma prevence a osvěta dětské onkologie.
Více informací o akci Den dětské onkologie naleznete na http://www.dendetskeonkologie.cz.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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