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Tisková zpráva

Porsche Inter Auto CZ hlásí za rok 2010 nárůst prodejů o 11 %
Trvale roste zájem také o vozy Porsche
Praha, 11. ledna 2011 – Společnost Porsche Inter Auto CZ zaznamenala v roce 2010 nárůst prodejů nových vozů o 11 %. Celkový prodej nových osobních automobilů v Česku přitom v loňském roce vzrostl o 4,7 %.
V roce 2010 Porsche Inter Auto CZ prodala 10 036 nových a 2 845 ojetých vozů. U nových automobilů byla největší poptávka po modelech značky Škoda (4 564 vozů) a Volkswagen (3 061 osobních a 987 užitkových). Prodej vozů Audi dosáhl počtu 1 201. Luxusní značky Porsche se prodalo 223 vozů (108 vozů Cayenne, 77 vozů Panamera a 25 vozů legendárního modelu 911), což činí nárůst 20,5 % oproti roku 2009. Společnost Porsche Inter Auto CZ, rovněž největší poskytovatel servisních služeb v České republice, prodala
420 000 servisních hodin. Obrat PIA CZ se oproti roku 2009 zvýšil o 4,6% na 6,3 miliardy Kč.
Anna Gruberová, PR manažerka společnosti Porsche Inter Auto CZ, dodává: „Rok 2010 byl pro PIA CZ velmi úspěšný. Překonali jsme další hranici v prodeji nových vozů a potvrdili tak svou roli jedničky na českém trhu. Velký zájem byl především o malé vozy a vozy luxusního segmentu. Především u značky Porsche prodeje vytrvale rostou, a to hlavně díky modelům Panamera a novému Cayenne. Předpokládáme, že letos prodáme více než 250 automobilů Porsche.“
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v dalších 18 zemích, mj. v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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