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Interaktivnější a větší výstavní plocha

Přestavba pavilonu Porsche ve Wolfsburgu

Praha. Společnost Porsche AG nově otevřela pavilon své značky v Autostadt ve Wolfsburgu. Rozšířila tak výstavní plochu o 65 m2 na celkových 504 m2 o prostory, v nichž se budou konat speciální výstavní akce. 
Slavnostní otevření těchto nových ploch zahájí akce „Mission Future Sportscar“. Na této speciální prezentaci budou moci návštěvníci spatřit vůz 919 Hybrid, letošního vítěze závodu 24 hodin Le Mans. Změnilo se i uspořádání 28 modelů aut v měřítku 1:3, které provádějí návštěvníky historií produktů výrobce sportovních vozů. Cestování v čase začíná s Porsche 356 z roku 1948. Vedle 718 RS 60 Spyder si návštěvníci prohlédnout současné generace vozů 911, 718 Boxster, 718 Cayman a Panamera.

„Nové je i to, že jsou návštěvníci prováděni výstavou prostřednictvím iPadu“, zdůrazňuje Robert Ader, ředitel marketingové komunikace společnosti Porsche AG. Na tabletu se například zobrazí podrobné informace o dvanácti milnících historie značky Porsche, které provázejí návštěvníky hned po vstupu do pavilonu. Prostřednictvím tabletu lze také ovládat miniatury vozidel uspořádané ve shluku. „Díky interaktivnímu rozšíření výstavy můžeme nejen připravit individuální zážitek z návštěvy pro každou generaci, ale i pojmout výstavu pestřejším a atraktivnějším způsobem“, dodává Ader. Součástí nově přestavěného pavilonu je i nový film představující značku Porsche, který přináší další pohledy na hodnoty a filosofii této sportovní značky. Na konci prohlídky se návštěvníci mohou v Porsche vyfotografovat a nechat si poslat fotografii na památku e-mailem.

„Umístění pavilonu Porsche mezi pavilonem značky Volkswagen a zákaznickým centrem působivě symbolizuje provázání a společnou historii v rámci koncernu. Mám velkou radost, že se tato expozice, která se těší velké oblibě návštěvníků, dočkala rozšíření a zároveň nové proměnlivé výstavy, díky níž mohou naši hosté prožít sportovní geny značky naplno“, říká Otto F. Wachs, ředitel Autostadtu. Pavilon Porsche byl v Autostadtu ve Wolfsburgu otevřen roku 2012, ve stejném roce získal cenu za design Automotive Brand Award 2012 v kategorii „Nejlepší z nejlepších – architektura“. Budova se vyznačuje oblou a matně opaleskující střechou, která připomíná siluetu vozu Porsche. „Pro Porsche představuje pavilon ústřední stavbu v sídle koncernu Volkswagen a vyjadřuje tak fascinaci naší značkou i sounáležitost s koncernem“, vysvětluje Achim Stejskal, ředitel muzea Porsche ve Stuttgartu. „Novou podobou pavilonu chceme návštěvníkům umožnit nové pohledy na naši společnost.“ Pavilon Porsche je jedním z celkem osmi pavilonů, které lze v Autostadtu ve Wolfsburgu navštívit. V muzeu automobilů „ZeitHaus“, které představuje historii několika značek, lze spatřit i další modely z více než 60leté historie Porsche ve Wolfsburgu.

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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