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Tisková zpráva


Nový Servisní Paket 4+4 pro Porsche Cayenne Diesel a Porsche Panamera rozšiřuje nabídku speciálních paketů Porsche.

Praha, 15. února 2016 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce sportovních a luxusních vozů Porsche do  České republiky, připravila pro klienty autorizovaného Porsche Centra Praha, Porsche Servisního Centra Brno a Porsche Servisního centra Ostrava atraktivní nabídku speciálních paketů pro Porsche Cayenne V6 Diesel. Zákazník, který si zakoupí tento nový vůz, si může vybrat jeden ze čtyř unikátních paketů – Paket Komfort, Paket Media, Paket Design nebo nově i Servisní Paket 4+4. Nyní je možno využít Servisní paket 4+4 i u skladových vozů Porsche Panamera. Zákazníkem vybraný paket je pak součástí ceny vozu.
„Věříme, že tato nově rozšířená atraktivní nabídka přinese našim zákazníkům více možností jak si svůj vůz přizpůsobit svým potřebám. Náš profesionální prodejní tým v Praze, Brně a Ostravě je všem zájemcům plně k dispozici,“ sděluje Mag. Christian Lang, generální ředitel Porsche Inter Auto CZ. 
Limitovaná nabídka modelů Porsche Cayenne V6 Diesel poskytuje každému klientovi na výběr ze čtyř speciálních paketů:
Paket Komfort nabízí v ceně vozu Porsche Active Suspension Management (PASM) – adaptivní vzduchové odpružení vozu s regulací světlé výšky, samostatně nastavitelné třístupňové vyhřívání předních sedadel a parkovacího asistenta ParkAssistent s ultrazvukovými senzory v náraznících vpředu i vzadu.
Ve variantě Paket Media je v ceně vozu obsažen Porsche Communication Management (PCM) – centrální informační a komunikační systém včetně navigačního modelu, Porsche Car Connect umožňující dálkové dotazování a řízení specifických služeb prostřednictvím iOS nebo Android Smartphone a dále Satelitní monitorovací a vyhledávací systém Cobra zajišťující vyhledávání vozidla.
Paket Design poskytuje v ceně vozu 20palcová alu kola RS Spyder Design, hliníkový střešní nosič včetně střešních lišt a ocelový kryt předního a zadního prostoru vozu. 
Nový Servisní Paket 4+4 nabízí prodlouženou záruku na 4 roky a zároveň zdarma servis po dobu čtyř let, nebo ujetí 100.000 km. Tento paket se vztahuje, nejen na model Porsche Cayenne V6 Diesel ale také na skladové modely Porsche Panamera. Zákazník tak nemusí ztrácet čas přemýšlením o nákladech na údržbu vozu. V rámci paketu jsou tyto práce zahrnuty i včetně originálních dílů Porsche. 
Zájemcům o tyto speciální pakety jsou k dispozici zástupci prodejního týmu Porsche Centra Praha, Porsche Servisního Centra Brno a Porsche Servisního Centra Ostrava.
Více informací o limitované nabídce cenově zvýhodněných paketů pro Porsche Cayenne V6 Diesel naleznete na:
http://auto.porsche.cz/microsite/cayenne-v6-paket/. 

A pro skladové vozy Porsche Panamera na: 

http://auto.porsche.cz/microsite/panamera-servicepaket/
Další informace o vozech Porsche jsou k dispozici na: www.porsche.cz.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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