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Tisková zpráva


Porsche Brno představilo na veletrhu AMPER V Brně nový Volkswagen Passat GTE
Praha, 21. března 2016 – Společnost Porsche Brno, člen skupiny Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v České republice, se zúčastnilo veletrhu AMPER v Brně. Prezentovalo zde modely značky Volkswagen: e-Golf, e-up! a poprvé na českém trhu i novinku s hybridním pohonem Passat GTE.
Od 15. do 18. 3. 2016 si na brněnském veletrhu mohli návštěvníci v rámci AMPER Motion prohlédnout a otestovat jízdní vlastnosti nejnovějšího Passatu GTE s hybridním pohonem. Společnost Porsche Brno zde tuto žhavou novinku poprvé představila české veřejnosti.
Nový Passat GTE je po Golfu GTE dalším sériově vyráběným modelem značky Volkswagen s hybridním pohonem a možností externího dobíjení. Nová varianta oblíbeného manažerského i rodinného vozu umožňuje jízdu s nulovými emisemi na krátké vzdálenosti i neomezené cestování na dlouhé vzdálenosti při zachování nejvyšší úrovně komfortu a bezpečnosti. 

Základem hybridního pohonného ústrojí nového modelu Passat GTE je zážehový motor 1.4 TSI o výkonu 115 kW (156 k), který je kombinován s elektromotorem o výkonu 85 kW (115 k), speciální samočinnou šestistupňovou převodovkou DSG a lithium-iontovým akumulátorem. 

V režimu čistě elektrického pohonu se kombinovaná spotřeba elektrické energie jednotlivých variant pohybuje od 12,2 do 12,9 kWh/100 km, což umožňuje ujetí přibližně 50 km na jedno nabití akumulátoru, které při úplném vybití trvá cca 2,5 hodiny s nástěnnou nabíječkou (3,6 kW), resp. 4 hodiny a 15 minut při dobíjení z běžné elektrické sítě (2,3 kW).

Za zmínku stojí i další vystavované modely, VW e-Golf a VW e-up!:

e-Golf je poháněn elektromotorem o výkonu 85 kW/115 k1. Stejně jako v modelu e-up! dosahuje elektromotor nejvyšších otáček 12 000/min a při rozjezdu poskytuje maximální točivý moment 270 N.m. V důsledku toho zrychlí e-Golf s pohonem předních kol z 0 na 100 km/h za 10,4 sekundy. Na dálnici je pětimístný Volkswagen elektronicky omezen na nejvyšší rychlost 140 km/h, e-Golf překoná díky svému akumulátoru (24,2 kWh) až 190 kilometrů.

e-up! používá, stejně jako e-Golf, synchronní elektromotor. V tomto případě činí výkon 60 kW/82 k. Při rozjezdu přenáší elektromotor na poháněná kola přední nápravy točivý moment 210 N.m. Sprint z klidu na 60 km/h je otázkou 4,9 sekundy, zrychlení z 0 na 100 km/h absolvuje čtyřmístný elektromobil během 12,4 sekundy. Nejvyšší rychlost: 130 km/h. e-up! ujede na jedno nabití akumulátoru (18,7 kWh) až 160 kilometrů.
„Zájemce o nový VW Passat GTE nebo o modely VW e-Golf a VW e-up! Rádi uvítáme v naší pobočce Porsche Brno, kde je s nimi v příjemném prostředí podrobně seznámí náš profesionální a vyškolený tým prodejců.“ Uzavírá Michael Schindler, ředitel Porsche Brno.
Společnost Porsche Brno se díky profesionálnímu přístupu a špičkovému zázemí řadí mezi nejvýznamnější obchodníky s osobními vozy Volkswagen, Audi a Škoda a užitkovými vozy značky Volkswagen na Moravě. Společnost provozuje i vlastní klempírnu a lakovnu vybavenou nejmodernějším zařízením. Kvalitní servis je navíc podporován rozsáhlými sklady a zásobami náhradních dílů a příslušenství. Porsche Brno je taktéž jediným autorizovaným servisním místem vozů značky Porsche na jižní Moravě.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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