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Kontrola pojistného kroužku u ložiska pedálů
Porsche svolává k preventivní prohlídce modely Cayenne 

Praha. Porsche celosvětově svolává k preventivní prohlídce 409 477 vozů řady Cayenne modelových let 2011 až 2016, z toho 859 vozů v České republice. Důvodem svolávací akce je možné uvolnění pojistného kroužku u ložiska pedálů. V autorizovaném servisu bude prověřena jeho správná montáž.

Problém byl zjištěn během interních inspekcí a u nově vyráběných modelů opraven. Majitelé dotčených vozidel budou svým prodejcem Porsche vyzváni, aby se co nejdříve dostavili do servisu, kde jim bude zcela zdarma provedena kontrola, trvající méně než půl hodiny.
 
Modelová řada Cayenne: kombinovaná spotřeba paliva 11,5−6,6 l/100 km, emise CO2 267–173 g/km, energetická třída (platná v Německu) F–B


O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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