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Tisková zpráva


Bentley Bentayga již v pražském showroomu
Praha, 4. dubna 2016 – Společnost Porsche Praha-Smíchov, člen sítě Porsche Inter Auto CZ, a výhradní zastoupení Bentley Praha zahájili českou showroomovou premiéru nejrychlejšího SUV na světě – nového modelu Bentley Bentayga. 
V showroomu Bentley Praha je již zákazníkům k dispozici vystavené nejluxusnější a nejrychlejší SUV značky Bentley, model Bentayga. Zájemci tak mají možnost si daný vůz důkladně prohlédnout, popřípadě si i domluvit testovací jízdu s prodejcem vozů Bentley Jiřím Halouskem. 

Model Bentayga, který byl navržen, zkonstruován a ručně vyroben v Crewe, je ryzí Bentley. Jeho sošné tvary v elegantním a nadčasovém provedení připomínají perfektně vyváženého a sebevědomého atleta. DNA značky Bentley je patrná ze všech úhlů – od čtyř kulatých LED světlometů a velké masky chladiče až po výrazné boční partie a mohutnou zadní část.

Bentley Bentayga se vyznačuje nejkvalitnějším interiérem a bezkonkurenční úrovní zpracování. Kovové, dřevěné a kožené prvky – včetně úzkostlivě pečlivých přechodů mezi jednotlivými materiály – jsou ztělesněním moderního britského luxusu. Tato úroveň dokonalosti je dosažitelná pouze díky výjimečnému řemeslnému umu a mimořádným dovednostem zaměstnanců automobilky Bentley v Crewe. 

Srdcem nového modelu Bentayga je zcela nový, dvakrát přeplňovaný 6litrový motor W12. Mohutná 12válcová pohonná jednotka kombinuje hospodárnost a kultivovanost s ultra luxusní úrovní výkonu a točivého momentu. S výkonem 608 k (447 kW) a točivým momentem 900 Nm zrychlí z 0 na 100 km/h za 4,1 s a dosáhne maximální rychlosti 301 km/h. Tyto hodnoty dělají z Bentley Bentayga nejvýkonnější a nejrychlejší SUV na světě.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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