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Tisková zpráva


Servisní paket Porsche
Praha, 18. dubna 2016 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce sportovních a luxusních vozů Porsche do České republiky, připravila pro klienty autorizovaného Porsche Centra Praha, Porsche Servisního Centra Brno a Porsche Servisního Centra Ostrava atraktivní nabídku servisního paketu. Zákazník, který si zakoupí nový vůz Porsche, si může zakoupit Servisní paket a získat tak po dobu 5. let zajištěnou údržbu vozidla. 
Servisní paket Porsche umožní radost z jízdy v plném rozsahu. Po dobu 5 let nebudou klienti muset ztrácet čas přemýšlením o nákladech na údržbu a prohlídku vozu Porsche. Servisní paket Porsche si lze přikoupit při objednávce nového vozu Porsche a uplatnit ho u všech autorizovaných servisů Porsche v České republice. V případě dalšího prodeje dojde k automatickému přenosu Servisního paketu Porsche na nového vlastníka, což zvyšuje celkovou hodnotu Vašeho vozidla při následném prodeji.
 „Věříme, že nabídka servisního paketu Porsche přinese klientům více komfortu při využívání jejich vozu Porsche. Přenositelnost programu při dalším prodeji vozu napomáhá zvyšovat jeho zůstatkovou hodnotu.“ sděluje Mag. Christian Lang, generální ředitel Porsche Inter Auto CZ. 
Výhody Servisního paketu Porsche
• Zajištěná údržba vozu po dobu 5. let bez změny ceny za práci nebo dílů.
• Bezpečnost a důvěra díky originálním dílům Porsche a profesionálnímu servisu.
• Uplatnitelnost u všech autorizovaných servisů Porsche v České republice.
• Dlouhá životnost: pravidelná údržba zaručuje platnost záručních nároků.
• Přenositelnost: Servisní paket Porsche přechází na dalšího vlastníka, což zajišťuje zachování hodnoty.

Více informací o Servisním paketu naleznete na: https://auto.porsche.cz/prislusenstvi-a-servis/porsche-servis/servisni-paket-porsche
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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