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Tisková zpráva


Fascinace jaro/léto 2016
Praha, 11. dubna 2016 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce sportovních a luxusních vozů Porsche do České republiky, připravila pro klienty autorizovaného Porsche Centra Praha, Porsche Servisního Centra Brno a Porsche Servisního Centra Ostrava do 30. 6. 2016 nabídku servisu od výměny kol přes údržbu klimatizace až po očištění vozu po zimním provozu. Zároveň přichází se zvýhodněnou nabídkou Porsche Tequipment platnou do 31. 8. 2016.
V rámci servisní nabídky Fascinace jaro/léto 2016 platné do 30. 6. 2016 jsou pro klienty Porsche Center připraveny nejrůznější nabídky. Patří mezi ně příprava na jarní a letní sezónu, zvýhodněná nabídka letních pneumatik, možnost jejich uskladnění a údržba klimatizace. 
Jarní prohlídka obsahuje kromě kontroly všech bezpečnostních a dalších důležitých součástí a komponentů vozu také kontrolu všech provozních náplní.

Dále je možné si nechat profesionálně vyměnit a následně uskladnit kola a koupit si pneumatiky Continental a Pirelli s 30% slevou. Kompletně lze překontrolovat i klimatizační soustavu, která zajišťuje správnou funkci v teplých letních dnech. 

Zvýhodněná nabídka Porsche Tequipment platí do 31. 8. 2016 a obsahuje atraktivní doplňky pro všechny modely Porsche od sportovní výfukové soustavy přes dětské sedačky a čisticí sady až po nový typ Porsche Rear Seat Entertainment. Součástí zvýhodněné nabídky příslušenství je také aktualizace navigačního systému PCM 3.0/3.1 na MR 2016 a 2.0/2.1 na MR 2015 a možnost rozšíření PCM 3.1 o dopravní informace v reálném čase.
Přehled nabídky naleznete na: https://auto.porsche.cz/microsite/jarni-fascinace/
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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