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Tisková zpráva


Porsche Servisní Centrum Brno a AZ FITNESS

Praha, 2. května 2016 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce sportovních a luxusních vozů Porsche do České republiky, zahájila spolupráci Porsche Servisního Centra Brno s prémiovým fitness centrem AZ FITNESS. Součástí vzájemné spolupráce byla kromě jiného i akce Porsche Power Day, v jejímž rámci bylo možné otestovat různé modely značky Porsche. 

Ti nejlepší ve svých oborech se přitahují. Porsche Servisní Centrum Brno zahájilo spolupráci s brněnským sportovně relaxačním komplexem AZ FITNESS, který patří mezi nejlepší zařízení svého druhu nejen v moravské metropoli. Fitness centrum AZ FITNESS sídlí ve třech podlažích budovy AZ Tower – nejvyšší budovy v České republice. Na celkové ploše téměř 1800 m2 poskytuje nejen fitness služby, ale nabízí také prostor pro sálové aktivity a wellness. 

V prostorách AZ FITNESS se návštěvníci se značkou Porsche setkají hned několikrát. Na obrazovce u recepce je uvítá atraktivní reklama s vozy Porsche, připraveny jsou též velkoplošné bannery a tapety v sálech. K vidění je i vitrína s ukázkou stylových doplňků z programu Porsche Driver’s Selection. 

Spolupráce mezi Porsche Servisním Centrem Brno a fitness centrem AZ FITNESS vyvrcholila 30. dubna 2016 akcí Porsche Power Day, která spojila možnost svezení v některém z vozů Porsche (Porsche 911 Carrera S4 PDK, Porsche Cayman, Porsche Macan Diesel S a Porsche Cayenne Diesel) s nevšedními zážitky z pohybu. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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