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Tisková zpráva


Nové Porsche 911 RSR tříd GTE/GTLM 2017 přešlo do fáze testování
Praha, 16. května 2016 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce sportovních a luxusních vozů Porsche do České republiky, oznamuje, že závodní Porsche 911 RSR pro třídy GTE/GTLM sezony 2017 vstoupilo do fáze testování. 
Nejúspěšnější automobil třídy GT v roce 2015 bude v sezoně 2017 nahrazen zcela novým vozem. Nástupce 911 RSR již úspěšně absolvoval první testy na trati vývojového centra ve Weissachu. Nyní začíná testovací program na různých světových závodních okruzích.

Během první testovací sekce ve Weissachu měla možnost zažít první zkušenosti za volantem chystaného nového závodního vozu třídy GTE pro sezonu 2017 většina továrních pilotů Porsche. „Určitě není obvyklé, aby se za volantem již při prvním vyjetí na okruh vystřídalo tolik jezdců,“ říká Marco Ujhasi, hlavní projektový manažer továrního závodního programu GT. „Od doby, kdy jsme všechny naše tovární piloty zapojili do vývoje nového vozu, ti, kdo z časových důvodů mohli, přijeli do Weissachu a absolvovali s ním několik kol.“
Závodní premiéra nového RSR je plánována na leden 2017 během 24hodinového závodu v Daytoně. „Debut nového závodního vozu přímo ve vytrvalostním závodě na 24 hodin je pro nás velkou výzvou. Přípravy jdou podle plánu,“ dodává ředitel Porsche Motorsport, Dr. Frank-Steffen Walliser. 
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Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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