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Tisková zpráva


Porsche Brno podpořilo nejlepšího českého běžce Jiřího Homoláče z Běžeckého klubu Brno.
Praha, 16. května 2016 – Společnost Porsche Brno, člen sítě Porsche Inter Auto CZ a současně autorizovaný prodejce a servis vozů Volkswagen, podpořila zapůjčením vozu Volkswagen Golf jednoho z nejlepších českých vytrvalostních běžců Jiřího Homoláče z Běžeckého klubu Brno. 
Společnost Porsche Brno navázala spolupráci s Běžeckým klubem Brno. Jeho hvězdou je nejlepší český vytrvalostní běžec Jiří Homoláč, který se specializuje na trati od 10 km do délky maratonu (42,195 km). Šestadvacetiletý Jiří Homoláč se aktuálně soustředí na přípravu na Mistrovství Evropy v půlmaratónu, které se běží v červenci v Amsterdamu. Porsche Brno jej podpoří vozem Volkswagen Golf, který Jiří Homoláč bude používat na svých cestách za tréninky a závody. Vůz si převzal v pátek 13. května 2016 v rámci oficiálního otevření Běžeckého klubu Brno.

„Jiřímu přejeme mnoho sportovních úspěchů společně s velkým množstvím naběhaných i bezpečně najetých kilometrů“ říká Michael Schindler, ředitel společnosti Porsche Brno. 
Nově založený Běžecký klub Brno je centrem běžeckých sportů v moravské metropoli. Svým členům nabízí nejen odbornou tréninkovou podporu a veškeré zázemí, ale i obchod s běžeckým vybavením a kavárnu. Běžecký klub Brno, jehož majitelé jsou sami vášnivými běžci, svým klientům poskytuje možnost tréninku nedaleko centra města. Běžecký klub Brno se stejně jako společnost Porsche Brno a značka Volkswagen jako dlouhodobý hlavní partner běžecké ligy RunCzech a titulární partner Volkswagen Maratonu Praha, soustředí na nejvyšší kvalitu poskytovaných služeb. I proto mají oba subjekty zájem spolupráci i nadále prohlubovat.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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