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Tisková zpráva


První ročník setkání Youngtimer na Zámku Slavkov u Brna
Praha, 18. května 2016 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce sportovních a luxusních vozů Porsche do České republiky, zve všechny zákazníky programu Youngtimer a majitele vozů Porsche starších 5 ti let k setkání na Zámku Slavkov u Brna. Akce se koná dne 
21. května 2016 a její účastníky čeká pestrý program.
Porsche Inter Auto CZ srdečně zve všechny majitele vozů Porsche starších 5 ti let na jedinečné setkání vozů Youngtimer, které se uskuteční dne 21. května od 10:00 na Zámku Slavkov u Brna. 
Na účastníky akce čeká kromě oblíbené spanilé jízdy v okolí Slavkova také bohatý doprovodný program, v jehož rámci bude představen program Classic včetně veškerého příslušenství. Přítomni budou zástupci ze všech tří Porsche Center v ČR, které účastníkům představí možnosti a výhody autorizovaných servisních míst Porsche.

V rámci setkání nejen majitelů, ale i fanoušků značky Porsche 

nesmí chybět shop s produkty Porsche Driver´s Selection, kde bude možné si zakoupit produkty z řady Porsche přímo na místě.
„Jako malý dárek máme pro registrované účastníky připravenou možnost objednání zdarma na prohlídku vozu v jednom za našich Porsche Servisních Centrech (Praha, Brno, Ostrava). Můžete tak dopřát svému vozu nejlepší a prvotřídní péči značkového centra,“ doplňuje Mag. Christian Lang.
Porsche Centra jsou vybavena nejmodernější diagnostikou a veškeré úkony jsou prováděny špičkově vyškolenými profesionály. Kvalita a péče těchto služeb zaručuje mnoho dalších spokojených let za volantem každého Porsche.
Všichni účastníci i přihlížející společně zažijí historický okamžik prvního setkání automobilů Porsche starších 5 ti let pod taktovkou Porsche Inter Auto CZ.
Na první ročník setkání Youngtimer na Zámku Slavkov u Brna se registrujte prostřednictvím on-line formuláře na:
 https://auto.porsche.cz/microsite/youngtimer/.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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