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Tisková zpráva


Porsche Hradec Králové uspořádalo v Zooparku Štěžery roadshow pro malé hrdiny 
Dne 14. června 2016 se uskutečnil další ročník akce Den s Porsche pro děti z Dětské hematologie Dětské kliniky FN Hradec Králové. Během slunečného odpoledne se sešlo třicet dětí léčených i vyléčených z hemato-onkologických onemocnění v doprovodu rodičů. Již po čtvrté se akce konala ve spolupráci s projektem Můj nový život a dosáhla zatím nejvyšší účasti.
Pro návštěvníky byl připraven zábavný program v doprovodu sportovních a luxusních vozů Porsche, Audi a Škoda. Akci zajistila místní pobočka v Hradci Králové, člen sítě Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v ČR. 
„Pěkné počasí nám pomohlo zajistit nejvhodnější podmínky pro další ročník roadshow Den s Porsche. S radostí jsme přivítali všechny malé pacienty, jejich sourozence a rodiče. Velice nás těší být součástí tohoto prospěšného projektu a podpořit tak děti a jejich rodiny překonat toto náročné životní období,“ řekl ředitel společnosti Porsche Hradec Králové Mgr. Filip Klvaňa.
Roadshow se uskutečnila v Ekocentru a rodinném Zooparku Stěžery. „Rádi jsme podpořili i toto úspěšné ekologické centrum a malou zoo, jehož propagované hodnoty zdraví se dobře doplňují se zaměřením akce na podporu nemocných dětí. Ekocentrum Stěžery bylo velmi vstřícné a zpřístupnilo zázemí a park dětem a jejich rodinám, aby se mohly potěšit i se zvířaty a zažít netradiční den.“ doplnil ředitel Porsche Hradec Králové Mgr. Filip Klvaňa. 

„Děti a jejich rodiny si užily komentovanou prohlídku Zooparku, kde si prohlédly lamy, klokana, velbloudy, osly, zebry a dokonce i pumu. Děti se také svezly v kočáře taženém koňmi nebo na poníkovi. Krmily velkou želvu, která se mezi dětmi volně procházela. Mohly si pohladit i australského papouška kakadu a vyfotit se s ním, “ uvedla Ing. Michaela Pazderková z Porsche Hradec Králové.
Mimořádnou atrakcí čtvrtého ročníku Den s Porsche byla pro děti možnost svézt se v luxusních a sportovních vozech Porsche Macan, Škoda Superb a Volkswagen Golf R, o který jevily nadšené děti největší zájem. Akci podpořil i Český rozhlas Hradec Králové, který připravil pro děti dárky. 

Organizátor akce, Hradecká pobočka sítě společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o., se specializuje na prodej nových a ojetých vozů. Je také autorizovaným prodejcem vozů značek Škoda a Volkswagen Užitkové vozy a zároveň nabízí profesionální servis pro vozy značek Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, a Volkswagen Užitkové vozy. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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