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Tisková zpráva


Porsche zvýšilo obrat a zlepšilo hospodářský výsledek
Praha, 1. června 2016 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce sportovních a luxusních vozů Porsche do České republiky, oznamuje, že Porsche v prvním čtvrtletí 2016 zvýšilo obrat a zlepšilo hospodářský výsledek. 
Nadále na cestě k úspěchu. V prvním čtvrtletí roku 2016 Porsche významně zvýšilo obrat, zlepšilo hospodářský výsledek a dodalo oproti minulému roku více vozidel. Výrobce sportovních vozů zvýšil obrat na 5,4 miliardy Eur (+6 %) a dosáhl provozního zisku 896 milionů Eur (+17 %). Dodávky dosáhly počtu 55 974 automobilů (+10 %). Provozní ziskovost činila 16,7 %. Tyto výsledky ukazují, že Porsche je stále nejprofitabilnějším výrobcem automobilů na světě.
Pro Olivera Bluma, předsedu představenstva Porsche AG, jsou tyto výsledky jasným signálem, že výrobce sportovních vozů aktuálně nabízí nejatraktivnější a nejdiverzifikovanější výrobní program ve své historii. „Modely 911, 718 Boxster a 718 Cayman nadchly naše zákazníky.“ Také zdůraznil vztah profitu a společenské odpovědnosti Porsche AG. „Naším cílem nejsou rekordní výsledky. V centru našeho zájmu stojí trvalý rozvoj, založený na odpovídajících příjmech při zachování pracovních míst,“ dodává Blume. Na konci prvního čtvrtletí činil počet zaměstnanců 25 081 (+9 %). O rok dříve to bylo 22 945.
Lutz Meschke, člen představenstva a ředitel odpovědný za finance a IT, dodává, že zvýšení příjmů nebylo zapříčiněno pouze nárůstem prodejů, ale také aktuálním vývojem kurzu. „Je to jako běžet s větrem v zádech,“ vysvětluje Meschke. Potvrdil, že Porsche má opět nakročeno ke strategickému cíli ziskovosti ve výši 15 % pro fiskální rok 2016. „Konzistentně se pohybujeme po cestě, kterou si Porsche vytyčilo. Naši úspěšnost dokazuje čistý cash flow, který se ve srovnání s první čtvrtinou loňského roku zvětšil,“ dodává CFO.
Meschke očekává pro fiskální rok 2016 mírné zvýšení dodávek vozidel a obratu s výsledky na úrovni minulého roku, a to i přes velmi vysokou míru investic a vývojových nákladů a přes miliardové prostředky vložené do přípravy čistě elektrického vozu Porsche – modelu Mission E.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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