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Nová Panamera rozšiřuje možnosti konektivity 
Plné propojení prostřednictvím aplikace Porsche Connect
Praha. S novou Panamerou přináší Porsche nový infotainmentový balíček spolu se systémem Porsche Communication Management (PCM) nové generace. Díky uvedení Porsche Connect na trh ve více než 40 zemích mohou nyní řidiči efektivněji využít čas strávený v automobilu a přitom mít svůj vůz neustále pod kontrolou. Podobně jako smartphony a tablety pomáhá Porsche Connect snáze organizovat každodenní život. Radost z jízdy v Porsche tak nabývá nový, ještě inteligentnější rozměr. 

Prostřednictvím Porsche Connect Portal a Porsche Connect Store má zákazník na internetu stálý přehled o využívaných službách a může si je konfigurovat a aktivovat individuálně. Nová nabídka i nadále zahrnuje Porsche Connect Support jako call centrum pro Europu, USA a Asii. V Číně a Japonsku call centrum navíc poskytuje službu concierge v režimu 24/7, kterou mohou zákazníci využít například k provádění rezervací do restaurací.  

Porsche Connect tvoří řada vzájemně se doplňujících služeb. Základem je modul Connect umístěný v automobilu, který obsahuje služby umožňující dálkové ovládání funkcí vozidla a vyhledávání dat o automobilu prostřednictvím chytrého telefonu a aplikace Apple Watch. Zákazníci ocení držák na mobilní zařízení ve středové konzole a systém Apple CarPlay pro využívání různých aplikací iPhone prostřednictvím PCM. Těžištěm špičkového balíčku je modul Connect, nalezneme zde však i navigační modul, LTE modul, Wi-Fi hotspot a mnoho dalších internetových služeb. U Porsche 911 a Panamery patří Connect Plus do standardního vybavení. U všech ostatních modelů je součástí volitelné výbavy, případně v kombinaci s nutným navigačním modulem.   

Klíčovým prvkem Porsche Connect jsou digitální služby a aplikace 

Základem Connectu je více než dvacet služeb nabízených ve třech balíčcích, které mohou zákazníci po určitou dobu využívat zdarma:  

Car Connect Services spojují veškeré služby dálkového ovládání určitých funkcí vozidla do jedné aplikace. Tak lze například na dálku získat informace o vozidle, jako je počet ujetých kilometrů nebo zbývající vzdálenost. Aplikaci lze dále použít k uzamčení vozidla nebo k navigaci k zaparkovanému vozu. Pro modely E-Hybrid nabízí aplikace rozšířené funkce jako například dálkové ovládání přídavného topení, získávání informací specifických pro hybridní modely nebo programování časovače napájení.  

Balíček navigačních a infotainmentových služeb obsahuje služby a aplikace umožňující řidiči lépe využít čas strávený jízdou a rychleji se dostat do cíle. Jmenujme například online navigaci. K této funkci patří online vyhledávání míst a dopravních informací v reálném čase, dále pak Google Earth a Google Street View zajišťující snadnější orientaci během jízdy i na místě určení. Další službou jsou informace o letech, pomocí nichž lze zjistit aktuální údaje, například časy příletů a odletů, zpoždění, číslo gatu a terminálu. Navíc se zobrazí volná místa na parkovištích v cíli nebo okolí vozidla, a to vše včetně dalších užitečných informací, jako jsou ceny či otevírací doby.  

Connect App Services jsou založeny na aplikaci Porsche Connect, která je dostupná zdarma prostřednictvím iTunes a Google Play Store. Tyto služby usnadňují plánování cest a organizaci cílů. Již před cestou si může řidič prostřednictvím aplikace vyhledat příslušné cíle a přenést je do vozidla. Vedle oblíbených cílů se do PCM po propojení chytrého telefonu s automobilem načtou i údaje z kalendáře telefonu. Tak lze zobrazit termíny jednání a podle uložených cílů spustit navigaci. Aplikace Porsche Connect rovněž nabízí funkce streamování hudby.  

I
nteligentní integrace iPhonu, funkcí Apple a smartphonů 

Aplikace Porsche Connect i nadále obsahuje systém Apple CarPlay a držák na mobilní zařízení, který umožňuje optimální příjem signálu (s výjimkou modelů Cayenne). Apple CarPlay umožňuje zpřístupnění vybraných funkcí a aplikací iPhonu v PCM. Dále lze například pomocí aplikace Siri pro rozpoznávání řeči odesílat textové zprávy či odpovídat na přijaté zprávy. Rovněž je možné přehrávat hudbu a podcasty. Držák funkčně integruje mobilní telefon do vozidla. Po vytvoření aktivního spojení dojde k přenosu signálu z antény telefonu na venkovní anténu automobilu, čímž se dosáhne snížení spotřeby baterie telefonu a optimalizace kvality příjmu.  

Řídicí centrum na internetu: Porsche Connect Portal

Connect Portal je ústředním kontaktním místem pro digitální svět Porsche. Poskytuje uživateli široký výběr možností, jak ovládat svůj vůz a využívat online služby.  V Connect Portal jsou mimo jiné k dispozici příslušné údaje o vozidle a lze zde individuálně konfigurovat objednané online služby.   

Klíčovou součástí Porsche Connect je Porsche Communication Management  

Ústředním prvkem Porsche Connect je PCM s dotykovým displejem. PCM je ve všech modelech zabudován jako součást standardní výbavy, přičemž se jednotlivá provedení a funkce liší podle typu a vybavení. Dotykový, 12,3 palcový displej v nové Panameře představuje další stupeň vývoje PCM. Je základem pro zcela novou koncepci zobrazování a ovládání: Porsche Advanced Cockpit s displejem s vysokým rozlišením a uživatelským rozhraním podobným smartphonu. Vůbec poprvé má PCM úvodní obrazovku, kterou lze personalizovat. Prostřednictvím tzv. widgetů lze snadno a rychle nadefinovat dlaždice pro nejdůležitější funkce. Každé provedení dotykové obrazovky poskytuje přístup k PCM pomocí multidotykového ovládání. Obrazovka reaguje již na přiblížení ruky a přepne se z aktivního náhledového režimu do režimu provozního.  

Vedle integrovaného CD-/DVD přehrávače nabízí PCM i USB rozhraní například pro připojení iPhonu nebo USB flash disku, které lze pohodlně ovládat přes PCM. Hudbu a videa lze rovněž přehrávat přes některé ze dvou SD rozhraní nebo jukebox (10 GB). Hudbu je také možné importovat prostřednictvím SD a USB rozhraní do jukeboxu. Díky přípravě pro mobilní telefon lze prostřednictvím Bluetooth pohodlně připojit mobilní telefony, které podporují profil handsfree (HFP). Základní funkce mobilního telefonu lze pak ovládat přes PCM. Správce připojení cíleně provede uživatele četnými možnostmi propojení PCM s externími zdroji.  

Ochrana osobních údajů: transparentnost a nezávislost zajišťují ochranu soukromí 

Porsche klade velký důraz na ochranu soukromí. U služeb, které nabízí, dochází ke shromažďování, zpracovávání a využívání osobních údajů výlučně v rámci platných právních předpisů upravujících ochranu osobních údajů. Porsche dbá na transparentnost a bezpečnost a zajišťuje, aby si zákazníci vždy mohli sami určovat způsob nakládání s jejich osobními údaji.

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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