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Růst zisku, obratu, prodejů a počtu zaměstnanců 

Porsche drží v roce 2016 směr

Praha. Úspěšné výsledky prvního pololetí: V prvních šesti měsících roku 2016 společnost Dr. Ing. h. c. F. Porsche AG opět zvýšila provozní zisk, a to o 8 % na 1,8 miliardy eur. Odbyt vzrostl na 117 963 automobilů, tedy o 3 %, zatímco obrat se zvýšil o 1 % na 10,9 miliard eur. Návratnost z prodejů dosáhla 16,8 % proti hodnotě 15,6 % za prvních šest měsíců minulého roku. Počet zaměstnanců vzrostl o 12 % na celkových 26191. „Nadšení zákazníci, stabilní pracovní místa a atraktivní hospodářské výsledky jsou pro nás důležitější, než počty vyrobených kusů,“ prohlásil Lutz Meschke, zástupce předsedy představenstva a člen představenstva odpovědný za finance a IT. 

Předseda představenstva Oliver Blume zdůraznil, že po letech rychlého růstu chce Porsche nyní zaručit stabilitu na vysokém stupni, jehož dosáhli. Nová Panamera se má postarat o mírný růst. „Toto Porsche je ojedinělou, osobitou třídou,“ říká Oliver Blume, „kombinuje sportovní jízdní dynamiku s největším cestovním pohodlím. Je výkonný, ale zároveň má vysokou účinnost, základ vynikajících hodnot spotřeby. Spojuje fascinující design s vysokým stupněm užitných vlastností pro každodenní provoz.“ Nová Panamera přijde na trh v listopadu 2016. 

Lutz Meschke zdůraznil mírný nárůst prodejů a dodávek nových vozů v hospodářském roce 2016. Navzdory vysokým investicím do výrobních závodů a vývoje, k nimž patří miliardy eur pro první elektrický model Porsche Mission E s vyspělými akumulátory, předpokládá finanční ředitel přinejmenším shodný zisk jako v minulém období. 15 % rentabilita  tržeb by měla být zachována i do budoucna s novým plánem Strategy 2025. Náročná cesta k elektrické mobilitě, digitalizaci a konektivitě je však nutností, představuje totiž největší přelom v historii automobilu.

PANAMERA TURBO: kombinovaná spotřeba paliva 9,4 – 9,3 l/100 km, spotřeba v městském provozu 12,9 – 12,8 l/100 km a v mimoměstském 7,3 – 7,2 l/100 km; emise CO2 214 – 212 g/km; třída hospodárnosti (v Německu): D.

PANAMERA 4S: kombinovaná spotřeba paliva 8,2 – 8,1 l/100 km, spotřeba v městském provozu 10,2 – 10,1 l/100 km a v mimoměstském 6,8 – 6,7 l/100 km; emise CO2 186 – 184 g/km; třída hospodárnosti (v Německu): C.

PANAMERA 4S DIESEL: kombinovaná spotřeba paliva 6,8 – 6,7 l/100 km; spotřeba v městském provozu 7,9 l/100 km a v mimoměstském 5,9 – 5,8 l/100 km; emise CO2 178 – 176 g/km; třída hospodárnosti (v Německu): B.
O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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