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Středoevropský seriál Porsche Platinum GT3 Cup Challenge
Parys si zajistil mistrovský titul 
Okruh Slovakia Ring. Jezdci středoevropského seriálu Porsche Platinum GT3 Cup Challenge se letos již podruhé utkali na okruhu Slovakia Ring. Stejně jako v prvních dvou závodech byl nejrychlejší sedmnáctiletý Piotr Parys. Tímto vítězstvím si mladý jezdec z Lublinu zajistil v  prestižním poháru sportovních vozů dvě kola před koncem sezóny mistrovský titul.
Závodní stroje Porsche poprvé nastoupily na dráhu během pátečního tréninku a kvalifikace, v níž zvítězil Robert Lukas, který se závodu zúčastnil jako host. Ostrý boj se za jeho zády strhl mezi Piotrem Parysem a Marcinem Jarosem, z něhož nakonec vyšel vítězně Piotr Parys. Marcin Jedliński a Mariusz Urbański, kteří mají v této sezóně stále šanci na vysoké umístění, skončili na šestém, respektive osmém místě. V kategorii tříd S zajel nejrychlejší čas Wiesław Lukas. Časovka jasně ukázala, že v boji o medailové pozice ve slovenském kole budou mít hlavní slovo Parys a Jaros.
Sobotní závod se jel za slunečného a horkého počasí, což se projevilo na jezdcích i jejich vozech. Piotr Parys a Marcin Jaros  měli dobrý start a téměř po celý závod sváděli tvrdý boj o první místo. Piotr Parys nakonec projel cílovou čarou se šestisekundovým náskokem před Jarosem, nad nímž tak získal jednobodovou převahu. Jako třetí se po velmi úspěšné jízdě umístil Marcin Jedliński, který projel cílem o necelých pět sekund za stříbrným jezdcem. Mariusz Urbański skončil na sedmém místě, ale od Jedlińskeho ho dělili pouze hostující jezdci, kteří nesbírají body do celkové klasifikace sezóny. V třídě S určené pro jezdce narozené před rokem 1965 zvítězil Stanislaw Jedliński.
Tak tvrdá konkurence v šampionátu Porsche Platinum GT3 Cup Challenge by nebyla představitelná bez vysoké odolnosti závodních strojů Porsche 911 GT3 Cup. Do motorů Porsche se používá motorový olej Platinum polské společnosti Orlen Oil – strategického partnera seriálu. Díky této spolupráci je možné neustálé vyvíjet a zlepšovat motorové oleje Platinum tak, aby zákazníci získali produkt nejvyšší světové kvality. Společnost Michelin se jako výhradní dodavatel pneumatik pro celý šampionát stará o vybavení závodních strojů Porsche vhodnými pneumatikami.
Druhý závod slovenského kola poháru odstartoval v neděli v poledne. Těsně před tím, než stroje opustily startovní boxy, se obloha nad závodní dráhou zatáhla a začalo pršet. Proto všichni jezdci kromě hostujícího Christophera Bauera vyměnili pneumatiky za pneumatiky do deště. Přesně podle rčení „z toho mraku pršet nebude“ déšť po odstartování závodu ustal a Bauerova taktika se ukázala jako správná. Díky tomu v závodě zvítězilo Německo, avšak nejšťastnějším jezdcem u cílové čáry byl Piotr Parys. Jedenáctým vítězstvím v poháru stvrdil mladý jezdec z Lublinu svůj největší úspěch kariéry a stal se nejmladším šampionem v historii středoevropského seriálu Porsche Platinum GT3 Cup Challenge. Zbývající stupně vítězů obsadili stejně jako v prvním závodě Marcin Jaros a Marcin Jedliński. V třídě S byl nejrychlejším jezdcem opět Stanisław Jedliński a díky skvělému výkonu na Slovensku se posunul na páté místo v celkovém hodnocení a upevnil své vedení v třídě S.
Předposlední kolo Porsche Platinum GT3 Cup Challenge se uskuteční v Brně druhý zářijový víkend. Je možné, že se na brněnském okruhu již dozvíme jméno vicemistra, a tak budou oba závody jistě velmi napínavé.

Výroky po šestém kole Porsche Platinum GT3 Cup Challenge:
Piotr Parys – „První závod byl pro mne velmi těžký. Především díky Marcinu Jarosovi, který byl tvrdým soupeřem a boj byl velmi těsný. Druhým důvodem bylo počasí na dráze během závodu. Bylo velmi horko a musel jsem udržet plnou pozornost celou půlhodinu. I přesto se mi podařilo vyhrát. 
Ve druhém závodě jsem dojel do cíle na prvním místě v celkovém hodnocení poháru a zajistil si tak mistrovský titul! Byl to úžasný víkend a prožívám skvělou sezónu. Děkuji všem za obrovskou podporu!"
Marcin Jaros – „Spousta emocí, předjížděcích manévrů a nakonec dvě druhá místa. Druhý závod byl velmi napínavý. Dostal jsem se mnoha bojů o pozice s hostujícím jezdcem Zeljkem Drmicem a potom s Mariuszem Urbańskim, s nímž jsme jeli těsně vedle sebe několik kol. Nyní nás čeká další kolo seriálu Porsche Platinum GT3 Cup Challenge v České republice na brněnském okruhu. Děkuji za milá slova a obrovskou podporu!"
Marcin Jedliński – „Máme za sebou další závodní víkend na okruhu Slovakia Ring. Odjíždím domů s dvěma P3 a vědomím, že to mohlo být lepší. V obou závodech jsem pokazil start a ve druhém jsem udělal chybu v jedné z nejužších zatáček, otočil jsem se dokola a ztratil několik pozic. Návrat na původní pozici mě stál v mokré dráze příliš mnoho času na to, abych mohl skončit lépe. Celkově jsem spokojen, ale čeká mě ještě hodně práce a jdu do toho naplno”.
První závod - Porsche Platinum GT3 CCCE - (25 minut + 1 kolo)


1. Piotr Parys  25:32.372

2. Marcin Jaros +5.978

3. Marcin Jedliński +11.073

4. Zeljko Drmic  +19.792

5. Christopher Bauer +39.404

6. Patrick Eisemann +43.878

7. Mariusz Urbański +50.704

8. Dietmar Pucher +1:00.853

9. Dominik Kotarba-Majkutewicz +1:01.846

10. Stanisław Jedliński +1:25.245

11. Wiesław Lukas +1:27.562

12. Juliusz Syty +1:50.495

Druhý závod - Porsche Platinum GT3 CCCE - (25 minut + 1 kolo)

1. Christopher Bauer 25:34.440

2. Piotr Parys +19.253

3. Marcin Jaros +40.660

4. Marcin Jedliński +45.036

5. Zeljko Drmic +59.577

6. Dietmar Pucher +1:11.813
7. Stanisław Jedliński +1:44.094

8. Dominik Kotarba-Majkutewicz +2:00.817

9. Wiesław Lukas +2:01.061

10. Mariusz Urbański + 1 kolo

11. Juliusz Syty + 1 kolo

Celková klasifikace Porsche Platinum GT3 Cup Challenge Central Europe:

1. Piotr Parys 238 bodů

2. Marcin Jaros 156 bodů 
3. Mariusz Urbański 150 bodů
4. Marcin Jedliński 142 bodů

5. Stanisław Jedliński 108 bodů

6. Dominik Kotarba-Majkutewicz 99 bodů

7. Juliusz Syty 95 bodů

8. Piotr Wójcik 90 bodů

9. Robert Kępka 81 bodů

10. Dietmar Pucher 75 bodů
O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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