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Tisková zpráva

Pátý „Den s Porsche“ se konal v Plzni
Praha, 16. září 2013 – Společnost Porsche Plzeň, v pořadí pátá z provozoven sítě Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v ČR se připojila k projektu Můj nový život a uspořádala „Den s Porsche“. V pátek 13. září byl v areálu plzeňské pobočky pro skupinu dětí z hematoonkologického oddělení Dětské kliniky FN Plzeň připraven zábavní program zahrnující projížďky v luxusních a sportovních automobilech značek Porsche, Audi, Volkswagen i Škoda. 
„Je pro nás smysluplné a potěšující pořádat aktivity, díky kterým děti zapomínají na své strasti a zažívají chvíle plné zábavy a nevšedního vzrušení,“ říká Ing. Bohumil Šrámek, ředitel společnosti Porsche Plzeň.
„Den s Porsche“ přinesl patnácti dětem a jejich rodinám nezapomenutelné zážitky s vozy Porsche Panamera 4S, Volkswagen Amarok a Touareg, Škoda Superb Combi i Audi Q7. Pro potěšení dětí i dospělých byla celá akce doprovázena zdravotními klauny se svou Klauniádou. Rodiče měli také příležitost si vozy značek Audi, VW a Škoda sami otestovat. Porsche Plzeň zajistila všem přítomným rodinám mytí jejich vozu zcela zdarma.
Den s Porsche a Můj nový život 
„Den s Porsche“ připravila společnost Porsche Inter Auto CZ ve spolupráci s MUDr. Lucií Cingrošovou a projektem „Můj nový život“ na všech svých provozovnách po celé České republice pro stávající i bývalé pacienty dětských hematoonkologických oddělení. Cílem projektu „Můj nový život“ je ukázat onkologicky nemocné děti v novém, pozitivním světle a tím odbourávat předsudky společnosti vůči dětem léčeným na nádorová onemocnění. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Je rovněž prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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