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Tisková zpráva


Policie má nová speciální vozidla AUDI od Porsche Inter Auto CZ

Praha, 20. prosince 2016 – Ochranná služba PČR dnes obdržela deset nových automobilů AUDI S6 od společnosti Porsche Inter Auto CZ.  
V prostorách Porsche Praha Smíchov proběhlo slavnostní předání deseti speciálně upravených vozů značky  AUDI S6 v policejních barvách. Symbolický klíč k novým automobilům převzal z rukou generálního ředitele Porsche Inter Auto CZ Michaela Antosche náměstek policejního prezidenta plk. Petr Petřík, za účasti ředitele Ochranné služby PČR brig. gen. Jiřího Komorouse. 
„Deset operačních policejních speciálů určených pro Ochrannou službu Policie České republiky jsme pořídili za 21 770 230,- Kč,“ uvedl na dnešním předání plk. Petr Petřík.
„Tato vozidla budou využívána především jako doprovodná vozidla pro zahraniční delegace při jejich pobytu na celém území České republiky podle mezinárodních dohod,“ doplnil pana náměstka brig. gen. Jiří Komorous.
Vozy AUDI S6 4.0 TFSI quattro představují technologický pokrok ve výkonu, jízdních vlastnostech a pasivní a aktivní bezpečnosti. Jsou vybavena podle požadavků Ochranné služby PČR speciální kamerovou a spojovací technikou a dalšími moderními prvky umožňujícími uplatnění práva v jízdě a bezpečnostními prvky zvyšujícími viditelnost těchto vozidel.
V roce 2016 Ochranná služba PČR zajistila celkem 240 bezpečnostních akcí, z toho 81 bylo zahraničních delegací. Tato vozidla mají nahradit starší doprovodná vozidla AUDI A6 3.2 quattro, která jsou ještě v původním barevném provedení policie. Nahrazovaná vozidla budou dále využívána v silničním dohledu dopravní policií.
Pro společnost Porsche Inter Auto CZ je ctí, že dodala vozy Policii ČR a přeje spoustu bezpečných kilometrů.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá na 20 000 kusů nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 440 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.
Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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