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Tisková zpráva



Světoznámý fotograf Martin Trenkler exkluzivně nafotil nový model Porsche Panamera pro Porsche Inter Auto CZ

Praha, 28. prosince 2016 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce sportovních a luxusních vozů Porsche do České republiky oznamuje, že pro ni exkluzivně nafotil nový model Porsche Panamera 4S Diesel světoznámý fotograf Martin Trenkler. Fotografie jsou přiloženy k tiskové zprávě.
Novou sportovní limuzínu Porsche Panamera 4S Diesel zvěčnil Martin Trenkler v atraktivním historickém centru Prahy. Novou Panameru zachycuje nejen u Pražského hradu, na Malé Straně či na adventním Staroměstském náměstí, ale také na populární Náplavce a u Strahovského stadionu.
Martin Trenkler patří ke špičce ve svém oboru a mimo jiné je první oficiální slovenský fotograf závodů Formule 1. 
Porsche Inter Auto CZ se těší z úspěšného začátku vzájemné spolupráce.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá na 20 000 kusů nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 440 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.
Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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