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Tisková zpráva



Společnost Porsche Inter Auto CZ spolupracuje s módním domem Blažek.


Praha, 29. prosince 2016 - Porsche Inter Auto CZ a módní dům Blažek navázali spolupráci. Blažek zapojil model Porsche 718 Boxster do své nové kampaně pro sezónu jaro/léto 2017, management a zaměstnanci Porsche Inter Auto CZ zase oblékají košile na míru. Jsou navrženy v exkluzivním designu Porsche a pocházejí z dílny prémiové služby Blažek Made to Measure.

[bookmark: _GoBack]Službu Blažek Made to Measure vyzkoušeli také VIP klienti společnosti Porsche Inter Auto CZ v rámci akce Porsche Driving Days. Přítomní testovali vozy Porsche a zároveň měli možnost nechat si ušít košili na míru v designech navržených výhradně pro tuto spolupráci. Na košile byl použit luxusní materiál 100 % cotton z Giza 87, který se vyznačuje nejvyšší bělostí v oblasti košilovin. Vysokou kvalitu látky udává egyptská bavlna, která je typická svým vysokým leskem a příjemná na dotyk. Díky kombinaci luxusního materiálu a vysoce kvalitního zpracování získali klienti zcela výjimečný výrobek podtrhující jejich image. 

Kvalita, technologie a precizní práce. Spojením společnosti Porsche Inter Auto CZ a módního domu Blažek se jmenované atributy dokonale potkávají.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá na 20 000 kusů nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 440 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.
Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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