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Tisková zpráva



Společnost Porsche Inter Auto CZ oficiálně spustila pro zákazníky Porsche aplikaci „Porsche Car Configurator“ v českém jazyce

Praha, 5. ledna 2016 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce sportovních a luxusních vozů Porsche do České republiky oznamuje, že na svých oficiálních stránkách zahájila činnost aplikace „Porsche Car Configurator“ v českém jazyce.
„Jsem hrdý na to, že Vás mohu informovat o oficiálním spuštění aplikace „Porsche Car Configurator“ kompletně v českém jazyce, který najdete na webových stránkách www.porsche.cz“, uvedl generální ředitel Porsche Inter Auto CZ, pan Michael Antosch.
Poprvé v historii prodeje vozů Porsche je konfigurátor vozů pro naše zákazníky připraven v českém jazyce a s kompletním  českým ceníkem.  Jedná se o velký kvalitativní posun v našich službách, který nabídne zákazníkům možnost sestavit si své vysněné Porsche v pohodlí domova. 
Úvodní stránka Porsche Car Configurator nabízí výběr ze všech aktuálně prodávaných  modelů vozů Porsche v České republice a to: Porsche 718, Porsche 911, Porsche Macan, Porsche Cayenne a Porsche Panamera. Konfigurátor obsahuje technické údaje všech modelů, popis jejich sériové výbavy a v neposlední řadě možnost konfigurace svého vozu Porsche za použití nejnovější technologie 3D. Zákazník si může vybírat až z 1.500 různých možností volby doplňků, barevných kombinací a individuální výbavy.  Zvolenou konfiguraci si zákazník může uložit pod individuálním vygenerovaným kódem, který mu umožní kdykoliv uložený soubor opět použít, nebo měnit. Zákazník může také tento kód odeslat svému vybranému prodejci, který pro něj vytvoří závaznou nabídku a kupní smlouvu.  
„Věříme, že nový konfigurátor zvýší úroveň našich služeb poskytovaných zákazníkům a přinese větší komfort a radost při sestavování svého vysněného vozu Porsche,“ uzavírá pan Michael Antosch. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá na 20 000 kusů nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 440 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.
Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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