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Tisková zpráva


Den dětské onkologie 2017 s Porsche Inter Auto CZ

Praha 20. února 2017 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, největší prodejce nových vozů v ČR a výhradní dovozce vozů značky Porsche do České republiky, nadále pomáhá onkologicky nemocným dětem. Porsche Inter Auto CZ přispělo na organizaci akce finančním darem ve výši 100 tisíc korun.

Úspěšná spolupráce na neziskovém projektu Můj nový život začala již v roce 2010. Od roku 2012 pořádá Porsche Inter Auto CZ Dny s Porsche, během nichž si mohou dětští pacienti užít projížďky v luxusních vozech značek Porsche, Audi, VW, ŠKODA a SEAT. Oblíbená akce s bohatým doprovodným programem se koná ve všech provozovnách Porsche Inter Auto CZ po celé České republice a každým rokem se jí zúčastní na 200 dětí. Od roku 2015 podporuje i osvětový Den dětské onkologie.

Letošní akce se konala 18. února 2017 od 14 hodin na Náměstí Václava Havla, kde probíhaly besedy o dětské onkologii s bývalými pacienty a grafické dílny s ilustrátorkou Eliškou Podzimkovou. Dále si návštěvníci mohli pomocí virtuální reality vyzkoušet interaktivní hru, ve které přímo ničili rakovinné buňky. 

Celodenní akce vyvrcholila společným lampionovým průvodem centrem metropole, který skončil na Václavském náměstí, kde program pokračoval galakoncertem hvězd. Nadšencům z řad dětských pacientů i veřejnosti zahrála Eva Burešová, BeatSolčy, Tomáš Klus a Ewa Farna.

Letošním symbolem Dne dětské onkologie se staly barevné čepice, které bylo možno zakoupit, a podpořit tak onkologicky nemocné děti a jejich rodiny. K šíření osvěty o dětské onkologii prostřednictvím těchto barevných čepic se vedle známých osobností přidala, a vyjádřila tak solidaritu, také společnost Porsche Inter Auto CZ.  








PR a marketing manažerka společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. Mgr. Zuzana Joklová během galakoncertu předala do rukou Jana Blodka, předsedy sdružení Haima CZ z.s. šek v hodnotě 100 tisíc korun, který společnost věnovala.

 „Naše společnost si velmi váží dlouholeté spolupráce s nadací Haima, jsme rádi, že tímto můžeme pomoci onkologicky nemocným dětem, a tím podpořit dobrou a prospěšnou věc, “ říká Mgr. Zuzana Joklová, PR a marketing manažerka Porsche Inter Auto CZ.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá na 20 000 kusů nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 440 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.
Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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