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Společný podnik s Universal Motor Traders


Porsche zakládá novou dceřinou společnost na Tchai-wanu


Praha. Společnost Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG se rozhodla posílit svou pozici na Tchai-wanu prostřednictvím dceřiné společnosti. Výrobce sportovních vozů se za tímto účelem rozhodl založit se svým dlouholetým obchodním partnerem Universal Motor Traders (UMT) společný podnik, který zahájí svou činnost v roce 2018. Na pozici generálního ředitele byl jmenován Martin Limpert, dosavadní jednatel společnosti Porsche Asia Pacific. Uzavření transakce musí již jen schválit příslušné místní úřady.

[bookmark: _GoBack]„Během posledních deseti let se nám na Tchai-wanu spolu s naším partnerem UMT podařilo zvýšit objem prodeje z přibližně 200 automobilů na více než 3.000 vozů. To je skvělý úspěch. Ukazuje, jaký potenciál tento trh skrývá. Založení dceřiné společnosti je proto dalším logickým krokem v posilování naší pozice na trhu,“ uvádí Detlev von Platen, člen představenstva společnosti Porsche AG odpovědný za prodej a marketing. Porsche nalezlo v regionu Asie, Afriky a Středního východu jeden z nejvýznamnějších trhů. V roce 2016 dodala společnost do těchto zemí zákazníkům více než 90.000 vozů – to odpovídá nárůstu o šest procent ve srovnání s předchozím rokem. 

Martin Limpert pochází z Německa, deset let působil ve společnosti Porsche AG a získal zde rozsáhlé zkušenosti z nejrůznějších oblastí managementu. Od března 2014 vede Limpert kancelář společnosti Porsche Asia Pacific.
Tchai-wanský trh zaznamenal v roce 2016 ve svých celkem šesti provozovnách společnosti Porsche rekordní prodej 3.356 vozů. Minulou sobotu se konalo slavnostní zahájení stavebních prací na novém centru společnosti Porsche v Taipei-Neihu, které má být otevřeno na konci roku 2019. Cílem společnosti Porsche je neustále rozšiřovat síť prodejců.


									

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá na 20 000 kusů nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 440 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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