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Tisková zpráva


AUTOJOB den v Praze

Praha, 6. 3. 2017 -  Společnost Porsche Inter Auto CZ, spol. s r. o. se snaží v rámci své personální strategie podporovat žáky středních automobilních škol v jejich studiu a praxi. V rámci soutěže Autoopravář Junior 2017 pro žáky středních škol se společnost Porsche Inter Auto CZ, spol. s r. o. podílela na akci AUTOJOB den v Praze, která se uskutečnila dne 2. 3. 2017.

Akce se zúčastnilo celkem 13 žáků ze středních škol z celé České republiky. Ve spolupráci s pobočkami Porsche Praha Prosek a Porsche Centrum Praha byla pro žáky uspořádána prohlídka salonů i servisů. Účastníci tak měli možnost poznat nejnovější modely vozů, včetně nového SUV ŠKODA Kodiaq nebo luxusního Porsche Panamera. V servisu si mohli žáci prohlédnout mechanickou dílnu, klempírnu i lakovnu. Akci rovněž podpořil jeden z největších dopravců v ČR společnost ARRIVA TRANSPORT ČESKÁ REPUBLIKA a.s., a žáci tak měli jedinečnou možnost vyzkoušet si jediný trenažér pro autobusy a nákladní vozy v České republice, který má společnost k dispozici ve školícím centru v Králově Dvoře u Berouna. 

Vyvrcholením společného dne byl závod na nejdelší motokárové trati v Evropě v Kart Centru Radotín. První tři vítězové obdrželi ceny od společnosti Porsche Inter Auto CZ, spol. s r. o., ale zkrátka nepřišli ani ostatní účastníci závodu.

Celá akce probíhala pod záštitou společnosti AUTOJOB s.r.o., jejímž posláním je mimo jiné propojit talentované žáky s potenciálním zaměstnavatelem.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá na 20 000 kusů nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 440 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.
Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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