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Porsche GT3 CCCE – zahájení sezony 2017
Porsche GT3 Cup Challenge Central Europe odstartuje na Hungaroringu
Praha. Ve druhé polovině dubna tradičně začíná sezona vzrušujících pohárových závodů Porsche GT3 Cup Challenge Central Europe. Mezinárodní seriál závodů, organizovaný německým výrobcem sportovních vozů, odstartuje v letošním roce na slavném maďarském závodním okruhu Hungaroring.

Program seriálu Porsche GT3 Cup Challenge Central Europe zahrnuje sedm závodů, které se pojedou, s výjimkou finálového závodu, v rámci závodů středoevropské zóny FIA CEZ (Central European Zone). První závod se uskuteční 21. dubna na Hungaroringu, proslulém závodním okruhu, na němž se konají Velké ceny Maďarska Formule 1. Ve druhé polovině května poměří jezdci závodních vozů 911 GT3 své síly na rakouském okruhu Red Bull Ring. Začátkem června se týmy seriálu Porsche GT3 Cup Challenge Central Europe přemístí do Poznaně, kde se pojede jediný polský závod sezony. První polovinu sezony uzavře podnik na dobře známém okruhu Pannoniaring v Maďarsku. Po prázdninové přestávce se jezdci vrátí za volanty svých vozů koncem srpna na moderním okruhu Slovakia Ring v blízkosti slovenského hlavního města. Oba závěrečné závody se uskuteční v České republice. Druhý víkend v září přivítají fanoušci účastníky značkového poháru na okruhu v Brně. Finálový závod celého seriálu bude na programu o měsíc později v rámci závodního víkendu ETCC (European Touring Car Cup) na Autodromu Most. Po tomto závodě budou zveřejněny celkové výsledky za celou sezonu.

Letošního ročníku poháru Porsche GT3 CCCE se zúčastní jezdci z pěti předchozích ročníků a nováčci z ostatních pohárových závodů Porsche. Loňské celkové vítězství Piotra Paryse v Porsche GT3 CCCE bylo pro tohoto jezdce odrazovým můstkem k letošní pravidelné účasti v závodech seriálu Porsche Mobil 1 Supercup. Současného mistra však uvidíme v prvním závodě Porsche GT3 CCCE v Maďarsku. Marcin Jedliński, loňský vicemistr, bude zajisté bojovat o titul mistra.

Během prvního závodního víkendu vyjedou vozy Porsche 911 GT3 Cup na závodní okruh čtyřikrát. Poprvé opustí boxy během pátečního tréninku, který potrvá 35 minut. Stejně dlouhá kvalifikace odstartuje rovněž v pátek v 16:05 h. Kvalifikační časy určí postavení na startu ve dvou závodech. První závod začne v sobotu ve 13 h, druhý závod v neděli v 10:45 h. Podle pravidel bude délka závodu 25 minut.

Porsche GT3 Cup Challenge Central Europe – 1. závod
Pátek 21. dubna, do 12:45 h – trénink (35 minut)
Pátek 21. dubna, 16:05 h až 16:40 h – kvalifikace (35 minut)
Sobota 22. dubna, 13:00 h až 13:40 h – závod 1 (25 minut)
Neděle 23. dubna, 10:45 h až 11:25 h – závod 2 (25 minut)

Porsche GT3 Cup Challenge Central Europe – program sezony 2017:
21. – 23. dubna: Hungaroring (Maďarsko)
19. – 21. května: Red Bull Ring (Rakousko)
9. – 11. června: Poznan Racing Track (Polsko)
23. – 25. června: Pannoniaring (Maďarsko)
18. – 20. srpna: Slovakia Ring (Slovensko)
8. – 10. září: Automotodrom Brno (Česká republika)
6. – 8. října: Autodrom Most (Česká republika)






O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 22 tisíc nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 500 tisíc servisních hodin ročně.

[bookmark: _GoBack]Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v jedenácti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.

Fotografie jsou k dispozici na portálu Porsche Newsroom (http://newsroom.porsche.de), pro novináře také v tiskové databázi Porsche (https://presse.porsche.de).
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