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Ještě intenzivnější zapojení do dění v akademickém světě
Porsche Engineering rozšiřuje spolupráci s ČVUT v Praze
Praha. Porsche Engineering Services, s.r.o., dceřiná firma společnosti Porsche Engineering Group GmbH, a České vysoké učení technické v Praze (ČVUT) podepsali smlouvu o rozsáhlé spolupráci v Českém institutu informatiky, robotiky a kybernetiky (CIIRC) na ČVUT. Pokračování oboustranně výhodného partnerství zahrnuje praktickou výuku, zajišťovanou společností Porsche Engineering, praxi pro studenty, nabídky pro diplomové práce a projekty společného výzkumu.

„Z prodloužení naší důležité spolupráce s ČVUT máme velkou radost,“ říká Dirk Lappe, výkonný ředitel společnosti Porsche Engineering a předseda představenstva společnosti Porsche Engineering Praha. „Díky partnerství s různými instituty a fakultami této univerzity jsme v uplynulých 16 letech mohli převádět nejnovější výsledky výzkumu do praxe.“

V institutu CIIRC, který byl založen na ČVUT v Praze v roce 2013, probíhá již mnoho společných aktivit. Tyto aktivity budou v budoucnosti postupně rozšiřovány. Institut a Porsche Engineering, s.r.o. spolupracují zejména v oblastech vývoje nabíjecí infrastruktury a funkcí, založených na propojení vozidla se serverem. Prof. Petr Konvalinka, rektor ČVUT, k tomu říká: „Využitelnost v praxi hraje ve výuce na naší univerzitě důležitou roli. Proto vřele vítáme přednášky a další aktivity, nabízené společností Porsche Engineering, které dokonale doplňují náš inovativní výzkum.“

První spolupráce byla navázána v roce 2001 s Fakultou strojní. Ve stejném roce založila společnost Porsche Engineering v České republice svou první zahraniční pobočku. Porsche Engineering kromě své aktivní účasti na zajišťování přednášek výukových programů v automobilových oborech podporuje studenty také nabídkou volných míst pro praxi a společných projektů pro diplomové práce. Prodloužením smlouvy byla spolupráce rozšířena i na další fakulty a výzkumná střediska univerzity s cílem realizovat výzkumné a vývojové projekty v rámci automobilového průmyslu.

Porsche Engineering, s.r.o. pracuje na vývoji a výzkumu v různých oblastech techniky, které zahrnují například komplexní výpočty a simulace, konstrukci a vývoj softwaru i hardwaru. Společnost se zaměřuje na vývoj chytré mobility, včetně budoucích poháněcích ústrojí a konektivity. Spolupráce s univerzitou a využívání mnoha jejích možností v oblasti výzkumu představuje značný přínos pro velmi inovativní vývoj společnosti Porsche Engineering. Dr. Miloš Polášek, výkonný ředitel společnosti Porsche Engineering v Praze, k tomu říká: „Spolupráce s ČVUT kombinuje inovativní výzkum s potřebami praktického vývoje automobilového průmyslu a přispívá k strategickému rozvoji společnosti Porsche Engineering Praha.“

Společnost Porsche Engineering
Porsche Engineering Group GmbH se sídlem ve Weissachu poskytuje prémiové inženýrské služby výrobcům automobilů, automobilových dílů a společnostem z dalších odvětví. Jedná se o dceřinou společnost, jejímž stoprocentním vlastníkem je výrobce sportovních vozů Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG se sídlem ve Stuttgartu. Porsche Engineering kombinuje přednosti středně velké společnosti, disponující dokonalým síťovým propojením, se zkušenostmi globálně úspěšného výrobce automobilů. Inženýři Porsche vyvíjejí širokou škálu řešení od koncepce jednotlivých komponentů a konstrukce komplexních modulů až po plánování a realizaci kompletních vývojových programů, včetně řízení zahájení výroby. Technické středisko Nardò v jižní Itálii, které je součástí Porsche od roku 2012, nabízí jak společnosti, tak i jejím zákazníkům rozsáhlé zázemí pro testování a uskutečňování 
zkoušek. Inženýrské služby pro externí zákazníky jsou důležitou součástí a základním kamenem identity společnosti Porsche.


O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 22 tisíc nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 500 tisíc servisních hodin ročně.

[bookmark: _GoBack]Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v jedenácti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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