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Tisková zpráva



Nové hřiště v Brně - Komíně je z recyklových pneumatik 

Brno , 15. května  2017 - slavnostní předání dětského hřiště Run Blue do užívání městské části Brno - Komín se uskutečnilo v pátek 12. května 2017 od 15 do 18 hod za bohatého doprovodného programu pro děti.

U pěti vybraných prodejců Volkswagen po celé České republice, v jejichž showroomech byl
umístěn běžecký trenažér, probíhala soutěž „Auta poháněná srdcem“. V Brně se běhalo
v showroomu Porsche Brno. Na nejlepší běžce čekaly atraktivní ceny, ale všichni zároveň 
běželi pro dobrou věc. Pro město, jehož dealerství dosáhlo nejlepšího celkového výsledku, 
přislíbil Volkswagen výstavbu dětského hřiště z recyklovaných pneumatik.

Z pěti autorizovaných prodejců Volkswagen nakonec napínavý souboj o vítězství s velmi těsným výsledkem vyhrálo Brno. V Porsche Brno bylo uběhnuto 3 335 309 metrů, přičemž účastníci byli jak trénovaní atleti, tak i hobby běžci, triatlonisté, volejbalisté a záchranáři. Všichni, kdo mají rádi běh, se zúčastnili dobré věci bez nároku na jakýkoliv honorář. Ve všech pěti showroomech v ČR bylo přitom celkem naběháno neuvěřitelných 10 156 588 metrů!

„Soutěž ‚Auta poháněná srdcem‘ překonala všechna očekávání. Bylo fantastické sledovat, s jakým nasazením se zejména v Porsche Brno bojovalo až do úplného konce. Brněnští běžci nakonec první místo vybojovali o vlásek a svými vynikajícími výkony přesvědčili o tom, že si nové dětské hřiště zaslouží. Mám velkou radost, že jsme nové dětské hřiště z recyklovaných pneumatik získali,“ řekla Dana Růžičková z marketingového oddělení Volkswagen Porsche Brno.











O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 22 tisíc nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 500 tisíc servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v jedenácti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.
Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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