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Tisková zpráva



Porsche Brno a Petr Rychlý uvedli nové Audi Q5

· Sobotní akce se zúčastnilo 180 pozvaných hostů z brněnského regionu, které provázel ambasador společnosti Porsche Brno, herec Petr Rychlý
· Statické i dynamické představení druhé generace Audi Q5 v golfovém areálu Kšírovka
· K testovacím jízdám byly k dispozici také další modely s logem čtyř kruhů

Brno, 22. května  2017 - Společnost Porsche Brno, autorizovaný prodejce značky Audi, představil v sobotu 180 pozvaným hostům v příjemném golfovém areálu Kšírovka druhou generaci oblíbeného SUV Audi Q5. Přítomné účastníky nevšední akce pro celou rodinu provázel po celý den zábavním a sportovním programem populární herec a moderátor Petr Rychlý. Kromě hlavní hvězdy, nového Audi Q5, byly v Kšírovce k testovacím jízdám k dispozici i další modely značky Audi.

V golfovém areálu Kšírovka vítala návštěvníky široká paleta modelů Audi. Aktuální novinku na českém trhu, druhou generaci modelové řady Audi Q5, si mohli zájemci důkladně prohlédnout díky staticky vystavenému vozu. Ještě větší zájem byl pochopitelně o testovací jízdy, při nichž nové Audi Q5 prokázalo své výjimečné jízdní vlastnosti, které se vyznačují vysokou úrovní jízdní dynamiky a komfortu. Velké pozornosti se těšily také další modely SUV značky Audi, od loňské novinky Audi Q2 přes kompaktní Audi Q3 až po vlajkovou loď Audi Q7, včetně sportovní verze SQ7 TDI. Ani jejich motory tak neměly během celodenního programu čas vychladnout, což platí i pro další testovací vozy Audi A5, Audi A6 a Audi A6 allroad quattro. Všichni zájemci tak mohli na vlastní kůži zažít „Náskok díky technice“ v podání značky Audi.

Tým Audi společnosti Porsche Brno připravil pro své hosty také bohatý doprovodný program, v němž se všechno točilo kolem golfu v nejrůznějších podobách. Začátečníci si mohli osvojit základy golfu v golfové klinice, zkušenější golfisté měli k dispozici ke hře všechny typy golfových tréninkových ploch. Malé děti ve věku od dvou let zaujal tzv. snaggolf, hravá forma golfové hry. Řada dětí i dospělých se nechala v Kšírovce zlákat na populární frisbeegolf, což je kombinace hodu frisbee a golfu, zatímco milovníky fotbalu uchvátil „folf“ jako zábavná varianta golfu. Výčet sportovních aktivit při představení nového Audi Q5 v Brně uzavřel minigolf. I k němu si našel cestu nemalý počet účastníků.

Nové Audi Q5 navazuje na svého mimořádně úspěšného předchůdce, který se stal celosvětově nejúspěšnějším SUV ve své třídě. Druhá generace zaujme jedinečnou kombinací sportovního charakteru limuzíny s všestranností a mimořádnou variabilitou robustního SUV. Klienti mají v současnosti na výběr výkonné a hospodárné motory 2.0 TDI a 2.0 TFSI s rozsahem výkonu od 110 kW (150 k) do 185 kW (252 k), přičemž nabídka variant poháněcího ústrojí se bude postupně rozšiřovat. Mezi technické inovace patří mimo jiné pohon všech kol quattro s technikou ultra, vyspělý podvozek se vzduchovým odpružením a adaptivními tlumiči, vyspělé asistenční systémy a nejmodernější funkce z oblasti konektivity.





O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 22 tisíc nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 500 tisíc servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v jedenácti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.
Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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