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Tisková zpráva

Valentýnská inspirace ve stylu Porsche Design
Praha, 20. ledna 2011 - Dokonalost v každém detailu, jak bývá u Porsche zvykem, najdete také v kolekci Driver’s Selection z dílny Porsche Design. Tu prodává společnost Porsche Inter Auto CZ ve svém Porsche Centru Praha na Proseku. Kdy jindy, než na svátek zamilovaných, bychom měli probudit vášeň, tolik spojovanou se značkou Porsche? 
V nabídce kolekce oblečení a doplňků Driver’s Selection v originálním designu Porsche naleznete kromě oděvů pro sport i volný čas také například sluneční brýle, hodinky, vybavení na golf, příruční a cestovní zavazadla, přívěsky na klíče, modely vozů i kancelářské doplňky a mobilní telefon. Stačí si jen vybrat.
Své partnerce můžete udělat radost luxusním tričkem s límečkem nebo lehkým polykarbonátovým červeným kufrem z řady Driver’s Selection. Nejen ke klíčům od vozu Porsche ladí červený kožený přívěsek. Pánům se jistě zavděčíte exkluzivní koženou peněženkou nebo oboustranným páskem. Z nabídky můžete vybrat jak klasické modely Porsche tak i legendární sportovní vůz 911 na dálkové ovládání či v plyšovém provedení.  Šálky na espresso s dekorem historických plakátů Porsche se budou vyjímat na stole doma i v kanceláři. 
Dopřejte sobě i svému partnerovi radost z kvalitních a nadčasových produktů kolekce Driver’s Selection a uchovejte si na dlouhá léta jedinečné kouzlo okamžiku ve stylu Porsche Design! Kompletní nabídku naleznete na www.porschecentrumpraha.cz (sekce Porsche Driver´s Selection Shop) , kde můžete uvedené výrobky rovněž objednat.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter 
Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v dalších 18 zemích, mj. v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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