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Tisková zpráva



Prodejní rekord Porsche Inter Auto CZ v roce 2015

Praha, 11. ledna 2016 – Poprvé v historii svého působení na českém trhu prodala společnost Porsche Inter Auto CZ 20 000 nových a ojetých vozů. Celkový prodej tedy stoupl oproti minulému roku o 33 %. Autorizované servisy poskytly 440 000 servisních hodin, což je o 16 % více než v předchozím roce. Jak v oblasti prodeje, tak v oblasti autorizovaného servisu jde o nejlepší výsledky společnosti Porsche Inter Auto od doby jejího založení před 23 lety!

„S výsledky prodeje a nárůstem počtu servisních hodin za rok 2015 jsme více než spokojeni. Naše společnost dosáhla obratu 11,5 miliard Kč, což je o 51 % více než v minulém roce. Poděkování za excelentní růst a rekordní výsledky patří našim věrným klientům a všem zaměstnancům naší sítě po celé České republice,“ sděluje Mag. Christian Lang, generální ředitel společnosti Porsche Inter Auto CZ.

Porsche Inter Auto vykazuje úspěšné prodeje všech koncernových značek. Prvenství obhájila značka Škoda s počtem 6 558 (+ 28,2 %) prodaných vozů. Nárůst prodeje byl zaznamenán také u osobních vozů značky Volkswagen 5 190 (+ 45,8 %) a v segmentu prémiových vozů značky Audi 2 091 (+ 43,4 %). Prodej užitkových vozů značky Volkswagen vzrostl na 1 463 (+ 40,1 %). Fúzí s Auto Heller přibyla do portfolia společnosti PIA CZ rovněž značka vozů Seat, kterých se prodalo 316. 

Za značku Porsche evidujeme 300 prodaných vozů.

Prodeje za rok 2015 vykazují meziroční nárůst o 19 %. Největší oblibě se těšilo Porsche Cayenne (112), následováno modelem Macan (99). Byly prodány i tři super sportovní vozy 918 Spyder. Jeden z nich byl v ceně 23 000 000 Kč. Velké oblibě se nadále těší legendární model Porsche 911 (48) a luxusní limuzína Panamera (16). Prodej sportovních vozů Boxter/Cayman se dokonce zdvojnásobil (22).



[bookmark: _GoBack]Prodej luxusní značky Bentley je stabilní, v roce 2015 bylo zakoupeno 22 vozů. Model Bentayga si vede přímo skvěle – bylo prodáno 11 vozů. Pro rok 2016 je tak tento model již zcela vyprodán a nyní přijímáme objednávky pro rok 2017. 

V dubnu 2015 přivítala společnost PIA CZ ve svém portfoliu vozů značku Lamborghini. V prvním roce prodeje si Lamborghini zakoupilo 5 klientů. Jedním z těchto vozů byl i model Aventador LP 750-4 Superveloce za 12 000 000Kč, který je ve světě limitován počtem 600 kusů.

Společnost Porsche Inter Auto CZ ve svých autorizovaných servisech poskytla 440 000 servisních hodin a prodala prostřednictvím programu Das WeltAuto 4 132 ojetých vozů.
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	O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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