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Tisková zpráva


Společnost Porsche Inter Auto CZ investovala do modernizace prodejních míst ŠKODA
Praha, 13. ledna 2016 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, největší prodejce nových vozů v České republice, investovala v roce 2015 celkem 65 milionů Kč do přestavby a modernizace prodejních míst ŠKODA ve svých 9 provozovnách. Provozovny byly modernizovány v souladu s novým korporátním designem ŠKODA. 

 „Investici do modernizace našich poboček ŠKODA považujeme za velmi důležitou. Jsem přesvědčen o tom, že se v našich nových showroomech budou stávající a noví klienti i naši zaměstnanci cítit velmi dobře,“ sděluje Mag. Christian Lang, generální ředitel Porsche Inter Auto CZ.
Síť provozoven Porsche Inter Auto CZ investovala do modernizace prodejních míst ŠKODA v provozovnách Porsche Praha-Smíchov, Porsche Praha-Prosek, Porsche Plzeň-Lochotín a Porsche Plzeň-Borská Pole, Porsche Brno, Porsche České Budějovice, Porsche Hradec Králové, Porsche Olomouc a Auto Heller Ostrava částku 65 milionů Kč.
Pro PIA CZ je investice do modernizace prodejních míst důležitým krokem. Díky tomuto novému vybavení může svým klientům poskytovat nadále nejvyšší kvalitu prodejních i poprodejních služeb.
Celkové uspořádání autosalonu působí podstatně mladším a dynamičtějším dojmem. Stavebními kameny jsou moderní architektura a komunikační plochy na vnější fasádě budovy, stejně jako atraktivní uspořádání prodejních prostor s důrazem na prodejní procesy. Motivem nového designu prodejních míst je příslib: „Simply Clever – with a human touch.“
Luxusně působící vzhled a moderní prodejní prostory s velkorysými skleněnými plochami zajišťují zákaznicky příjemné prostředí a transparentnost. Základními barvami jsou elegantní bílá a svěží zelená. V interiéru je tato barevná kombinace doplněna teplými odstíny dřeva.

Základní myšlenkou strategie „human touch“ značky ŠKODA je osobní kontakt a rychlá, přímá a otevřená komunikace se zákazníky. To platí obecně pro celý vzhled a architekturu provozoven, které působí zevnitř i zvenku otevřeným dojmem, a zvou tak k návštěvě.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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