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Tisková zpráva


Porsche Inter Auto CZ opět na stupních vítězů v soutěži ŠKODA Challenge 
Praha 25. listopadu 2015 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, největší prodejce nových vozů a poskytovatel servisních služeb v České republice, slaví úspěch svých provozoven a specialistů soutěže ŠKODA Challenge Česká republika 2016. Prvenství v národním kole soutěže vybojoval tým Porsche České Budějovice, který již počtvrté získal titul „Challenge tým České republiky“. Na stupních vítězů se v jednotlivých kategoriích umístili odborníci z Porsche České Budějovice, Porsche Hradec Králové a Porsche Plzeň, a svými vynikajícími odbornými znalostmi tak opět potvrdili nejvyšší kvalitu autorizovaných prodejních a servisních míst pro vozy ŠKODA v síti Porsche Inter Auto CZ.
Z téměř 400 servisních a prodejních specialistů  postoupilo do každé kategorie pouze 10 nejlepších z ČR, kteří se pak mohli utkat ve finále národního kola letošního ročníku ŠKODA Challenge. Během slavnostního vyhlášení v Liberci dne 7. listopadu 2015 stanuli na stupních vítězů opět odborníci ze společností Porsche České Budějovice, Porsche Hradec Králové a Porsche Plzeň. Petr Moravec ze společnosti Porsche Hradec Králové vybojoval první místo v kategorii servisní technik vozů ŠKODA. Třetí místo v kategorii pracovník prodeje vozů ŠKODA získal Petr Potužník ze společnosti Porsche Plzeň. Neuvěřitelného výsledku dosáhl tým Porsche České Budějovice, který již počtvrté za sebou obhájil titul „Challenge tým České republiky“, a to díky úspěchům svých reprezentantů v individuálních kategoriích. První místo v kategorii pracovník prodeje vozů ŠKODA vybojoval David Zeman. Třetí místo v kategorii servisní poradce získal Ladislav Novotný. Daniel Drobiš pak obsadil třetí místo v kategorii lakýrník.
„Jsem hrdý na vynikající výsledky našich odborníků v soutěži ŠKODA Challenge. Srdečně gratuluji kolegům k jejich umístění a zvláště pak českobudějovickému týmu k obhájení titulu. Úspěchy nás těší o to více, že opět obstáli v tak silné konkurenci,“ říká Mag. Christian Lang, generální ředitel a jednatel Porsche Inter Auto CZ, a dodává: „Vítězům jednotlivých kategorií přeji mnoho sil a úspěchů v mezinárodním klání.“
Vítězové jednotlivých kategorií budou reprezentovat společnost Porsche Inter Auto CZ v mezinárodním kole soutěže, které se koná v červnu 2016. S kolegy z celého světa se utkají David Zeman (Porsche České Budějovice) v kategorii pracovník prodeje vozů ŠKODA a Petr Moravec (Porsche Hradec Králové) v kategorii servisní technik vozů ŠKODA. 
ŠKODA Challenge je vědomostní a dovednostní soutěž z oblasti poskytování služeb. Účastníci při ní řeší praktické a teoretické úlohy v kategoriích servisní technik, servisní poradce, lakýrník a pracovník prodeje vozů ŠKODA. Soutěž na národní úrovni probíhala ve dnech 6.–7. listopadu 2015 ve školicím středisku v Kosmonosích. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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