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Tisková zpráva


„Den s Porsche“ již podruhé ve FN Motol  
Praha, 26. dubna 2013 – Porsche Praha-Smíchov a projekt „Můj nový život“ se opět spojili a již podruhé uspořádali Den s Porsche pro stávající i bývalé pacienty Kliniky dětské hematologie a onkologie ve FN Motol. Děti měly opět příležitost absolvovat jízdy v luxusních a sportovních vozech Porsche a Audi. Radost z nových zážitků jim připravila tato pražská pobočka, která je součástí sítě Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v České republice. 
„Společnost Porsche Inter Auto CZ se tohoto projektu účastní již od loňského roku. První Den s Porsche uspořádala pobočka Porsche Praha-Smíchov a následně se přidaly také provozovny Porsche v Brně a Olomouci. Rádi bychom tento projekt podpořili v letošním roce v rámci celé sítě na všech našich provozovnách,“ říká Christian Lang, generální ředitel Porsche Inter Auto CZ.
Odpoledne plné zajímavých zážitků bylo připraveno ve spolupráci s MUDr. Lucií Cingrošovou, dětskou onkoložkou a autorkou projektu „Můj nový život“. Akce se zúčastnilo 20 dětí, pro které byly zajištěny projížďky v luxusních a sportovních vozech Porsche Panamera GTS, Audi Q7 a Audi A5 Sportback. Vysoké oblibě se těšil také nejnovější sportovní model Porsche Cayman S.  Pro rodiče byly připraveny testovací jízdy s vozem Volkswagen Golf – vítěz řady anket.
Projekt MŮJ NOVÝ ŽIVOT

Záměrem projektu „Můj nový život“ je ukázat onkologicky nemocné děti v novém, pozitivním světle a na základě toho odbourat předsudky společnosti vůči dětem léčeným na nádorové onemocnění. Projekt „Můj nový život“ je především ukázkou vstřícnosti a angažovanosti rodičů a samotných dětských pacientů, kteří do tohoto projektu vnáší život.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Je rovněž prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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