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Tiskové sdělení


Personální změna na pozici PR a HR manažera v Porsche Inter Auto CZ, spol. s r. o.
Praha, 28. prosince 2015 – Společnost Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o., největší prodejce vozů značek koncernu Volkswagen Group, importér automobilů Porsche a obchodní zastoupení značek Bentley a Lamborghini v České republice, informuje o personální změně. Pozici PR a HR manažerky bude od 1. 1. 2016 zastávat Mgr. Zuzana Křížková, MBA. 
Zuzana Křížková (foto 1) povede od 1. 1. 2016 PR značek Porsche, Bentley a Lamborghini a zároveň HR skupiny Porsche Inter Auto CZ. Přichází z pozice projektové manažerky společnosti IPSOS GmbH se sídlem v Berlíně. Zkušenosti v oblasti PR získala také na Ministerstvu zahraničí a Ministerstvu vnitra ČR. Vystudovala Filozofickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a titul MBA získala na Sheffield Hallam University ve Velké Británii.
Zuzana Křížková převezme pozici od Ireny Bandové (foto 2), která ve funkci působila 7 let a z Porsche Inter Auto CZ odchází na vlastní žádost. 
Kontaktní osoba:

Mgr. Zuzana Křížková, MBA
Public Relations & Human Resources Manager
tel.:
+420 257 107 316

mobil:
+420 727 892 127
e-mail:
zuzana.krizkova@porsche.cz
web:
www.porsche.cz

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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