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Tisková zpráva



Šampión dlouhých cest: Porsche Panamera Diesel
Praha, 2. května 2011 – Společnost Porsche připravila sportovní Gran Turismo, se kterým si na dlouhých cestách užijete pohodlí i vzrušující rychlost. Přijíždí nová Panamera Diesel, která je s dojezdem 1200 km na plnou osmdesátilitrovou nádrž skvělou volbou ekonomického čtyřdveřového GT. Na pneumatikách s nízkým valivým odporem má kombinovanou spotřebu paliva podle cyklu NEFZ jen 6,3 l/100 km při produkci CO2 167 g/km. Toto první šestiválcové vznětové Gran Turismo je proto například schopné na jedno natankování absolvovat cestu z Prahy do Monaka. Na českém trhu bude Panamera Diesel k dispozici od srpna 2011 v Porsche Centrech společnosti Porsche Inter Auto CZ, výhradního dovozce a prodejce vozů značky Porsche v ČR.
Dynamiku novému modelu dodává vznětový třílitrový motor V6 s jemným chodem a dravým výkonem 250 k (184 kW) podávaným v rozmezí 3800 až 4400 otáček za minutu. Nejvyšší točivý moment 550 Nm je poskytovaný od 1750 do 2750 otáček za minutu. S osmistupňovou samočinnou převodovkou Tiptronic S je šestiválcová Panamera Diesel schopna zrychlit z klidu na 100 km/h za 6,8 sekundy, maximální rychlost je 242 km/h. Panamera Diesel je tak připravena rychle a s působivou lehkostí překonávat dlouhé vzdálenosti, vysoká převýšení i ostré zatáčky. Kombinovaná spotřeba se standardními pneumatikami je 6,5 l/100 km (172 g/km CO2). Panamera Diesel se dodává výhradně v kombinaci s pohonem zadních kol. 

Třílitrový vznětový šestiválec modelu Panamera Turbo disponuje těmi nejmodernějšími technologiemi. Jedná se například o přímé vstřikování Common rail s piezoelektrickými vstřikovači, které pracující s tlakem 200 MPa. Nechybí přeplňování pomocí turbodmychadla s elektronicky ovládanou variabilní geometrií rozváděcího kola turbíny, řízená recirkulace výfukových plynů nebo oxidační katalyzátor a filtr pevných částic. Standardní výbavou tohoto motoru je funkce auto start/stop. Výsledkem je značná výkonnost, velký točivý moment, příkladná kultura chodu a v neposlední řadě i nízká spotřeba paliva a malá produkce emisí, to vše při tradičně vysoké spolehlivosti. 

Standardně dodávané ocelové odpružení Panamery Diesel může být na přání nahrazeno adaptivním vzduchovým podvozkem, který umožňuje velmi široký rozsah nastavení. Poskytuje tak nejen větší komfort, ale i nekompromisní zaměření na sportovní dynamiku. 
Čtyřmístný vůz má na první pohled velmi nízkou a širokou siluetu nabízející všem členům posádky pohodlí samostatných sedadel. Díky délce 4,97 m a výšce 142 cm disponuje rovněž nadstandardním prostorem, který oceníte nejen na delších cestách. Nový model lze rozpoznat podle nápisu „diesel“ umístěném na předních dveřích. 

Na českém trhu bude Panamera Diesel v prodeji od srpna 2011, zákládní cena je stanovena na 2 059 000,- CZK včetně DPH.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter 

Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 

Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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