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Tisková zpráva


Exkluzivní paket k výročí 50. let 911  
Praha, 2. května 2013 – U příležitosti 50. výročí legendárního automobilu Porsche 911 připravila společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v České republice, pro své zákazníky exkluzivní nabídku ve formě paketu „dynamic comfort“. Atraktivní nabídka se vztahuje na všechny nové a skladové vozy Porsche 911 zakoupené v období od 1. května do 30. července 2013 v autorizovaných Porsche Centrech v Praze a Brně. 
„U příležitosti významného jubilea legendárního modelu 911 chceme příznivce značky Porsche a milovníky sportovních vozů potěšit něčím výjimečným. Proto přicházíme s tímto exkluzivním paketem,“ sdělil Christian Lang, generální ředitel Porsche Inter Auto CZ. „Od počátku našeho působení v České republice, od roku 1992, jsme prodali již více než 450 vozů 911. Tento výsledek svědčí o vysokém zájmu o tento model,“ dodal Lang.

Pro všechny zákazníky, kteří si zakoupí nový nebo skladový vůz Porsche 911 (nevztahuje se na modely Porsche 911 Turbo a 911 GT3) je připravena nabídka exkluzivního paketu „dynamic comfort“ v hodnotě 100 000 korun českých včetně DPH s padesátiprocentním zvýhodněním. Tento paket obsahuje Porsche Dynamic Light Systém (PDLS) a parkovací asistent, který je umístěn v přední i zadní části automobilu. Dále se můžete těšit na automatické zatmavení zpětných zrcátek, v kombinaci s dešťovým senzorem, vyhříváním sedadel a přípravu na mobilní telefon s připojením technologie Bluetooth. 
Po pět desetiletí je model 911 srdcem značky Porsche. S více než 820 000 vyrobenými kusy je Porsche 911 nejúspěšnějším sportovním vozem světa. V každé ze sedmi generací tohoto modelu inženýři Porsche z Zuffenhausenu a Weissachu ukazují neutuchající sílu pro inovace, která je pro značku Porsche typická. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Polsku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Španělsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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