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Tisková zpráva


Luxusní vozy se snoubí s uměním
Praha, 3. července 2014 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce sportovních a luxusních vozů značky Porsche v České republice, zahájila spolupráci se světoznámou pianistkou Vivianou Sofronitsky a poskytla své moderní prostory autorizovaného Porsche Centra Praha pro fotokampaň s jedinečnými fortepiany z dílny Paula McNultyho. Spojení nadčasového designu vozů Porsche a historických klavírů dalo Porsche Centru Praha zcela novou tvář a posunulo vnímání krásy automobilů i umění o další krok. Úchvatné ručně vyráběné klavíry, jejichž rezonanční desky jsou ze smrkového dřeva ze Šumavy, daly vyniknout čistému modernímu prostoru showroomu jednoho z největších a nejnovějších Porsche Center v Evropě.
Architektura Porsche Centra Praha byla pro Vivianu Sofronitsky jasným impulsem oslovit společnost Porsche za účelem navázání spolupráce. Prvním krokem bylo nafocení nových uměleckých fotografií s unikátními replikami nástrojů nejslavnějších skladatelů, které klavíristka vlastní a koncertuje s nimi po celém světě. Klavíry Stein, Walter, Graf, Pleyel a Boisselot byly kontrastně nafoceny společně s luxusní limuzínou Porsche Panamera a legendárním vozem Porsche 911 Carrera. Všechna fortepiana jsou z dílny pana Paula McNultyho, který je v České republice vyrábí ze šumavského dřeva již od roku 1995. 

„To, že nás paní Sofronitsky oslovila za účelem navázání spolupráce a využití Porsche Centra Praha pro fotokampaň, nás mile překvapilo. Jedná se o zcela nový směr propojení světa automobilů a umění. Z fotografií jsme nadšeni. Již nyní se těšíme na další společný projekt,“ říká Mag. Christian Lang, generální ředitel Porsche Inter Auto CZ.

Porsche Centrum Praha bylo slavnostně otevřeno v říjnu roku 2009 v ulici Liberecká 12 v Praze 8. Za rok 2013 eviduje úspěšné prodeje 216 luxusních a sportovních vozů Porsche, mezi nimi také dva supersportovní vozy             918 Spyder z limitované série. Svým klientům nabízí na ploše o celkové rozloze 2000 m2 profesionální služby v oblasti prodeje i servisu vozů. Pražský showroom patří mezi nejmodernější a největší ve střední a východní Evropě, vybudován byl v roce 2009. Disponuje kompletní modelovou řadou vozů značky Porsche i aktuální nabídkou skladových i ojetých vozů. Příznivcům této značky nabízí také produkty z kolekce Porsche Driver’s Selection.
Více informací o Porsche Centru Praha a kompletní modelové řadě Porsche naleznete na: www.porsche.cz 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3 000 ojetých automobilů. Zároveň Porsche Inter Auto CZ poskytuje přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, Slovensku, Albánii a Itálii.
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