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Tisková zpráva


Porsche Hradec Králové je partnerem prvoligového fotbalového klubu FC Hradec Králové
Praha, 2. srpna 2012 – Společnost Porsche Hradec Králové podepsala roční smlouvu s prvoligovým fotbalovým klubem FC Hradec Králové na sezónu 2012/2013. Společnost, která patří do sítě provozoven společnosti Porsche Inter Auto CZ, se tak stala partnerem skupiny „ Klub Hradec 100“. K slavnostnímu podpisu smlouvy došlo v prostorách královéhradecké pobočky za účasti ředitele Porsche Hradec Králové pana Matyáše Laciny a ředitele FC HK pana Ing. Richarda Jukla.
„Jsme velice potěšeni, že můžeme spojit jméno naší firmy právě s fotbalovým týmem FC Hradec Králové. Od této spolupráce si slibujeme mnoho sportovních zážitků. Věříme, že mnoho fanoušků si najde cestu nejen ke kvalitnímu fotbalu, ale i k našim profesionálním službám a dobrým vozům“ říká ředitel pobočky Porsche Hradec Králové pan Matyáš Lacina. „ Věřím, že tým Votroků se v nové sezóně Gambrinus ligy představí v plné síle,“ dodává Lacina.
V rámci uzavření spolupráce bude mít vedení klubu k dispozici tři vozy. Reprezentativní model značky Škoda Superb Combi 2,0TDI v barevném provedení fialová ametist a výbavě Exclusive, manažerský vůz Škoda Octavia Combi 2,0TDI ve výbavě Elegance a Volkswagen Caddy. Modely budou klubem a týmem využívány převážně pro služební cesty a reprezentaci klubu samotného.
Jméno společnosti Porsche Hradec Králové je dlouhodobě spojeno se sportem. V minulosti byla společnost partnerem HC VCES Hradec Králové. V letošním roce Porsche Hradec Králové podpořilo mladého handicapovaného sportovce finančním příspěvkem na výrobu speciálního kola (handbike Quickie Shark) pro bezpečnou jízdu po cyklostezkách a jiných místech, která jsou pro vozíčkáře těžko dostupná. Společnost také aktivně podporuje královéhradecké cyklistické týmy PSK Whirlpool – Author professional cycling team a Cycling team HSK.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg.Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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