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Tisková zpráva


Speciální edice: Porsche Cayenne Platinum
Praha, 2. prosince 2013 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů značky Porsche v ČR, uvádí elegantní, exkluzivní a propracovanou edici Platinum pro šestiválcové provedení modelů Cayenne. V autorizovaných Porsche Centrech v Praze a Brně budou atraktivní vozy Porsche Cayenne Platinum Edition a Cayenne Diesel Platinum Edition v prodeji již od ledna 2014.
Porsche zatraktivňuje šestiválcové provedení modelu Cayenne novou speciální edicí Platinum. Edice Platinum pro modely Cayenne a Cayenne Diesel disponují mnoha speciálními prvky a současně mají ve standardu takové položky výbavy, které při objednání mnoho zákazníků těchto modelů požaduje. Zvenku se speciální postavení této edice projevuje mnoha detaily lakovanými stříbrnou barvou Platinum Silver Metallic. Pro interiér je typické exkluzivní dvoubarevné provedení. Speciálnost edice Platinum je dána i tím, že ji bude Porsche nabízet pouze po omezenou dobu. 

Zvýšená úroveň výbavy, nabízená pro tyto vozy, je navržena pro posílení komfortu a bezpečnosti. Modely Cayenne Platinum Edition jsou například standardně vybaveny osmistupňovou samočinnou převodovkou Tiptronic S, bi-xenonovými světlomety a posilovačem řízení Plus, nechybí ani parkovací asistent vpředu a vzadu. Samozřejmostí je také samozatmavovací vnitřní zpětné zrcátko, zabraňující oslnění od vzadu jedoucích vozů, nebo zatmavená zadní okna, která posádku uchrání před nechtěnými pohledy zvenčí. 

Pozornost na sebe strhávají detaily lakované stříbrnou barvou Platinum Silver Metallic. Patří mezi ně horizontální příčky v centrálním nasávacím otvoru i v krajních otvorech na přídi, lišty kolem bočních oken, odtrhová hrana na střešním spoileru a lišta na spodní hraně víka zavazadlového prostoru. Modely edice Platinum jsou kromě jiného dostupné v barvách černá a bílá, stejně tak jako v metalických barvách šedá Meteor Grey, černá Basalt Black a mahagonová Mahagony. Speciálně pro tuto edici je připravena bílá metalická barva Carrera White Metallic. Celek završují 19palcová kola Cayenne Design II s barevnými znaky Porsche ve středech.

Pro tuto speciální edici je rezervováno dvoubarevné čalounění černá/béžová Luxor, které interiéru dodá atmosféru exkluzivní elegance. Součástí standardní výbavy je i částečné kožené čalounění, jež může na přání rozšířit čalounění celokožené. Koberce mají hrany v šedé barvě Luxor a nesou na sobě logo Porsche. Na nástupních lištách předních dveří je vyvedeno logo „Platinum Edition“, navržené speciálně pro tento model.

Vysokou kvalitu celého vozu podtrhuje standardně dodávaný volant SportDesign s řadicími páčkami, stejně tak jako logo Porsche vyražené na hlavových opěrkách. Ve výbavě nechybí ani systém Porsche Communication Management (PCM) s navigačním modulem, jehož součástí je sedmipalcový dotykový displej a 11 reproduktorů s celkovým výkonem 235 W.

Cayenne Platinum Edition poskytuje výkon 300 k (220 kW). Ve spojení s převodovkou Tiptronic S činí jeho kombinovaná spotřeba v evropském měřicím režimu NEDC 9,9 l/100 km (236 g/km CO2). Třílitrový šestiválec modelu Cayenne Diesel Platinum Edition nabízí výkon 245 k (180 kW) a kombinovanou spotřebu paliva 7,2 l/100 km (189 g/km CO2). Cayenne Platinum Edition stojí 66 379 eur, Cayenne Diesel Platinum Edition 67 212 eur včetně DPH. Modely Platinum Edition budou k dispozici od ledna 2014.

1) Cayenne Platinum Edition: spotřeba ve městě 13,2 l/100 km; spotřeba mimo město 8,0 l/100 km; kombinovaná spotřeba 9,9 l/100 km; emise CO2 236 g/km

2) Cayenne Diesel Platinum Edition: spotřeba ve městě 8,4 l/100 km; spotřeba mimo město 6,5 l/100 km; kombinovaná spotřeba 7,2 l/100 km; emise CO2 189 g/km 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Polsku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Španělsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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