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Tisková zpráva


Porsche na autosalonu v Ženevě – celosvětový program Porsche Motorsport, premiéra pro 919 Hybrid a 911 RSR
Praha, 3. března 2014 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce vozů značky Porsche do ČR, oznamuje, že Porsche na autosalonu v Ženevě představí svůj celosvětový program Porsche Motorsport, včetně modelů 919 Hybrid a 911 RSR. 
V letošním roce se Porsche na autosalonu v Ženevě zaměří na svůj návrat do nejvyšších pater světa motorsportu. Hlavním bodem expozice je zcela nové Porsche 919 Hybrid, které v roce 2014 vstupuje do nejvyšší kategorie vytrvalostních závodů World Endurance Championship (WEC). Vrcholem tohoto šampionátu je závod 24 hodin Le Mans. Nové předpisy tohoto seriálu jsou zaměřené na hospodárnost, což stimuluje vývoj inovativních hybridních hnacích systémů. Model 919 Hybrid tedy slouží jako pojízdná laboratoř pro technologie připravované pro sériové vozy budoucnosti. Vedle tohoto pokrokového prototypu se v Ženevě představí ještě závodní vůz 911 RSR, který se taktéž zúčastní všech osmi vytrvalostních závodů. Kromě toho se ve světové premiéře uvede také Macan S Diesel1) a v premiéře evropské rovněž 911 Targa2).
Tisková konference, na níž se představí všechny novinky, se bude konat 4. března v 8:20 středoevropského času na stánku Porsche výstaviště GENEVA PALEXPO v hale 1. Konference se bude přenášet živě na internetu (http://www.porsche.com/mission 2014) a přes satelit.
1) Spotřeba paliva: město 6,9 – 6,7 l/100 km; mimo město 5,9 – 5,7 l/100 km; kombinovaná 6,1 – 6,1 l/100 km; emise CO2 164 – 159 g/km; energetická třída: B 

2) Spotřeba paliva: město 13,9 – 11,8 l/100 km; mimo město 7,7 – 6,9 l/100 km; kombinovaná 10,0 – 8,7 l/100 km; emise CO2 237 – 204 g/km; energetická třída: G, F
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, Slovensku, Albánii a Itálii.
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