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NOVÝ BENTLEY CONTINENTAL GT SPEED NA SEBE STRHÁVÁ V ŽENEVĚ POZORNOST VÝKONEM A STYLEM

Praha, 4. března 2014 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, která je oficiálním prodejním a servisním místem Bentley v České republice, představuje novinky značky Bentley na autosalonu v Ženevě. 
Na autosalonu v Ženevě 2014 Bentley představí nové luxusní prvky výbavy pro modelovou řadu Continental. U vrcholného modelu Continental GT Speed vybaveného motorem 6,0 l W12 došlo ke zvýraznění vzhledu, zvýšení výkonu, točivého momentu a výkonnosti. Na mezinárodním autosalonu se představí v uzavřené i otevřené verzi.

V Ženevě se uvede rovněž nový Flying Spur V8. Bentley nyní svoji luxusní limuzínu nabízí také s osvědčeným motorem 4,0 l twin-turbo V8, který osloví širší skupinu zákazníků hledající prémiový charakter. Působivé vystoupení na autosalonu v Ženevě završuje dvojice nových paketů výbavy určených pro vrcholný typ Mulsanne, které zvyšují komfort a současně přinášejí do vozu nejmodernější technologie. 

„Nový Continental GT Speed, který má svoji světovou premiéru na autosalonu v Ženevě, je nejúchvatnější představou moderního vozu Bentley navrženého pro cestování nejvyšší třídou. Tento vůz spojuje mimořádně dramatickou úroveň výkonnosti s neobyčejnými standardy v oblasti luxusu, individuality a propracovanosti, které jsou pro naši společnosti tolik typické,“ komentuje Dr. Wolfgang Schreiber, ředitel a výkonný ředitel Bentley Motors.

Zvýšený výkon a osobitější styl modelu Continental GT Speed

Schopnosti vrcholného modelu takzvaných Grand Tourerů značky Bentley – Continental GT Speed – byly v roce 2014 dramaticky posílené. Výsledkem je dynamika supersportovního vozu a přitom neobyčejný komfort.

Kultovní motor Bentley 6,0 l twin-turbo W12 má nyní ještě větší výkon, 635 k (467 kW), a rekordní točivý moment 820 Nm. Ultimativní Bentley GT Speed dosahuje nejvyšší rychlosti 331 km/h a je nejrychlejším sériovým vozem Bentley všech dob. Otevřené provedení je schopné dosáhnout nejvyšší rychlosti 327 km/h.

Mimořádnou výkonnost vrcholného modelu řady Continental doplňuje ještě osobitější vzhled. Ostrý spoiler na spodní straně předního nárazníku, jemně navržené boční prahy a elegantní zadní difuzor paketu Mulliner Styling Specification jsou lakované v barvě vozu, na 21palcová kola je použitý tmavý lak, stejně tak jako pro zatmavené přední světlomety a zadní svítilny. Celkový vzhled je dále doplněn červeně lakovanými brzdovými třmeny a stylovým nápisem „Speed“ umístěným na předních blatnících. Uvnitř je samozřejmostí luxusní atmosféra s nově navrženým kontrastním barevným schématem, vyhrazeným pouze pro modely Speed. 

Zvýšený luxus pro rodinu modelů Continental od roku 2014

V Ženevě se představí také sedm různých paketů výbavy pro modely Continental. Každý z nich je navržen přesně v duchu značky Bentley a umožní, aby si každý zákazník svůj vůz ještě lépe přizpůsobil vlastním potřebám. Může například posílit jeho sportovnost, komfort, ale také vzhled. 

Například paket Premier Specification doplní vnitřní prostor nejmodernějšími technologiemi a komfortem, zatímco paket Interior Style Specification se opírá o nejlepší tradici v řemeslném zpracování tradičních materiálů pro další zdokonalení vnitřního prostoru.

Dodávky nových modelů Continental začnou v létě.

Nový V8 se představuje v nejlepší luxusní limuzíně světa

Pro Bentley Flying Spur se představuje nový motor V8, rozšiřuje možnosti této luxusní limuzíny.

Doplnění vrcholného modelu Flying Spur W12 o osmiválcové provedení umožnilo dalším typům zákazníků poznat propracovanost, dokonalou řemeslnou práci a pokročilé technologie. Flying Spur V8 přinese značce Bentley nové zákazníky, kteří hledají výše postavenou náhradu za jejich prémiové sedany. 

Motor Bentley 4,0 l twin-turbo V8 disponuje největším výkonem 507 k (373 kW) a 660 Nm. Flying Spur s ním dokáže na rychlost 100 km/h zrychlit během 5,2 s a dosáhnout nejvyšší rychlosti 295 km/h. I přes takto působivé hodnoty se vyznačuje dojezdem 840 km.

Flying Spur V8 se od svého sourozence W12 odlišuje spíše decentně. Jedním z rozpoznávacích prvků jsou koncovky výfuku tvořené stylizovanými ležatými osmičkami, dalším červeně podbarvené logo Bentley, které odkazuje na použití motoru V8.

Dodávky nového modelu Flying Spur V8 začnou na jaře 2014.

Vrcholná výbava pro model Mulsanne

Vlajková loď značky Bentley – typ Mulsanne – se v Ženevě představuje s novými luxusními prvky v oblasti komfortu, zábavních systémů a komunikace.

Paket Comfort Specification obsahuje hýčkající hlavové opěrky, komfortní podpěry pro nohy, stejně tak jako měkčené polštáře sedadel, které posilují pozici modelu Mulsanne coby skutečného na zakázku vyráběného vozu pro nejvyšší úroveň cestování.

Paket Entertainment Specification přemění zadní část v luxusní kancelář nebo kino. Vše je doplněno piknikovými stolky navrženými pro iPad a bezdrátové klávesnice, samozřejmostí je také palubní Wi-Fi router. Mezi další prvky tohoto paketu patří dvojice osmipalcových LCD displejů integrovaných do zadních stran hlavových opěrek, 20GB pevný disk, DVD přehrávač, stejně tak jako prémiová audioaparatura „Naim for Bentley“.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň Porsche Inter Auto CZ poskytuje přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, Slovensku, Albánii a Itálii.
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