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Tisková zpráva



Panamera Brunch: exkluzivní jízdy pro české zákazníky 
Praha, 5. září 2011 – Očekávaná novinka letošního léta, model Porsche Panamera Diesel, se ve dnech 2. a 3. září představila českým zákazníkům na Rezidenci Liběchov u středočeského Mělníka. Exkluzivního setkání Panamera Brunch se zúčastnili významné osobnosti a zákazníci společnosti Porsche, kteří měli k dispozici všechny aktuální modely tohoto sportovního Gran Turisma. Nechyběla ani Panamera z ledu, speciálně vyřezaná pro tuto akci. Představení nové verze s dieselovým motorem, která vyniká mimořádnou úsporností a dlouhým dojezdem, uspořádala společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v ČR.
Nadčasová elegance rezidence ve stylu art deco a malebné silnice Kokořínska vytvořily luxusním vozům Porsche stylovou kulisu. Zájemci mohli testovat novou Panameru s naftovým motorem, benzínové motorizace i verzi Hybrid. Nová Panamera Diesel je s dojezdem 1200 km na plnou osmdesátilitrovou nádrž skvělou ekonomickou volbou, zároveň nabízí na dlouhých cestách pohodlí i vzrušující rychlost. 
Na pneumatikách s nízkým valivým odporem má kombinovanou spotřebu paliva jen 6,3 l/100 km při produkci CO2 167 g/km. S osmistupňovou samočinnou převodovkou Tiptronic S je šestiválcová Panamera Diesel schopna zrychlit z klidu na 100 km/h za 6,8 sekundy, maximální rychlost je 242 km/h. Panamera Diesel je tak připravena rychle a s působivou lehkostí překonávat dlouhé vzdálenosti, vysoká převýšení i ostré zatáčky.
„Po modelech Panamera je od zahájení prodeje na konci roku 2009 vysoká poptávka, prodali jsme již více než 150 vozů,“ říká ředitelka komunikace Porsche Inter Auto CZ Anna Gruberová a dodává: „Pozornost, kterou tato akce vyvolala u našich zákazníků, nám potvrdila, že i o model Panamera Diesel bude velký zájem.“
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter 

Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 

Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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