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Tisková zpráva

Porsche České Budějovice partnerem akce Vánoce pro Světlušku
České Budějovice, 6. prosince 2011 – Společnost Porsche České Budějovice ze skupiny Porsche Inter Auto CZ, která je největším prodejcem nových vozů v ČR, se stala partnerem projektu Vánoce pro Světlušku. Cílem charitativní akce je získat finanční prostředky na provoz stacionáře pro mentálně a tělesně postižené. V pátek 2. prosince firma předala zástupcům Světlušky spolu se šekem na 10 000 korun stolní fotbal, který bude sloužit postiženým pro zábavu i k jejich rozvoji. 

„Chtěli jsme přispět něčím, co dětem ze Světlušky může dělat radost každý den. Věřím, že jsme tím zahájili dlouhodobou spolupráci, která stacionáři pomůže v jeho smysluplné činnosti,“ říká ředitel Porsche České Budějovice Ing. Josef Kiselica.
Hry jako je stolní fotbal mohou dobře rozvíjet koordinaci pohybů u některých druhů postižení, například u dětí s dětskou mozkovou obrnou.

Akce Vánoce pro Světlušku, při které se českobudějovickým zákazníků poprvé představuje i nová Škoda Citygo, probíhá od 2. do 18. prosince v nákupním centru Géčko. Návštěvníci zde nákupem keramiky mohou přispět na provoz stacionáře. 
Sociální služby Světluška, o.p.s., je nestátní nezisková organizace, která provozuje specializovaný denní a týdenní stacionář pro klienty z celého Jihočeského kraje. Služby aktuálně využívá bezmála 40 klientů ve věku od 1 do 26 let, kteří trpí buď těžkým kombinovaným postižením (mentální, smyslové a tělesné) nebo poruchami autistického spektra s přidruženým mentálním postižením. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter 

Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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