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Tisková zpráva


Slavnostní předání vozů Škoda Octavia G-TEC  v Porsche Praha Smíchov 
Praha, 7. října 2014 – Společnost Porsche Praha Smíchov, člen sítě Porsche Inter Auto CZ a autorizovaný prodejce vozů značky Škoda, dne 6. října slavnostně předala automobily Škoda Octavia G-TEC s alternativním pohonem na CNG společnosti synlab. Celkem 25 ekologických a cenově dostupných vozů bylo financováno prostřednictvím společnosti LeasePlan.
„Jedná se o jeden z prvních úspěšných fleetových prodejů těchto ekologických a cenově výhodných automobilů značky Škoda v historii naší společnosti. Věříme, že tento trend se bude v České republice nadále vyvíjet. Jsme připraveni i firemní klientele s nabídkou našich vozů maximálně vyhovět,“ sděluje Michael Antosch, ředitel Porsche Praha Smíchov. 
Společnost Porsche Praha-Smíchov úspěšně prodala společnosti synlab prostřednictvím financování LeasePlan celkem 25 modelů Škoda Octavia G-TEC s alternativním pohonem na stlačený zemní plyn. Prvních 10 automobilů již synlab využívá jako své svozové vozy.
Nová Škoda Octavia G-TEC je důležitým milníkem a obohacením nabídky ekologických a současně cenově dostupných modelů značky ŠKODA. Od zahájení prodeje bylo v České republice úspěšně prodáno již 700 vozů.
Model Škoda Octavia G-TEC vyniká dojezdem až 1 330 km. Její motor             1,4 TSI/81 kW G-TEC je schopný spalovat dva různé druhy paliva – zemní plyn a benzín. Dvě nádrže naplněné stlačeným zemním plynem vystačí na vzdálenost 410 km. Po vyprázdnění plynových nádrží se provoz automaticky přepne na benzín, na který ujede dalších až 920 km. CNG je nejvýhodnější pohonnou hmotou, její cena je navíc dlouhodobě garantována z důvodu minimální výše spotřební daně. Finanční úspora oproti klasickým fosilním palivům činí až o 50 %.
Společnost Porsche Praha Smíchov, člen sítě Porsche Inter Auto CZ, působí na českém trhu již od roku 1992. Disponuje portfoliem značek Škoda, Audi, Volkswagen osobní vozy a Volkswagen užitkové vozy. Od června 2013 je také výhradním zastoupením luxusní značky Bentley v České republice.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3 000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu  pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, Slovensku, Albánii a Itálii.
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