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Tisková zpráva

Navržen pro mimořádnou rychlost - Audi A6 ABT
Praha, 8. března 2010 – Vytříbenost a exkluzivita modelu Audi A6 ve spojení s ještě větším výkonem díky speciálním sportovním úpravám motoru ABT Power a ABT Power S od společnosti ABT Sportsline právě přichází. Největší úpravce vozů koncernu Volkswagen působí v České republice v rámci výhradního zastoupení společnosti Porsche Inter Auto CZ v Praze na Smíchově. Audi A6 ABT je extravagantní moderní vůz, který jednoduše nelze přehlédnout.
Ojedinělé spojení výkonnosti a komfortu tohoto prémiového vozu z něj činí dokonalého společníka pro každodenní ježdění. Cesty na dlouhé vzdálenosti se v něm absolvují s lehkostí, avšak potěšení zažijete i při krátkých jízdách. Osvědčenému modelu Audi A6 totiž zvýšily výkon úpravy od společnosti ABT Sportsline. Dokonalost a vytříbenost řady A6 tak není pouze zachována, ale je dokonce posunuta o pořádný kus dále. Zdokonalení modelu Audi A6 se opírá o značné zkušenosti, které ABT Sportsline, jakožto největší úpravce vozů koncernu Volkswagen, má. 
Zvýšení výkonu bylo dosaženo pomocí ABT POWER. Tato inovace dokáže posílit motor 3.0 TDI z původních 245 k (180 kW) až na kultivovaných a točivým momentem podpořených 282 k (207 kW). Paket ABT POWER S, jehož součástí je navíc ještě speciální turbodmychadlo ABT, dokáže zajistit další zvýšení výkonu, tentokrát až na 310 k (228 kW). 610 Nm této A6 si přitom dokáže hravě poradit s jakoukoliv situací. Profesionální a schopní motoráři v současné době pracují také na zvýšení výkonu zážehového motoru 3.0 TFSI. Motor bude disponovat největším výkonem 410 k (302 kW) namísto standardních 300 k (221 kW).
A6 je extravagantní moderní vůz, který jednoduše nelze přehlédnout. Pro náročné zákazníky Porsche se jedná o dokonalou volbu. Model A6 byl vyvinut se značným důrazem na snižování hmotnosti.
Původ nového ABT A6 z dílny ABT Sportsline je patrný na první pohled. Například při sledování vozu zezadu je jasně patrná typická spodní část zadního nárazníku se čtveřicí koncovek výfuku, která je pro společnost ABT Sportsline typická. Další posílení sportovního výrazu zajišťuje elegantní spoiler, umístěný na víku zavazadlového prostoru. Působivý design ingolstadtského vozu dále podtrhují a zvýrazňují specificky tvarované prahy, stejně tak jako originální spoiler na spodní části předního nárazníku. 
Celkový výraz nové A6 mohou působivě dokreslit také specifická litá kola ABT Sportsline. K dispozici jsou kola s průměry 19 a 20 palců, obutá samozřejmě do vysokorychlostních pneumatik. Volba konkrétního designu je pochopitelně otázkou osobního vkusu, ale každé z kol je navrženo tak, aby harmonicky podtrhlo dynamický charakter a výraz nového ABT A6. Jedna věc však zůstává nezměněna: hodit šestku neznamená pouze krátkodobé potěšení, ale zejména v případě ABT A6 též dlouhotrvající zábavu. 

Nový ABT A6 – technická data a informace

ABT TECHNOLOGIE MOTORŮ

Motor:

3.0 TDI, 2967 cm3 

Druh úpravy: 
ABT POWER

Výkon:

282 k/207 kW (standard: 245 k/180 kW)

ABT TECHNOLOGIE MOTORŮ

Motor:

3.0 TDI, 2967 cm3 

Druh úpravy: 
ABT POWER S

Výkon:

310 k/228 kW (standard: 245 k/180 kW)

ABT TECHNOLOGIE MOTORŮ

Motor:

3.0 TFSI, 2995 cm3 

Druh úpravy: 
ABT POWER

Výkon:

410 k/302 kW (standard: 300 k/221 kW)

ABT AERODYNAMIKA

ABT boční prahy

ABT přední spoiler

ABT zadní nástavec nárazníku a čtyři koncovky výfuku

ABT zadní spoiler

ABT KOLA

ABT sportovní kola 19 a 20 palců

K dispozici jsou také jako kompletní sety včetně sportovních pneumatik

Kontaktní osoba:
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ v současné době osm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie 
a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará více než 700 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v dalších 18 zemích, mj. v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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