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Tisková zpráva


Porsche Praha-Prosek pomáhá po povodních 2013
Praha, 8. srpna 2013 – Porsche Praha-Prosek zapůjčila neziskové organizaci Člověk v tísni tři vozy Volkswagen Caddy, jež poslouží při pomoci lidem postiženým letošními červnovými povodněmi. Pracovníci této profesionální humanitární společnosti je budou během srpna a září využívat při dojíždění do domácností, které se přihlásily o pomoc. Porsche Praha-Prosek je autorizovaným prodejcem osobních a užitkových vozů Volkswagen a členem skupiny Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v České republice. 
„Vážíme si toho, že nás organizace Člověk v tísni oslovila a naše vozy tak mohou být prospěšné pro zmapování situací v místech zasažených letošními povodněmi a pro zajištění kvalitní pomoci vyplaveným,“ říká Michael Antosch, ředitel Porsche Praha-Prosek.

Tři užitkové vozy Volkswagen Caddy umožní sociálním pracovníkům provádět v terénu šetření, při kterém zjišťují např. poškození nemovitosti a příslušenství, finanční situaci či sociální a zdravotní podmínky vyplavených lidí. Tým Člověka v tísni provádí šetření ve více než 120 obcích. O konkrétní pomoci jednotlivým rodinám následně rozhodne povodňová komise Člověka v tísni. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Je rovněž prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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