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Tisková zpráva

První ročník Porsche Golf Cup 2012
Praha, 8. října 2012 – V pátek, 5. října, se v golfovém resortu Albatross uskutečnil 1. ročník prestižního golfového turnaje Porsche Golf Cup 2012. Organizátorem akce, v exkluzivní lokalitě, byla společnost Porsche Inter Auto CZ, která je výhradním dovozcem a prodejcem luxusních vozů Porsche v ČR.  Lákadlem pro hráče byla hlavní výhra za odehrání hole in one model Boxster 981 - perla letošního greenu.
Osmnácti jamkové hřiště nejvyššího evropského standardu hostilo po celý den řadu osobností a významných klientů značky Porsche v doprovodu zástupců společnosti Porsche Inter Auto CZ. Samotného turnaje v krásné přírodní scenérii se zúčastnilo na 80 hráčů. Soutěžilo se o nearest to pin či nejdelší odpal v kategorii ženy a muži. Řada hráčů předvedla vynikající odpaly a soutěžního ducha. Mezi výhrami pro vítěze bylo golfové vybavení z kolekce Driver´s Selection by Porsche Design například golfový vozík nebo golfový bag. Hole in one odehráno nebylo a proto nový model Porsche Boxster 981 čeká na svého majitele v Porsche Centru Praha.
„Velmi nás těší úspěšnost prvního golfového turnaje a také nás mile překvapilo, jak dobrými hráči naši klienti a partneři jsou. Věříme, že se tato akce stane pravidelnou tradicí,“ říká Anna Gruberová, Porsche Importer Director. 
V rámci doprovodného programu byly pro klienty i nehrající doprovod připraveny testovací jízdy s širokou nabídkou sportovních modelů značky Porsche, které jsou v prodeji v Porsche Centrech v Praze a v Brně. Hosté měli jedinečnou příležitost navštívit také tréninkové centrum Albatross Golf Academy s kompletním zázemím a vynikajícími službami. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg.Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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