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Porsche World Roadshow se připravuje ke startu

Praha, 9. března 2011 – Na třetí ročník celosvětové exkluzivní tour Porsche World Roadshow, která se koná ve dnech 13. až 17. dubna 2011 na Masarykově okruhu v Brně, dorazí dvacítka stuttgartských vozů s výkonem až 500 koňských sil. Akci pro milovníky rychlých automobilů pořádá společnost Porsche Inter Auto CZ ve spolupráci s Porsche AG Stuttgart.

Během celodenní akce provoněné benzínem si příznivci vozů Porsche mohou vyzkoušet dvacítku vozů od nekompromisního 911 GT3 až po luxusní Panameru či hybridní SUV Cayenne. „O roadshow je opravdu velký zájem, což nejlépe dokládá fakt, že evidujeme již více než 80 zájemců,“ sdělila Anna Gruberová, PR manažerka společnosti Porsche Inter Auto CZ. Návštěvníci si na roadshow zdokonalí i své jízdní dovednosti pod taktovkou instruktorů z Porsche Sport Driving School.

Pro zájemce o Porsche World Roadshow 2011 jsou připraveny skutečné motoristické lahůdky v podobě kousků ze všech pěti modelových řad Porsche – od vozů Boxster a Cayman přes řadu 911 až po modely Panamera a Cayenne. Účastníci se mohou těšit na trojici vozů, jejichž výkon dosahuje až 500 koňských sil – již legendární model 911 Turbo, luxusní limuzínu Panamera Turbo, jež má zrychlení z 0 na 100 km/h za 4 sekundy a nejrychlejší SUV s maximální rychlostí 278 km/h vůz Cayenne Turbo.

Během Porsche World Roadshow se účastníci zdokonalí mimo jiné v ovládání vysoce výkonných sportovních vozů, a také si odnesou nezapomenutelné zážitky a zajímavé ceny spojené se značkou Porsche. Veškeré podrobnosti o akci, seznam všech dvaceti vozů Porsche a možnost registrace naleznete na adrese: http://pwrs.porsche.cz
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter 
Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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