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Tisková zpráva



Porsche slaví:  500 000 vyrobených modelů Cayenne 
Praha, 9. července 2013 – Automobilka Porsche slaví významný milník své nejúspěšnější modelové řady Porsche v počtu vyrobených vozů. Od zahájení produkce modelů Cayenne v saské továrně v Lipsku roku 2002, sjel z výrobní linky za úctyhodných 11let jubilejní počet sportovních SUV. Vůz Porsche Cayenne s pořadovým číslem 500 000 byl předán svému majiteli. Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v ČR, prodala již více než 900 vozů za celou svou historii. 
„Velmi nás těší stále rostoucí zájem o tento sportovně terénní vůz Porsche Cayenne v České republice. Každoročně zaznamenáváme několikaprocentní nárůst prodejů, například v loňském roce evidujeme 9 procentní navýšení prodeje modelů Cayenne,“ sděluje Christian Lang, generální ředitel Porsche Inter Auto CZ. 
Při zahájení výroby se denně v saské továrně Porsche vyrobilo na 70 vozů. Díky rostoucí poptávce produkuje závod každý pracovní den pětkrát více těchto vozů. Jen v minulém roce bylo zákazníkům ve 125 zemích dodáné více než 83 000 kusů modelu Cayenne.
Svůj nový vůz si přímo v lipské továrně značky Porsche vyzvedne ročně přibližně 2 500 zákazníků Porsche z celého světa. Zde si mohou vyzkoušet vlastnosti vozů Porsche na FIA certifikovaném závodním okruhu nebo na terénním polygonu.         Tyto zážitky má i nový majitel půlmiliontého modelu Cayenne z Rakouska, který si osobně přijel pro bílý Cayenne S Diesel s osmiválcovým motorem o výkonu 382 k. Porsche Cayenne: Spotřeba paliva (kombinovaná) 11,5–7,2 l/100 km; emise CO2 270–189 g/km.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Polsku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Španělsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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