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Tisková zpráva


Mezinárodní šampionát Prague InterCup za doprovodu Porsche
Praha, 9. září 2014 – Autorizované Porsche Centrum Praha společnosti Porsche Inter Auto CZ, výhradního dovozce a prodejce sportovních a luxusních vozů značky Porsche, se stalo partnerem 4. ročníku mezinárodního šampionátu Prague Intercup – mezinárodní výstavy plnokrevných arabských koní, která se konala ve dnech 6. a 7. září na Císařském ostrově v Praze. U této příležitosti uspořádalo Porsche Centrum Praha také vlastní exkluzivní šampionát Porsche European Cup otevřený pouze pro koně narozené a vlastněné v Evropě.

Jedinečnou přehlídku 80 arabských plnokrevníků z deseti zemí z celého světa za účasti 180 VIP hostů a 1500 diváků doplňovala v krásném přírodním prostředí Císařského ostrova výstava sportovních a luxusních modelů Porsche. Hosté mohli obdivovat nejen koně, ale i vozy Porsche Cayenne Performance Drive, Panamera Turbo, Panamera E-hybrid, 911 Turbo Cabrio či Macan S Diesel. Porsche Centrum Praha zajistilo pro významnou odbornou porotu šampionátu shuttle s luxusní limuzínou Panamera v provedení Turbo, 4S a 4.


Exkluzivní akce se konala za účasti Její Excelence marocké velvyslankyně Suriyi Otmani, Jeho Excelence velvyslance Saudské Arábie, pana Abdullah Al Sheikha, ministra financí ČR Ing. Andreje Babiše, starosty Prahy 1. Ing. Oldřicha Lomeckého a dalších významných hostů ze zahraničí – jak z celé Evropy, tak i ze Saúdské Arábie a Kataru (manažer Alkhaledeiah Farm – majitel Jeho královská Výsost princ Khaled).

 
Součástí Prague Intercupu byl i exkluzivní vlastní šampionát Porsche European Cup otevřený pouze pro koně narozené a vlastněné v Evropě. Celkem mohli účastníci v Porsche European Cupu soutěžit ve čtyřech šampionátech. 

Hodnotící porota byla složená z odborníků z Kanady, Německa, Švýcarska, Británie a Austrálie.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň Porsche Inter Auto CZ poskytuje přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, na Slovensku, v Albánii a Itálii.
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