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Tisková zpráva



Slavnostní odhalení nového Porsche 911 pro české zákazníky

Praha, 9. prosince 2011 – Nová generace vozu Porsche 911 Carrera se včera poprvé odhalila českým zákazníkům. Exkluzivní představení této ikony sportovních vozů vyvolalo obrovský zájem – do Porsche Centra Praha na Proseku zavítalo přes čtyři sta hostů. Ti sledovali odhalení vozu při unikátní videomappingové show, speciálně připravené pro tuto akci. Českou premiéru nové 911 si společně s řadou významných osobností nenechala ujít ani zpěvačka Lucie Bílá. 

Slavnostním večerem plným okouzlujících momentů provázela moderátorka Klára Doležalová, hosty přivítal Mag. Josef Roider, generální ředitel společnosti Porsche Inter Auto CZ. Nabitému programu dominovala exkluzivní videomappingová show, provedená v Česku vůbec poprvé. Pozornost návštěvníků poutala nejen nová 911, ale i populární zpěvačka Lucie Bílá, která za své vystoupení sklidila velké ovace. Světově proslulá dj LayDee Jane zajistila kvalitní hudební zábavu.

 Nová generace Porsche 911 Carrera navazuje na nejlepší tradice této modelové řady. Nízký profil, precizně navržené detaily, kompaktní rozměry, výkonnost a design, ve kterém se spojuje síla a elegance, to vše dělá Porsche 911 Carrera lepší, než kdy předtím. Světová premiéra této ikony sportovních vozů, která letos slaví již 48 let, se odehrála v polovině září na autosalonu ve Frankfurtu nad Mohanem. V Česku je možné nový model 911 zakoupit od prosince v Porsche Centrech společnosti Porsche Inter Auto CZ, výhradního dovozce a prodejce vozů značky Porsche v ČR. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ v současné době osm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie 
a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará více než 700 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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