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Tisková zpráva

Porsche World Roadshow opět v ČR
Praha, 10. února 2011 – Ve dnech 13. až 17. dubna 2011 pořádá společnost Porsche Inter Auto CZ ve spolupráci s Porsche AG Stuttgart již potřetí celosvětovou exkluzivní tour Porsche World Roadshow. Po dvou ročnících na Polygonu Most se letošní akce koná na Masarykově  okruhu v Brně, který je jedním z nejmodernějších závodních okruhů ve střední Evropě.
Příznivci značky Porsche by si neměli nechat ujít výjimečnou příležitost vyzkoušet si během celodenní akce 20 skvěle vybavených sportovních vozů Porsche. „Účastníci si na asfaltové dráze zkusí například slalom, brzdění nebo losí test a modely SUV otestují na náročné off-roadové trati,“ uvedla Anna Gruberová, PR manažerka společnosti Porsche Inter Auto CZ. Celou akcí budou účastníky provázet profesionální instruktoři Porsche AG a také instruktoři brněnského autodromu. 

Zájemci, kteří si včas zajistí rezervaci na Porsche World Roadshow 2011, si na akci nejen zdokonalí dovednosti pro bezpečné  ovládání vysoce výkonných sportovních vozů, ale také si odnesou nezapomenutelné zážitky a hodnotné ceny. Veškeré podrobnosti o akci a možnost registrace naleznete na adrese: http://pwrs.porsche.cz
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter 
Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v dalších 18 zemích, mj. v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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