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Tisková zpráva


Porsche Inter Auto CZ expanduje
Praha, 10. března 2014 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, největší prodejce nových vozů a výhradní dovozce luxusních vozů značek Porsche a Bentley do ČR, převzala k 10.03.2014 společnost Auto Heller a její provozovny v Ostravě a Opavě. Touto expanzí pokrývá síť Porsche Inter Auto CZ nejdůležitější aglomerační oblasti v České republice a potvrzuje tím svoji pozici největšího prodejce nových vozů a poskytovatele servisních služeb v zemi.
Auto Heller se zastoupením značek Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a Seat prodává cca 2 500 nových a přes 1 000 ojetých automobilů ročně. V servisech poskytuje ve svých provozovnách v Ostravě a Opavě cca 133 000 produktivních hodin za rok.
„Na základě naší společné dohody se Porsche Inter Auto CZ ujme vedení obou provozoven Auto Heller. Těší nás, že od pana Jana Hellera převezmeme nejen dobře zavedené provozovny, ale také 200 kompetentních zaměstnanců,“  říká Mag. Christian Lang, generální ředitel Porsche Inter Auto CZ. „Vedením provozoven Auto Heller budou pověřeni dva kolegové s mnohaletou praxí v Porsche Holdingu. Jsme přesvědčeni, že se těchto důležitých úkolů zhostí zodpovědně, a přejeme jim mnoho úspěchů,“ dodává Lang.
Do funkce ředitele Auto Heller s provozovnami v Ostravě i Opavě byl jmenován pan Michael Antosch, který je rovněž ředitelem sdružení provozoven Porsche Praha-Smíchov, Porsche Praha-Prosek a Porsche Hradec Králové. Kromě toho převzal od 1. 2. 2014 funkci zástupce generálního ředitele společnosti Porsche Inter Auto CZ. Pan Antosch má nadále svou kancelář v Praze a odtud bude také řídit provozovny v Ostravě a Opavě. 

Operativní řízení obou provozoven Auto Heller převezme pan Michael Krejska, který bude na místě z pozice vedoucího provozoven k dispozici klientům i zaměstnancům. Pan Krejska je u Porsche Inter Auto CZ zaměstnán od roku 2007 a vedl v provozovně Porsche Brno prodej sportovních vozů značky Porsche pro oblast Moravy. Zároveň zastával funkci vedoucího servisu pro Porsche Brno.
Zástupcem Michaela Krejsky bude Martin Skront. Pan Skront má dlouholeté zkušenosti v oblasti servisu a vrací se zpět do společnosti Auto Heller po dvouletém působení ve společnosti Porsche Česká republika, kde vedl marketing poprodejních služeb.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3 000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu  pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, Slovensku, Albánii a Itálii.
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