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Tisková zpráva


Magazín Porsche Christophorus je nyní 
k dispozici online
Praha, 11. června 2014 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce luxusních a sportovních vozů značky Porsche v ČR, informuje o prvním online vydání magazínu Christophorus na internetových stránkách Porsche u příležitosti legendárního závodu 24h Le Mans. 
Porsche publikuje efektivně a okamžitě články ze svého exkluzivního časopisu Christophorus na svých internetových stránkách. Pod záložkou „Company and Brand“ jsou všechny materiály poprvé k dispozici zcela zdarma. Články jsou zveřejňovány v intervalech dvou týdnů v němčině, čínštině, angličtině, francouzštině, japonštině, portugalštině, ruštině a španělštině.

První online zveřejněné články z aktuálního vydání, číslo 366 „Le Mans – The Race Goes On“, se týkají legendárního 24hodinového závodu Le Mans. Právě zde po 16leté přestávce nastoupí letos 14. června Porsche opět do bojů v kategorii prototypů.

Časopis Porsche je nazvaný Christophorus podle svatého patrona cestovatelů. Jeho první číslo vzniklo v roce 1952 a je jedním z nejstarších zákaznických časopisů světa. Časopis přináší zajímavé informace ze světa automobilů, jejich techniky, ale také atraktivní pohledy do zákulisí společnosti. 

V současnosti časopis Christophorus vychází pětkrát ročně v deseti jazycích a s celkovým nákladem přibližně 470 000 kusů ročně. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň Porsche Inter Auto CZ poskytuje přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, na Slovensku, v Albánii a Itálii.
* Porsche 911 GT3: kombinovaná spotřeba paliva 12,4 l/100 km; emise CO2 289 g/km; energetická třída: G
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