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Tisková zpráva

Českobudějovická roadshow „Den s Porsche“ 

Praha, 11. června 2014 – Společnost Porsche České Budějovice, člen sítě Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v ČR, připravila druhý ročník roadshow „Den s Porsche“ pro 15 dětí z Dětské hematoonkologie, Nemocnice České Budějovice. Akce ve spolupráci s projektem Můj nový život pro děti léčené a vyléčené z hemato-onkologických onemocnění i jejich rodiny se konala dne 10. června v areálu provozovny za téměř tropických podmínek. Klimatizované sportovní a luxusní vozy značek Porsche, Audi, Volkswagen i Škoda všechny účastníky nejen svezly po okolí, ale také na chvíli ochladily.
„Bylo nám potěšením připravit další „Den s Porsche“ pro onkologicky nemocné děti a jejich rodiny. Tento projekt má smysl a je nám ctí být jeho součástí,“ říká Ing. Josef Kiselica, ředitel společnosti Porsche České Budějovice.
Českobudějovický druhý ročník roadshow „Den s Porsche“ svezl všechny účastníky v automobilech Volkswagen Amarok, Volkswagen Touareg, Škoda Yetti a Audi A5. Mezi největší lákadla patřil nejnovější model Porsche Macan a také vystavený model Porsche 911 Carrera S Cabriolet. Velkým překvapením byli psi z Canesterapie České Budějovice, kteří dali dětem také zapomenout na těžké chvíle v jejich mladých životech. Klauniáda sklidila opět velký úspěch, stejně jako malování na obličej a tvořivé dílny pro děti. Všechny děti obdržely také fotografie s automobily a z průběhu celé akce.
Den s Porsche a Můj nový život 
„Den s Porsche“ připravila společnost Porsche Inter Auto CZ ve spolupráci s MUDr. Lucií Cingrošovou a projektem „Můj nový život“ na všech svých provozovnách po celé České republice. Tradiční akce je určena pro stávající i bývalé pacienty dětských hematoonkologických oddělení. Cílem projektu „Můj nový život“ je nejen potěšit malé pacienty, ale také ukázat onkologicky nemocné děti v jiném, pozitivnějším světle a tím přispět k odbourání některých předsudků společnosti vůči dětem léčeným na nádorová onemocnění. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň Porsche Inter Auto CZ poskytuje přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, Slovensku, Albánii a Itálii.
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