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Tisková zpráva

První „Den s Porsche“ v Ostravě
Praha, 11. září 2014 – Společnost AutoHeller Ostrava, člen sítě Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v ČR, zorganizovala ve spolupráci s projektem Můj nový život dne 9. září první ročník roadshow „Den s Porsche“ pro děti z Fakultní nemocnice v Ostravě. V průběhu zábavního odpoledne poskytli zapojení zaměstnanci 25 dětem léčeným a vyléčeným z hemato-onkologických onemocnění i jejich rodinám v areálu provozovny bohatý program a projížďky ve sportovních a luxusních vozech značek Porsche, Audi a Volkswagen a také v unikátním automobilu Tatra 54.
„Bylo pro nás ctí připojit se k tak smysluplnému projektu, jakým Den s Porsche zcela jistě je. Úsměvy na tváří přítomných dětí i jejich rodičů nás potěšily a přesvědčily o prospěšnosti této akce. Velice si vážíme také účasti primáře oddělení MUDr. Bohumíra Blažka, který přišel rodiny osobně podpořit.,“ říká Ing. Michael Krejska, vedoucí provozovny AutoHeller Ostrava.
První ročník ostravské roadshow „Den s Porsche“ poskytl všem zúčastněným projížďky ve vozech Audi A6 Allroad, Volkswagen CC a Sharan. Z jízd v luxusních modelech Porsche Cayenne Diesel a Porsche Macan S Diesel a vystaveného legendárního vozu Porsche 911 Carrera 4 byly děti nadšené. Nemalému zájmu se těšily také unikátní zapůjčené vozy Tatra 613 a Tatra 54 od zaměstnance firmy. Zážitky z jízd v automobilech doplňovaly také hry s dětskou autodráhou, modelace z balónků a dočasné tetování nejrůznějších motivů. Všichni hosté také obdrží fotografie ze „Dne s Porsche“ na památku.
Den s Porsche a Můj nový život 
„Den s Porsche“ připravuje společnost Porsche Inter Auto CZ ve spolupráci s MUDr. Lucií Cingrošovou a projektem „Můj nový život“ na všech svých provozovnách po celé České republice. Tradiční akce je určena pro stávající i bývalé pacienty dětských hematoonkologických oddělení. Cílem projektu „Můj nový život“ je nejen potěšit malé pacienty, ale také ukázat onkologicky nemocné děti v jiném, pozitivnějším světle, a tím přispět k odbourání některých předsudků společnosti vůči dětem léčeným na nádorová onemocnění. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň Porsche Inter Auto CZ poskytuje přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, Slovensku, Albánii a Itálii.
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