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Tisková zpráva

Pohár fotbalových mistrů v Porsche Plzeň
Plzeň, 12. dubna 2012 – V Porsche Plzeň si mohli návštěvníci sáhnout na pohár pro vítěze fotbalové ligy. Uspořádali zde autogramiádu Pavla Horvátha, kapitána fotbalistů FC Viktoria Plzeň, který přivezl i trofej pro nejlepší tým Gambrinus ligy v sezoně 2010/2011. Porsche Plzeň patří do sítě Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v ČR, a je významným partnerem plzeňských fotbalistů.
Pohár pro držitele titulu byl k vidění včera na pobočce Porsche Plzeň Borská pole v showroomu Audi. Pro podpis a společnou fotografii si přišly desítky fanoušků a trofej obdivovali rovněž zákazníci, kteří zavítali do servisu nebo si vybírali nový vůz.
„Je pro nás čest dlouhodobě podporovat plzeňské fotbalisty v cestě za úspěchem. Jsme rádi, když se o jejich úspěch můžeme podělit i se svými zákazníky,“ říká Bohumil Šrámek, ředitel pobočky Porsche Plzeň.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Je rovněž prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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