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Tisková zpráva

Zájem o vozy Porsche v Česku nadále roste
Praha, 9. června 2011 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v České republice, zaznamenala v prvních pěti měsících letošního roku další zvýšení zájmu o vozy této značky. Od ledna do května se v Porsche centrech v Praze a v Brně prodalo již 102 vozů, což představuje nárůst o 19 % oproti stejnému období v loňském roce. 

Trvale rostoucí zájem o značku Porsche opět potvrzuje vedoucí postavení Porsche v segmentu luxusních a sportovních vozů v České republice. 
Nejprodávanějším vozem Porsche je v ČR nová generace modelu Cayenne, kterou si zakoupilo celkem 61 příznivců značky Porsche. Sportovně-terénní Cayenne se tradičně drží na předních příčkách prodejnosti vozů Porsche již od svého uvedení na trh v roce 2002. 
„Přetrvávajícím trendem u všech modelů vozů značky Porsche je mezi českými zákazníky nadále volba nejluxusnější nadstandardní výbavy. V průměru zaplatí zákazník za tuto nadstandardní výbavu 30 000 Euro,“ říká Anna Gruberová, PR manažerka společnosti Porsche Inter Auto CZ.

Druhým nejúspěšnějším z nabídky vozů Porsche se stal model Panamera,  čtyřdveřový zástupce třídy Gran Turismo, kterého se od ledna do května tohoto roku prodalo 19 kusů. Panamera je skvělým příkladem strategie „Porsche Intelligent Performance“, která spočívá v neustálém zdokonalování a inovacích vozů značky Porsche. Poslední verze Panamera Diesel se například může pochlubit dojezdovou vzdáleností 1 200 km.
Modelu Porsche 911 se od ledna do května prodalo zatím 14 kusů, vozů Cayman/Boxster bylo prodáno 8.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ v současné době osm provozoven – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará více než 700 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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