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Tisková zpráva



Nový vrcholný model: Porsche Cayenne S Diesel
Praha, 13. září 2012 – Automobilka Porsche rozšiřuje svou řadu luxusních SUV o nový model Cayenne S Diesel poháněný turbodieselem o výkonu 382 k (281 kW) a 850 Nm. Předností vozu je výjimečná dynamika typická pro značku Porsche, spojená s úsporností. Nový model se představí na letošním pařížském autosalonu a na trh bude uveden v lednu 2013. V České republice si jej zákazníci budou moci objednat u společnosti Porsche Inter Auto CZ, která je výhradním dovozcem a prodejcem vozů Porsche v České republice.
"Věříme, že tento nový model Cayenne S Diesel bude kopírovat značné úspěchy svého předchůzce, kterého jsme do současné chvíle od zahájení prodeje v roce 2009 v našich Porsche Centrech v Praze a Brně prodali již 240 vozů," říká Anna Gruberová, Porsche Importer Director.
Nový vrcholný vznětový model zrychlí z 0 na 100 km/h během 5,7 s. Nejvyšší dosažená rychlost činí 252 km/h s kombinovanou spotřebou 8,3 l/100 km a CO2 218 g/km. Cayenne S Diesel je jediným vznětovým modelem SUV s motorem V8, který se vyznačuje systémem start/stop. 
Specifický jízdní projev modelu Cayenne S Diesel se opírá o charakteristiku aktivního pohonu všech kol PTM. Ten zajišťuje jízdní podmanivost automobilu s pohonem zadních kol, jejíž předností je především obratnost a přesnost ovládání. Při sportovním a dynamickém stylu jízdy k předním kolům směřuje pouze tolik síly motoru, jak je to v daném okamžiku optimální z hlediska stability a trakce. Na přání dodávaný systém Porsche Torque Vectorin Plus (PTV Plus) tento mimořádně dynamický projev posunuje na ještě vyšší úroveň. 
Silný motor modelu Cayenne S Diesel, je ideální pro tahání těžkých přívěsů o hmotnosti až 3,5 tuny. Při cestování na dlouhé vzdálenosti je model v normovaném cyklu měření spotřeby paliva NEDC, doplněný o zvětšenou nádrž na 100 litrů paliva, s dojezdovou vzdáleností až 1200 km.
Exteriér vozu si zachovává charakteristické rysy, které jsou vlastní pro osmiválcové modely. Jedná se například o brzdový systém se stříbrně lakovanými třmeny či černě lakované mřížky opticky zvětšující nasávací otvory v přídi vozu. Stejně jako na modelu Cayenne Diesel, i v tomto případě je na bocích za předními koly umístěn nápis „diesel“, prozrazující způsob spalování paliva ve válcích použitého motoru V8. Na zádi zůstává pouze označení modelu Cayenne S.

Cena nového modelu Cayenne S Diesel činí 2 128 000 CZK včetně DPH.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg.Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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