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Tisková zpráva

Vozy Škoda nejlépe prodávají v Porsche Plzeň
Praha, 14. února 2012 - Plzeňská pobočka společnosti Porsche Inter Auto CZ získala ocenění Nejlepší obchodník 2011. Porsche Plzeň ocenění obdržela od společnosti ŠKODA AUTO v rámci výročního setkání dealerů vozů této značky v kategorii firem, které ročně prodají více než 600 vozů Škoda. Pro Porsche Plzeň byl loňský rok velice úspěšný, když zde prodali celkem 743 nových škodovek. Firma je součástí sítě Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v ČR.
V anketě rozhodoval nejen počet prodaných aut, ale i řada dalších kritérií. Pořadatelé například osobně prověřovali kvalitu služeb pomocí mystery shoppingu. Hodnotilo se také získávání nových zákazníků, udržení stávajících klientů v oblasti prodeje i servisu, objem prodeje Škoda originálního příslušenství nebo celkové hospodářské výsledky. 
„Z ocenění máme velkou radost. Do kvality služeb hodně investujeme a tato cena je důkazem, že jsme se vydali správnou cestou.„ říká Bohumil Šrámek, ředitel pobočky Porsche Plzeň.
Cena Nejlepší obchodník 2011 náleží oběma provozovnám Porsche Plzeň - v ulici Podnikatelská i v ulici Gerská.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Je rovněž prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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