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Vítězství v závodě 24 hodin Le Mans
[bookmark: _GoBack]Porsche skončilo v letošním závodě 24 hodin Le Mans na prvním a druhém místě.

Praha. V 83. ročníku závodu 24 hodin Le Mans vybojovalo Porsche své 17. celkové vítězství. Žádný jiný výrobce nedosáhl v tomto nejtěžším závodě světa takových   výsledků. Pokrokové Porsche 919 Hybrid s Earlem Bamberem (NZ), Nikem             Hülkenbergem (D) a Nickem Tanbym (GB) za volantem vybojovali první místo přesně 45 let poté, co na okruhu Sarthe Porsche triumfovalo poprvé. Porsche navíc         vybojovalo dvojité vítězství, když na druhém místě skončila posádka Timo Bernhard (D), Brendon Hartley (NZ) a Mark Webber (AUS). Americký pilot a herec Patrick Dempsey vybojoval svůj dosud nejlepší výsledek kariéry, s Porsche 911 RSR dojel ve třídě   GTE-Am na druhém místě.


















O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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