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Tisková zpráva


Porsche bude nový model „Cajun“ vyrábět v Lipsku 
Praha, 17. března 2011 – Společnost Porsche bude připravovaný nový model „Cajun“ vyrábět ve své továrně v Lipsku, která zajistí kompletní produkci nového modelu, včetně karosárny a lakovny. V saské továrně proto vznikne nová výrobní hala, jež se začne stavět ještě v letošním roce na ploše 400 ha. Po uvedení na trh si zákazníci v České republice budou moci nový model zakoupit v Porsche Centru Praha, které provozuje společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů značky Porsche v ČR. 

Pro továrnu v Lipsku se společnost Porsche rozhodla na základě dosavadních zkušeností s úspěšnou produkcí modelů Cayenne a Panamera. Lipská továrna prokázala, že je schopna vyrábět prémiové automobily nejvyšší kvality. Úsporným a obratným modelem „Cajun“ značka Porsche rozšíří svoji nabídku vozů SUV, po nichž je značná poptávka po celém světě. Zatímco nová generace modelu Cayenne dále posílila svoji pozici nejúspěšnějšího sportovního terénního vozu prémiového segmentu, lehčí a živější „Cajun“ posune vlastnosti typické pro Porsche na novou úroveň. Tento atraktivní menší model bude pomyslnou vstupní branou do světa automobilů Porsche zejména pro mladší zákazníky, stejně jako je tomu u úspěšného modelu Boxster ve světě dvoumístných sportovních vozů s motorem uprostřed.
Továrna Porsche v saském Lipsku byla slavnostně otevřena v roce 2002, kdy zahájila výrobu sportovního terénního modelu Cayenne. Po rozšíření se zde v roce 2009 začalo vyrábět rovněž čtyřmístné Gran Turismo Panamera. Do závodu v Lipsku Porsche doposud investovalo na 280 milionů eur.
Pro zavedení výroby modelu „Cajun“ bude do lipské továrny přijato nejméně tisíc nových zaměstnanců. Nábor dalších pracovníků přinese výroba nového modelu také v závodech v Zuffenhausenu a Weissachu.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter 
Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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