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Tisková zpráva


Porsche Boxster získal titul „Internetové auto roku 2013“
Praha, 17. července 2013 – Výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v ČR, společnost Porsche Inter Auto CZ, získala ocenění pro sportovní vůz Porsche Boxster v anketě „Internetové auto roku 2013“ automobilového portálu Autoweb.cz. Porsche Boxster zvítězil v kategorii „Auta pro radost“ s celkovým počtem 7 471 hlasů.  
„Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří pro sportovní model Porsche Boxster hlasovali. Titul je pro nás důkazem, že naše modely přináší zákazníkům a milovníkům značky Porsche skutečnou radost a potěšení z jízdy,“                   říká Mgr. Richard Vegera, Brand Manager Porsche.

V letošním třetím ročníku ankety Internetové auto roku portálu Autoweb.cz hlasovalo pro automobilové novinky na českém trhu, v termínu od 1. dubna do 30. června, celkem 22 716 čtenářů z řad veřejnosti. 

Více informací o vítězném sportovním modelu Porsche Boxster, který je v prodeji v Porsche Centrech v Praze i v Brně naleznete na: www.porsche.cz. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Polsku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Španělsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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