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Tisková zpráva


Aplikace „Moje Porsche“ nově i pro Android
Praha, 17. října 2013 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce sportovních vozů Porsche v ČR, představuje svým klientům rozšířenou službu moderní aplikace „Moje Porsche“. Od 16. října je nově dostupná také pro mobilní zařízení s operačním systémem Android. Od spuštění on-line služby letos v květnu využilo a využívá poskytovaných nabídek na svých zařízeních iPhone a iPad více jak 700 zákazníků a příznivců značky Porsche. 
„Těší nás, že po čtyřech měsících od spuštění aplikace registrujeme velký zájem o nabízené služby,“ říká Mgr. Christian Lang, Generální ředitel společnosti Porsche Inter Auto CZ. „Rozšířením aplikace „Moje Porsche“ pro mobilní telefony s operačním systémem Android, tak reagujeme na pozitivní ohlasy a poptávku ze strany našich zákazníků. Do budoucna plánujeme obohacení této služby o pokročilou personalizaci,“ dodává Lang. 
Aplikace „Moje Porsche“ je volně dostupná platforma, kterou je možné snadno a rychle na jedno kliknutí nainstalovat do operačních systémů Apple a Android. Aplikace distribuuje push zprávy při zveřejnění novinek či nabídek a zároveň synchronizuje obsah s webem http://auto.porsche.cz. Jakákoliv změna se automaticky zobrazí na ploše mobilního telefonu či tabletu.
Nejlákavější službou „Moje Porsche“ je napojení na webový katalog se zobrazením aktuální databáze nových vozů. Jednoduchá a sofistikovaná funkčnost platformy nabízí přehled ověřených vozů Porsche Approved, příslušenství Tequipment, či propojení s e-shopem Drivers Selection by Porsche Design.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Polsku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Španělsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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