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Tisková zpráva



Porsche 918 Spyder překonává své vlastní limity
Praha, 18. listopadu 2013 – Krátce před prvními dodávkami překonává supersportovní Porsche 918 Spyder1) standardy, které mu byly nastaveny. Pečlivé ladění a speciální paket Weissach snižující hmotnost automobilu, zrychluje model z klidu na 100 km/h za pouhé 2,6 s (-0,2 s). Dvou set kilometrové rychlosti dosáhne za 7,2 s (-0,5 s) a hranici 300 km/h pokoří za 19,9 s (-2,1 s). O využití všech elektrifikací před koncem vývoje modelu informovala společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů značky Porsche v ČR.
Zdokonalení mají přínos také ve výkonnosti na čistě elektrický pohon tohoto hybridního supersportovního vozu. Dvojice elektromotorů na přední a zadní nápravě dokáže 918 Spyder z klidu na 100 km/h zrychlit během 6,2 s, a to bez produkce emisí. To znamená zlepšení akcelerace ve srovnání s minulostí o sedm desetin sekundy. S paketem Weissach zabere čistě elektrický sprint pouhých 6,1 s.

Model 918 Spyder s paketem Weissach2) v současnosti drží s časem 6:57 minuty rekord na jedno kolo na Nordschleife okruhu Nürburgring. Současně tento vůz vykazuje minimální spotřebu paliva a produkci emisí, které jej zařadily do energetické třídy A+. S paketem Weissach činí normovaná spotřeba v cyklu NEDC 3,0 l/100 km (bez něj 3,1 l/100 km). To odpovídá emisím CO2 70 g/km (72 g/km bez paketu Weissach). Úroveň spotřeby paliva v normovaném cyklu měření odpovídá 12,7 kWh/100 km.

1) 918 Spyder: kombinovaná spotřeba: 3,1 l/100 km; kombinovaná spotřeba energie 12,7 kWh/100 km; emise CO2: 72 g/km.

2) 918 Spyder s paketem Weissach: kombinovaná spotřeba: 3,0 l/100 km; kombinovaná spotřeba energie 12,7 kWh/100 km; emise CO2: 70 g/km.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Polsku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Španělsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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