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Tisková zpráva

Porsche Plzeň přiváží filmový festival Finále Plzeň
Praha, 19. dubna 2012 – Společnost Porsche Plzeň, která patří do sítě Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v ČR, se stejně jako v předešlých letech stala oficiálním dopravcem již 25. ročníku filmového festivalu Finále Plzeň, který se koná ve dnech 22. – 28. dubna 2012.
Stejně jako předešlé čtyři roky podporuje také letos, již pátým jubilejním rokem, Porsche Plzeň tuto významnou kulturní akci. V rámci letošního ročníku bude v hlavní roli představena flotila osmi vozů prémiové značky Audi. V průběhu celého týdne konání festivalu, budou modely Audi A4 a Audi A6 dopřávat řadě osobností českého a zahraničního filmu maximální pohodlí a požitek z jízdy při cestování. 
„Značka Audi je synonymem prestiže a pro naši společnost je tak přirozené být součástí významného partnerství, které filmový festival Finále Plzeň představuje,“ říká Bohumil Šrámek, ředitel pobočky Porsche Plzeň.

Ve vozech značky Audi budou v průběhu celé kulturní akce dopravováni tak významní hosté, jako jsou přední čeští režiséři, např. Jan Hřebejk či Petr Zelenka. Mezi dalšími neméně známými hosty budou členové mezinárodní poroty, např. Emilia Vašáryová – slovenská herečka a předsedkyně poroty, pan Freddy Olsson – švédský producent a festivalový dramaturg, Krysztof Zanussi – polský režisér, Peter Zach – německý režisér, autor a kameraman a mnoho dalších.
Filmový festival Finále Plzeň je každoroční soutěžní a bilanční přehlídkou českých dlouhometrážních hraných filmů, k níž přibyla i soutěž dokumentárních filmů. Během celého filmového týdne bude promítnuto to nejlepší a nejzajímavější z dokumentů. Mezinárodní porota bude posuzovat vybrané nové české snímky a rozhodne o tom, který z nich si letos z Plzně odveze hlavní festivalovou cenu Zlatého ledňáčka.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Je rovněž prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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