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Tisková zpráva


Porsche si získalo srdce již 1 500 Čechů

Praha, 19. dubna 2012 – Výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v České republice, společnost Porsche Inter Auto CZ, prodala za 20 let působení na českém trhu již 1 500 vozů této luxusní značky. Prvním a zároveň jubilejním prodaným vozem je legendární model Porsche 911 Carrera. 

Celosvětově uznávaný model Porsche 911, je průkopníkem ryze sportovních vozů této Stuttgartské značky. V Česku si legendární model nachází své příznivce již od roku 1992. Za dlouholetou a úspěšnou éru modelu 911, se ho prodalo celkem 458 vozů. 

Od uvedení na český trh v roce 2002, zaznamenává spol. Porsche Inter Auto CZ úspěšné prodejní období s luxusním a zákazníky velmi žádaným, SUV modelem Cayenne. Vůz podtrhující vysoký standard luxusu si přesto zachovává sportovní charakter a kvality potřebné pro jízdu terénem. Celkové prodeje v Česku dosáhly hranice 754 vozů.

Revoluční model Panamera, jehož předností je komfort při cestování, se na českých silnicích objevil před čtyřmi lety v roce 2009. Pro tuto luxusní limuzínu si do Porsche Center v Praze a Brně přišlo již 172 zákazníků.

Dvojice modelů Boxster a Cayman, má nezaměnitelný sportovní projev, jsou věrni své filozofii a řadí se mezi designérské ikony. Touze vlastnit model Boxster neodolalo od roku 1996 celkem 53 zákazníků. Za posledních sedm let si model Cayman pořídilo celkem 60 zájemců. Supersportovního modelu Carrera GT, kterého bylo ve světě vyrobenou pouhých 1 270ks našlo 3 nadšené majitele v České republice.

„Důvody, díky kterým registrujeme rostoucí zájem českých zákazníků o naše sportovní vozy, jsou atraktivní produkty, profesionální tým a image značky,“ říká ředitelka komunikace společnosti Porsche Inter Auto CZ Anna Gruberová.

„Značka Porsche má v Česku vynikající renomé, naší společnosti se podařilo vybudovat prodejní a servisní zázemí na špičkové úrovni,“ dodává Anna Gruberová.
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Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Je rovněž prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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