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Tisková zpráva


Porsche Newsroom: Informace z první ruky

Praha, 19. června 2014 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce vozů a prodejce vozů značky Porsche v ČR, informuje o nové internetové platformě newsroom.porsche.com určené pro novináře. Exkluzivní informace a novinky ze světa Porsche jsou nyní k dispozici na: newsroom.porsche.com.
Na internetové platformě newsroom.porsche.com jsou k dispozici novinky a zákulisní informace ze světa Porsche. Všechny zprávy jsou doplněné rozsáhlými multimediálními soubory. Mezi ně patří videa, fotografie, položky ke stažení a také odkazy na další stránky – každý článek je vlastním tematickým celkem. Velmi důležité je rovněž napojení na sociální sítě. Tato platforma je hlavním kontaktním bodem pro získávání informací o Porsche na internetu. 

„Nový newsroom je online prezentací společnosti. Porsche má za cíl informace podávat transparentně a s využíváním nejmodernějších nástrojů,“ říká Hans-Gerd Bode, ředitel komunikace Porsche AG. „Mimořádnou přidanou hodnotou jsou exkluzivní informace ze zákulisí společnosti a současně také velké množství doplňkových informací. Zaměřujeme se na aktuálnost a obsah přecházející napříč různými platformami s cílem oslovit média rychle, přímo a obsáhle.“
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň Porsche Inter Auto CZ poskytuje přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, na Slovensku, v Albánii a Itálii.
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