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Tisková zpráva

Úspěšný začátek roku pro Porsche Inter Auto CZ: v prvním kvartálu prodeje stouply o 10 %
Praha, 21. dubna 2011 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, největší prodejce nových vozů v ČR, zaznamenala v prvním kvartálu 2011 meziroční nárůst prodejů nových aut o 10 %. Konkrétně se jedná o celkem 2 569 vozů v období leden až březen. Zájem o ojeté vozy také vzrostl o 25%. 
„Tak úspěšný začátek roku jsme nečekali,“ říká PR managerka Porsche Inter Auto CZ Anna Gruberová. „Naše výsledky jsou v kontrastu s celoevropskými čísly, kde za první kvartál vidíme meziroční pokles o 2,3 procenta. Jsme také nad průměrem České republiky, protože zde se jednalo o růst 6,8 %.“
U nových automobilů byla u Porsche Inter Auto CZ letos zatím největší poptávka po modelech značky Škoda (1 169 vozů) a Volkswagen (774 osobních a 219 užitkových). Prodej vozů Audi dosáhl počtu 344. Luxusní značky Porsche se prodalo 63 vozů (36 vozů Cayenne, 16 vozů Panamera, 7 vozů legendárního modelu 911 a 4 vozy Boxster a Cayman).

Největší prodejce nových vozů sleduje nejvíce zájem o model Superb značky Škoda, který patří k nejoblíbenějším manažerským vozům. Dalším netrpělivě očekávaným modelem je chystaná nová generace vozu Audi A6, který je již velice poptávaný. 
Meziroční skok o 25 % nastal u prodejů ojetých vozů za leden až březen. Zatímco loni jich z Porsche Inter Auto CZ odjelo 644, letos to bylo 803 vozů.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter 

Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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