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Tisková zpráva


Nový Cayenne představen na Letišti Praha
Praha, 21. října 2014 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce sportovních a luxusních vozů značky Porsche, představila v pátek 17. a v sobotu 18. října svým stávajícím i potenciálním klientům nový facelift modelu Porsche Cayenne.            200 hostů mělo jedinečnou příležitost otestovat nejnovější vůz Porsche Cayenne Turbo s výkonem 382 kW (520 PS) přímo na letištní dráze. Model Cayenne ve všech dostupných motorizacích Diesel, S, Turbo a S Diesel měli účastníci k dispozici i pro jízdy po okolí. Součástí eventu uspořádaného v prostoru VIP Service Club Continental byla prohlídka zázemí Letiště Praha a rovněž prezentace partnerů. 
„Facelift modelu Cayenne jsme na český trh chtěli uvést netradičním způsobem, a to se nám dle spokojenosti hostů na Driving Days na Letišti Praha zcela jednoznačně podařilo. Všichni účastníci byli nadšení z testování vozů přímo na letištní dráze a také v okolí letiště, ocenili především jízdní a sportovní vlastnosti i nový moderní design vozu. Aktuálně evidujeme již 33 objednávek,“ říká Mag. Christian Lang, generální ředitel Porsche Inter Auto CZ.
Dvoudenní akce Porsche Driving Days uspořádaná u příležitosti představení faceliftu modelu Porsche Cayenne v prostoru VIP Service Clubu Continental na Letišti Praha se těšila velkému zájmu klientů autorizovaného Porsche Centra Praha, Porsche Servisního Centra Brno i ostatních partnerů. Pro hosty byla zajištěna letištní dráha pro testování nejsilnějšího modelu Porsche Cayenne Turbo o výkonu 382 kW (520 PS), ale i modelů Cayman GTS a 911 Turbo. Pro všechny účastníky byly pro jízdy po okolí k dispozici všechny motorizace nejnovějšího modelu Cayenne Diesel, S, Turbo a S Diesel. Součástí eventu byla také prohlídka Letiště Praha s průvodcem a prezentace luxusních produktů a služeb partnerů VIP Service Club Continental,           Bling-Bling, BVLGARI, Asten Property, Alukov, Saffron, Eden Island Seychelles a Villas Valriche Mauritius. 

Více informací o modelech Porsche Cayenne i kompletní modelové řadě Porsche naleznete na www.porsche.cz.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň Porsche Inter Auto CZ poskytuje přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, na Slovensku, v Albánii a Itálii.
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