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Tisková zpráva

Nový generální  ředitel Porsche Inter Auto CZ
Praha, 22. listopadu 2011 – Na pozici generálního ředitele společnosti Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce vozů značek Volkswagen, Audi, Škoda a importéra značky Porsche v České republice, bude od ledna 2012 působit Mag. Christian Lang. Ve své nové funkci bude řídit více než 730 zaměstnanců v osmi pobočkách po celé České republice. 

Nový generální ředitel Porsche Inter Auto CZ, Christian Lang, pracuje ve společnosti Porsche Holding již od roku 1994. Do Prahy přichází z pozice jednatele Porsche Inter Auto v pobočce Porsche Wien-Hietzing, ve které působil 8 let. Předtím zastával v salcburské centrále Porsche Inter Auto pozici regionálního vedoucího pro Vídeň, Dolní Rakousy a Burgenlandsko.
Christian Lang pochází z rakouského Salcburku, podnikové hospodářství vystudoval na univerzitě v Linci. Ve volném čase se věnuje sportu, zejména lyžování, jachtingu, horské turistice a fitness.
Dosavadní generální ředitel společnosti, Mag. Josef Roider, přechází z Porsche Inter Auto CZ na pozici generálního ředitele společnosti Import VOLKSWAGEN Group.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter 

Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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