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Tisková zpráva

Porsche Brno partnerem mezinárodního festivalu Janáček Brno 2012
Praha, 23. listopadu 2012 – Společnost Porsche Brno doprovází s luxusními vozy Audi mezinárodní festival Janáček Brno 2012, který nese podtitul Genius Loci a koná se pod záštitou Prezidenta republiky Václava Klause a dalších významných osobností. Jedna z nejprestižnějších a kulturně společenských akcí v ČR se koná v termínu 16. - 25. listopadu.
„Podpora kulturního života, je pro naši společnost Porsche Brno důležitou událostí. Těší nás, že můžeme být součástí tak významné akce, jakým Mezinárodní festival Janáček Brno 2012 je,“ říká Michael Schindler, ředitel společnosti Porsche Brno. 
Společnost Porsche Brno, která je součástí sítě Porsche Inter Auto CZ podporuje nejen kulturní, ale i sportovní aktivity, jako je například tenisový turnaj ITS CUP 2012. Firma se angažuje i v sociální oblasti, kde podporuje Den dětí pořádaný Nemocnicí Blansko či Občanské sdružení LOGO, které pomáhá lidem s poruchou komunikace a hybnosti. Porsche Brno pořádalo také akci „Den s Porsche“ v rámci projektu Můj nový život pro děti, které se léčí nebo úspěšně ukončily léčbu onkologických onemocnění. 

Podtitul letošního ročníku si klade za cíl poukázat na hudební odkaz Leoše Janáčka a dalších významných skladatelů spjatých svým životem nebo dílem právě s městem Brno. Návštěvníci festivalu se mohou těšit na vystoupení prestižních evropských operních souborů jako Opera Zuid Maastricht, Staatstheater Nürnberg nebo i na domácí Národní divadlo Brno, Slovenské národní divadlo a Národní divadlo moravskoslezské. Připraveny jsou rovněž koncerty, divadelní představení, vernisáže, dopolední matiné, výstavy a další doprovodné programy.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg.Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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