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Tisková zpráva


Porsche Centrum Praha získalo status Exclusive Flagship Dealer
Praha, 24. září 2015 – Porsche Centrum Praha, autorizované prodejní a servisní místo výhradního dovozce vozů značky Porsche do ČR, společnosti Porsche Inter Auto CZ, získalo jako jedno z prvních Porsche Center ve střední Evropě status Exclusive Flagship Dealer. V rámci skupiny Porsche Inter Auto CZ se jedná o první exkluzivní dealerství. Elitní klub Porsche Exclusive Flagship Dealer poskytuje klientům personalizaci a individualizaci jejich vozů Porsche již při objednávce. 

Porsche Exclusive Flagship Dealer umožňuje zákazníkům individualizaci jejich automobilů již ve fázi objednávky, podobně jako v zákaznických centrech ve Stuttgartu-Zuffenhausenu nebo v Lipsku. Speciálně vyškolený personál názorně předvede rozsáhlou škálu jednotlivých doplňků a pomůže při rozhodování. Vůz Porsche si každý klient může přizpůsobit naprosto svým potřebám – technicky i vizuálně, v interiéru i exteriéru. Nejdůležitějšími prvky jsou přitom materiály prvotřídní kvality, jako je kůže, karbon, dřevo a hliník, vyráběné poctivě a s péčí, s důrazem na detaily. To vše pro dosažení maximální exkluzivity v omezených výrobních sériích. Výsledkem je nejvyšší forma personalizace Porsche. 

Porsche Centrum Praha pro klienty připravilo speciálně označený prostor Exclusive Flagship Dealer s vystaveným modelem Cayenne s úpravami a doplňky z programu Exclusive v hodnotě téměř 300 000 CZK. Součástí vyhrazeného prostoru je také nabídka široké škály doplňků do interiéru všech vozů Porsche pro ilustraci možností personalizace (obsahuje až 70 kusů, od řadicích pák až po individuálně upravené volanty kombinující různé materiály). Specialisté Porsche Centra Praha udržují nyní úzké kontakty přímo s výrobním oddělením Porsche a účastní se zvláštních školení na téma nestandardních řešení a možností personalizace vozů Porsche.

Status Porsche Exclusive Flagship Dealer drží v současné době na 100 Porsche Center po celém světě. V rámci skupiny Porsche Inter Auto CZ se jedná o první exkluzivní dealerství.

Více o Exclusive Flagship Dealer a Porsche Centru Praha naleznete na: http://porschecentrumpraha.cz/o-nas/exclusive-flagship-dealer
Kontaktní osoba:

Irena Bandová

Public Relations Manager

tel.:    +420 257 107 316

mobil:  +420 725 567 736

e-mail: irena.bandova@porsche.cz
web:   www.porsche.cz

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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