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Tisková zpráva

Česká premiéra Bentley Bentayga na 18. ročníku Autoshow Praha
Praha, 24. září 2015 – Společnost Porsche Praha-Smíchov, člen sítě Porsche Inter Auto CZ, srdečně zve na českou premiéru nejrychlejšího SUV na světě ‒ nového modelu Bentley Bentayga ‒ u příležitosti konání 18. ročníku Autoshow Praha. Součástí prezentace segmentu luxusních automobilů budou rovněž novinky značky Audi, výhradních zastoupení Bentley Praha a Lamborghini Praha. Výstava se koná ve dnech 1. až 4. října 2015 v Průmyslovém paláci na Výstavišti v Praze-Holešovicích.
U příležitosti konání 18. ročníku Autoshow Praha zajistilo prodejní a servisní zastoupení Bentley Praha ihned po celosvětové premiéře na frankfurtském autosalonu i českou premiéru automobilu Bentley Bentayga – nejrychlejšího a nejluxusnějšího SUV na světě. Motor W12 o výkonu 608 k (447 kW), maximální rychlost 301 km/h a zrychlení z 0 na 100 km/h za 4,1 s dělá z Bentayga nejrychlejší SUV. Kovové, dřevěné a kožené prvky, včetně úzkostlivě pečlivých přechodů mezi jednotlivými materiály, jsou ztělesněním moderního britského luxusu.

Značku Bentley na výstavě zastoupí také automobil Bentley Continental GT V8S, který disponuje motorem V8 4,0l twin turbo o výkonu 521 koní (389kW) a krouticím momentem 680 Nm při 1700 otáčkách za minutu. Vůz zrychluje z 0 na 100 km/h za neuvěřitelných 4,5 vteřiny a je schopný zrychlit až na 309 km/h. 
Lamborghini Praha, v dubnu letošního roku nově otevřené výhradní zastoupení pro luxusní a sportovní vozy značky Lamborghini, předvede supersportovní model Lamborghini Huracán LP 610-4 s motorem V10 5,2 l o výkonu 610 koní (449 kW). Pohon všech kol s elektrohydraulickou lamelovou spojkou zajišťuje zrychlení z 0 na 100 km/h za 3,2 vteřin a z 0 na 200 km/h automobil pak zrychlí za 9,9 vteřin. Dosahuje maximální rychlosti 325 km za hodinu. 
Porsche Praha-Smíchov vystaví také výběr modelů z aktuální nabídky vozů značky Audi, mezi nimiž nebudou chybět Audi Q7, A6 a A3.  Součástí expozice budou rovněž sportovní modely RS3 Sportback s řadovým dva a půl litrovým pětiválcovým zážehovým motorem o výkonu 270 kW (367 koní), permanentním pohonem všech kol quattro® a 7-stupňovou převodovkou S tronic zajišťuje zrychlení z 0 na 100 km/h za 4,3 s a maximální rychlost 250 km/h – RS6 Avant, který pohání osmiválcový zážehový motor do V s výkonem 412 kW (560 koní). S pomocí osmistupňové převodovky tiptronic a permanentního p ohonu všech kol quattro® se samosvorným mezinápravovým diferenciálem dosahuje Audi maximální rychlosti 250 km/h a zrychlí za 3,9 s z 0 na 100 km/h. 
Více informací o všech modelech vozů značek Audi, Bentley a Lamborghini naleznete na www.porsche.cz. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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