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Tisková zpráva



Porsche Centra zvou na zimní servisní akci

Praha, 24. října 2011 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v České republice, připravila ve svých centrech pro majitele vozů stuttgartské značky servisní akci, která připraví sportovní vozy na náročné zimní podmínky. Na zákazníky v Porsche Centrech v Praze a Brně čekají zimní servisní prohlídky, zvýhodněné nabídky zimního originálního příslušenství Porsche Tequipment, zimních kompletních kol a pneumatik nebo inspirace na vánoční dárky z kolekce Porsche Design Driver's Selection. 
Pro letní pneumatiky začíná zima při poklesu teploty pod +7 °C. Pod touto hodnotou začíná materiál tuhnout a výsledkem je horší trakce a delší brzdná dráha. Proto se doporučuje používání zimních pneumatik, které vyhovují specifikacím Porsche. V období zimních prohlídek od 24. 10. do 30. 11. 2011 mají Porsche Centra speciální nabídku zimních pneumatik Michelin a Pirelli se zvýhodněním 20 %.
„S příchodem zimy je nutné věnovat vozům více péče,“ říká Anna Gruberová, ředitelka komunikace Porsche Inter Auto CZ. „Proto jsme připravili tuto komplexní servisní akci pro naše zákazníci.“ 
Vyškolení technici se při zimní prohlídce zaměří na všechny bezpečnostní a důležité díly a součásti: od motoru, brzd, podvozku, světel, zavěšení kol, až po vybavení interiéru a exteriéru.
Se změnou ročního období se mění i požadavky na používané příslušenství, pro které najdou zákazníci inspiraci v programu Porsche Tequipment. Všechny produkty programu jsou pro konkrétní modely vyvíjeny, testovány a upravovány stejnými inženýry a konstruktéry Porsche, kteří navrhují vozy. Ve zvýhodněné zimní nabídce čekají na řidiče například nosiče na lyže  a snowboardy, gumové koberečky, vany do zavazadlového prostoru nebo sněhové řetězy.
I v zimních měsících si příznivci značky mohou udělat radost díky stylovým a funkčním doplňkům z módní kolekce Porsche Design Driver’s Selection. 
Kompletní informace o zimní nabídce jsou k dispozici na www.porsche.cz.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ v současné době osm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie 
a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará více než 700 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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