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Tisková zpráva


Nejlepší kabriolet? Porsche Boxster! 
Praha, 25. března 2014 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní  dovozce a prodejce luxusních a sportovních vozů značky Porsche, informuje o vítězství modelu Porsche Boxster v kategorii Kabriolety ankety Best Cars – Nejlepší auta roku 2014. 
„Vítězství sportovního modelu Boxster v anketě Best Cars nás velice těší. Velmi si vážíme toho, kolik čtenářů každoročně zajišťuje svými hlasy vozům Porsche umístění na předních příčkách této ankety,“ řekl Mag. Christian Lang, generální ředitel společnosti Porsche Inter Auto CZ. „Pro model Boxster je to již druhé vítězství v českých anketách, první ocenění – Internetové auto roku – získal loni v září,“ dodal Lang.
V anketě hlasovalo téměř dva a půl tisíce čtenářů časopisů vydavatelství MOTOR-PRESSE BOHEMIA. Anketa je pořádána každoročně a vítězové jednotlivých kategorií mají právo užívat známku Best Cars – Nejlepší auta roku.
Model Porsche Boxster s tímto prestižním oceněním je k zakoupení v autorizovaných Porsche Centrech v Praze a Brně. 

Více info na: www.porsche.cz. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň Porsche Inter Auto CZ poskytuje přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, Slovensku, Albánii a Itálii.
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