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Tisková zpráva


Projekt „Můj nový život“ prožil Den s Porsche

Praha, 25. dubna 2012 – Společnost Porsche Praha-Smíchov, připravila ve spolupráci s MUDr. Lucií Cingrošovou, zábavní odpoledne pro děti, které se aktuálně léčí nebo již ukončily léčbu na Klinice dětské hematologie a onkologie FN Motol v Praze. Skupinka více jak dvaceti dětí absolvovala jízdy se sportovními a luxusními vozy a obdržela několik dárků. Pražská pobočka je součástí sítě Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v ČR.
Děti ve věku mezi 13 a 19 let, které úspěšně ukončily léčbu nebo se aktuálně léčí na Klinice dětské hematologie a onkologie FN Motol v Praze měly jedinečnou příležitost prožít svůj Den s Porsche. V průběhu celého úterního odpoledne, zažívaly  děti výjimečné okamžiky s luxusními a sportovními vozy. Projely se s limuzínou Porsche Panamera Diesel a také s atraktivními modely značky Audi A5 Sportback a A6 Avant. Všechny děti měly možnost získat autentické fotografie s automobily. Jako pozornost od firmy obdržely legendární model Porsche 911 o rozměru 1:43.
Den s Porsche byl součástí projektu "Můj nový život", jehož autorkou je MUDr. Lucie Cingrošová z Kliniky dětské hematologie a onkologie a který vznikl díky podpoře FN Motol. Společnost Porsche Praha-Smíchov, připravila toto netradiční dětské odpoledne ve spolupráci s autorkou projektu.

„Pro naši společnost je velká pocta a radost, být součástí smysluplného projektu jakým “Můj nový život” je. Věřím, že jsme malým pacientům udělali radost a těšíme se na naši další aktivní spolupráci na projektu,” říká ředitel pobočky Porsche Praha-Smíchov David Liška.
Záměrem projektu „Můj nový život“ je ukázat onkologicky nemocné děti v novém, pozitivním světle a na základě toho odbourat předsudky společnosti vůči dětem léčeným na nádorové onemocnění. Projekt “Můj nový život” je především ukázkou vstřícnosti a angažovanosti rodičů a samotných dětských pacientů, kteří do tohoto projektu vnáší život. 
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Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Je rovněž prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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