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Tisková zpráva



Porsche Centrum Praha má „zlatého“ mechanika
Praha, 25. září 2012 – Porsche Centrum Praha, jedno ze dvou oficiálních servisních míst vozů značky Porsche v Česku, se může od září pochlubit nejvyšším oceněním kvality servisu. Získal ho Jaroslav Manhart, který dosáhl na titul certifikovaný mechanik Porsche úrovně Gold. Tím se zařadil mezi nejlepší mechaniky v Evropě. V regionu střední a východní Evropa je pouze sedm dalších mechaniků s tímto certifikátem. Porsche Centrum Praha je součástí sítě Porsche Inter Auto CZ, která je výhradním dovozcem a prodejcem vozů Porsche v České republice.
Certifikace servisních mechaniků organizovaná společností Porsche AG je důkladný a náročný proces, který prověřuje teoretické a praktické znalosti ve dvoufázovém testu. Test Porsche AG je jednotný pro celý svět a nominovaní mechanici jej mohou absolvovat pouze jednou ročně. Zpravidla tedy trvá několik let, než mechanici postupně získají úrovně Bronz, Silver a Gold. Pro všechny testy je nutná znalost anglického nebo německého jazyka. Teoretický test se koná v místě působení mechanika a praktická část v tréninkovém centru Porsche v Německu. Pokud uchazeč u testů selže, další šanci na opravu má až za rok. Obhajoba certifikace je u Porsche AG povinná po třech letech. Tím je zajištěno, že si mechanici udržují znalosti o aktuálních modelech a nejmodernějších technologiích Porsche.

„Získání nejvyššího stupně Gold je potvrzením vysoké kvality servisního týmu Porsche Centra Praha. Gratulujeme Jaroslavu Manhartovi a věříme, že v budoucnu k němu přibudou další “zlatí“ kolegové," říká Anna Gruberová, Porsche Importer Director.
Jaroslav Manhart je vyučeným automechanikem a v Porsche Centru Praha pracuje od roku 2005. První bronzový certifikát získal v roce 2007, na úroveň Silver postoupil v roce 2011 a na zlatou pozici dosáhl hned v následujícím roce v září 2012. První teoretickou část testu úspěšně složil v dubnu letošního roku v Porsche Centru Praha. Druhou praktickou zkoušku obhájil letos v září v tréninkovém centru Porsche v německém Ludwigsburgu. V této části testu řešil nejen odstranění závad na voze při dodržení postupů, doporučení a testů Porsche, ale rovněž bylo třeba celý postup vysvětlit. Vedle toho bylo nutné dodržet i práci s předepsanými pomůckami na ochranu vozů a hlídat správné nastavení přístrojů. Jaroslav Manhart zvládl obě části certifikátu Gold v anglickém jazyce.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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