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Tisková zpráva

Porsche Praha-Prosek dodá vozy Policii ČR

Praha, 29. září 2015 – Společnost Porsche Praha-Prosek, člen sítě Porsche Inter Auto CZ, zvítězila ve výběrovém řízení Policie České republiky na dodání užitkových vozů v rámci projektu „Zvýšení akceschopnosti Policie ČR při řešení mimořádných události“. Celkově se jedná o zakázku na 125 vozů Volkswagen T5 a 50 vozů Volkswagen Amarok ve speciální úpravě pro účely Policie ČR. Slavnostní předání prvních dodávek se uskutečnilo v areálu společnosti Porsche Praha-Prosek za účasti zástupců vedení společnosti a zástupců Policejního prezidia ČR, a to ve dnech 20. srpna 2015 a 24. září 2015. 
Porsche Praha-Prosek zvítězila ve výběrovém řízení Policie ČR na dodání užitkových vozů v rámci projektu „Zvýšení akceschopnosti Policie ČR při řešení mimořádných událostí“, který spolufinancuje Evropská unie. Celková dodávka automobilů ve speciální úpravě pro účely Policie ČR činí 125 vozů Volkswagen T5 a 50 vozů Volkswagen Amarok. 
První předání 30 vozů Volkswagen T5 kombi zástupcům Policejního prezidia ČR se uskutečnilo za účasti vedení společnosti Porsche Praha-Prosek i importéra vozů Volkswagen do České republiky, společnosti Porsche Česká republika, dne 20. srpna 2015. Prvních 8 automobilů Volkswagen Amarok převzal od vedení Porsche Praha-Prosek dne 24. září 2015 náměstek policejního prezidenta pro ekonomiku plk. Ing. Petr Petřík. Všechny vozy budou předány do 30. září 2015.  

Projekt „Zvýšení akceschopnosti Policie ČR při řešení mimořádných událostí“ zahrnuje pořízení speciální techniky a vybavení, které bude používáno na celém území České republiky v rámci IZS při prevenci, přípravě a řešení mimořádných událostí (včetně technologických a přírodních katastrof, zejména povodní).
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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