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Tisková zpráva


Porsche České Budějovice zve na RODINNÝ DEN Volkswagen

Praha, 26. května 2014 – Společnost Porsche České Budějovice, člen sítě Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v ČR, zve všechny děti a jejich rodiče na RODINNÝ DEN Volkswagen u příležitosti velké roadshow s ekologickými a sportovními modely značky Volkswagen. Hosté budou mít jedinečnou příležitost si vozy osobně vyzkoušet. Pro všechny děti bude připraven bohatý program s nejrůznějšími atrakcemi. Akce se koná dne 31. května od 9:00 do 15:00 hodin v areálu firmy, vstupné je volné.

„Srdečně tímto zveme všechny obyvatele českobudějovického kraje na RODINNÝ DEN Volkswagen. Připravili jsme pro ně skutečně atraktivní testovací jízdy s nejnovějšími modely značky Volkswagen a pro jejich děti zajistili bohatý zábavný program. Věříme, že u nás prožijí příjemný den, a již se na všechny těšíme,“ říká Ing. Josef Kiselica, ředitel společnosti Porsche České Budějovice.

společnost Porsche České Budějovice připravila pro všechny děti i dospělé z českobudějovického kraje Rodinný den, jehož součástí bude nejen představení ekologických automobilů Volkswagen e-UP! a Passat CNG, ale také testovací jízdy těchto vozů a také sportovních vozů Golf-R, Beetle GSR, Beetle Cabrio a Golf GTI Performance.

Bohatý zábavný program pro děti nabídne kromě jiného dvě představení loutkového divadla a vystoupení hudební skupiny pro děti Pískomil se vrací. K dispozici bude dětský koutek i skákací hrady. Pro všechny účastníky budou připraveny ukázky sportovní kynologie a poslušnosti psů ZKO Boršov nad Vltavou. Zájemci budou mít příležitost využít nutričního a výživového poradenství a kompletní analýzy složení těla na přístroji InBody.

Zaměřením na nové elektromobily a CNG modely podporuje Porsche České Budějovice myšlenku projektu Think Blue., který naplňuje filozofii značky Volkswagen založenou na šetrném přístupu k životnímu prostředí, jehož přirozenou součástí je i zdravý životní styl včetně běžeckých aktivit. Společnost Porsche České Budějovice se díky profesionálnímu přístupu a špičkovému zázemí řadí mezi nejvýznamnější obchodníky s vozy Volkswagen, Audi, Škoda a Volkswagen užitkové vozy na jihu Čech. Je držitelem ocenění nejlepší servis vozů značek Škoda a Audi z roku 2013. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto GmbH se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto patří mezi nejúspěšnější a nejvýznamnější maloobchodní skupiny v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen osobní vozy, Volkswagen užitkové vozy, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je také servisním a prodejním místem vozů značky Bentley na českém trhu. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň Porsche Inter Auto CZ poskytuje přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny pobočky disponují moderním, vysoce kvalitním vybavením i know-how mezinárodní společnosti. Za účelem udržení vysokého standardu kvality poskytovaných služeb procházejí zaměstnanci prodeje i servisu pravidelně odborným školením. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Společnost Porsche Inter Auto GmbH má aktivní maloobchodní zastoupení pro značky koncernu Volkswagen nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, Slovensku, Albánii a Itálii.
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