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Nejrychlejší sériové Bentley všech dob přichází na český trh

Praha, 26. června 2012 – Na český trh přichází nejrychlejší sériově vyráběné Bentley všech dob – kupé Continental GT Speed. S nejvyšší rychlostí 329 km/h je ideální pro toho, kdo vyhledává výkonnost, agilitu, osobitý design a sportovně-luxusní pojetí. Českým zákazníků nabídne tento model společnost Porsche Inter Auto CZ, která je oficiálním prodejním a servisním místem značky Bentley v České republice.

Nové Bentley zrychlí z nuly na 100 km/h za 4,2 sekundy. Srdcem nového vozu Continental GT Speed je posílená verze unikátního šestilitrového motoru Bentley W12 se 48 ventily a čtyřmi vačkovými hřídeli. V novém modelu tento legendární motor disponuje výkonem 625 k (460 kW) při 6000 1/min a točivým momentem 800 Nm, což jsou parametry zajišťující mimořádnou akceleraci a předjížděcí schopnosti. 

Motor verze Speed má osmistupňovou samočinnou převodovku, která je charakteristická velmi rychlou změnou rychlostních stupňů, stejně tak jako adaptivním řízením, což jsou záruky dokonalého přizpůsobení pro sportovní i komfortní styl jízdy. Nová převodovka má významný podíl na celkovém dvanáctiprocentním snížení kombinované spotřeby paliva a produkce CO2.

Dynamický podvozek se vyznačuje zdokonaleným řízením i odpružením, stejně tak jako sníženou světlou výškou. Doplněn je nezaměnitelnými 21palcovými koly Speed, které vozu propůjčují sportovnější a zábavnější jízdní projev. Vůz si tak zachovává typické atributy vozů značky Bentley. K nim přidává rychlejší reakce a zlepšenou ochotu k zatáčení.

„Nový model GT Speed se svým ostřejším a sportovnějším charakterem rozšiřuje záběr tohoto modelu, čímž zvyšuje atraktivitu kupé Continental. Česká republika se řadí mezi důležité prodejní trhy v Evropě. Věříme, že i zde si nové sportovní kupé najde své příznivce,“ říká ředitelka komunikace Porsche Inter Auto CZ Anna Gruberová.
Standardním prvkem všech modelů Continental je stálý pohon všech kol s mezinápravovým diferenciálem Torsen, který je zárukou účinné distribuce enormního výkonu a točivého momentu mezi všechna kola. Díky čemuž je zajištěna prvotřídní stabilita jízdy a trakce. 
První vozy GT Speed budou k vidění na prestižním goodwoodském Festivalu rychlosti (Goodwood Festival of Speed), který se koná od 28. června do 1. července 2012. Objednávky na nové GT Speed se přijímají již nyní, dodávky začnou v říjnu 2012. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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