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Tisková zpráva



Pohled do zpětného zrcátka s Porsche Driver´s Selection 
Praha, 26. června 2013 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v ČR, nabízí ve svých Porsche Centrech v Praze a Brně nové exkluzivní kolekce nazvané „50 let 911“ a „Steve McQueen“ Porsche Driver´s Selection. Tyto speciální edice byly navrženy u příležitosti oslav 50. výročí legendárního modelu 911 a návratu Porsche na startovní čáru závodu Le Mans v roce 2014. Nadčasový design jedinečných předmětů nadchne milovníky legendárního modelu 911 i motosportu. Produkty jsou k objednání již nyní na http://selection.porsche.cz. 
Sportovnímu vozu 911, který psal historii designu je věnována celá kolekce s názvem „50 let 911“. Luxusní limitovaná edice nabízí cestovní kufr, kožené bundy a hodinky Chronograf. Součástí kolekce je také oblečení a módní doplňky s jemnými liniemi a nápisy Porsche nebo cestovní taška z telecí kůže či oslavný kalendář věnovaný      50-ti leté historii vozu. 
Kolekce „Steve McQueen“ navržena k poctě světoznámého hrdiny Le Mans  dokonale spojuje umění a závodění. Edice představuje dámské a pánské oblečení se závodními motivy ve stylu Porsche bez hranic. 
V prodeji je také nová řada oblečení v designu Motorsport inspirovaná 90-ti letým výročím nejslavnějšího vytrvalostního závodu 24h Le Mans, do kterého se v příštím roce Porsche opět vrací. 

Mezi další novinky Porsche Design Driver´s Selection patří kancelářské vybavení a doplňky nebo modelová řada Classic s celou paletou barevných polo-triček. Osvěžena je také nabídka slunečních brýlí a dárky pro nejmenší.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Polsku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Španělsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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