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Tisková zpráva



Vánoční inspirace: nová módní kolekce v designu Porsche

Praha, 26. října 2011 – Módní kolekce ve stylu Porsche přichází s novinkami pro zimní sezonu. Kolekce Porsche Design Driver's Selection, která čítá desítky stylových doplňků a předmětů, je aktuálně obohacena o několik produktů speciálně vytvořených pro Vánoce 2011. Od listopadu je k dispozici v Porsche Centrech v Praze a Brně, které provozuje společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v České republice.
Zimní kolekce Porsche Design Driver’s Selection zahrnuje dámské i pánské oblečení a doplňky, kancelářské i sportovní potřeby a několik exkluzivních hraček pro děti. Vše inspirováno vozy Porsche, vše dokonale funkční.
Sběratelé ocení například model Porsche 911 Carrera v měřítku 1:43, který byl vytvořen u příležitosti příchodu nové verze 911 na trh. Speciálně pro letošní Vánoce vznikla sada kávových šálků ve stylu Porsche. 
Malým závodníkům jistě udělá radost souprava se závodní dráhou, která zahrnuje dva modely Porsche 911 GT3 Cup. Dalším zajímavým produktem jsou dětské sáňky vytvořené podle modelu 918 Spyder. 

Velká část kolekce je věnována 75. narozeninám Ferdinanda Alexandra Porsche, vnuka zakladatele značky. Od roku 1972 vznikaly z jeho pera nadčasové designové ikony, v čele s legendárním modelem 911. Toto výročí si můžete připomenout díky limitované edici oblečení a doplňků s logem 75 let F. A. Porsche.
Kompletní nabídka ze zimní kolekce je k dispozici na www.porsche.cz.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ v současné době osm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie 
a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará více než 700 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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