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Tisková zpráva


Jarní fascinace se servisem Porsche 
Praha 28. března 2013 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v České Republice, připravila pro majitele luxusních a sportovních vozů Porsche jarní servisní akci. Nabídka za zvýhodněnou cenu 1 200 Kč včetně DPH zahrnuje kompletní prohlídku vozu. V době konání akce od 2. dubna do 31. května 2013 navíc získá prvních 200 zákazníků originální Porsche hrnek s designem značky. 

V autorizovaných servisních centrech Porsche v Praze a Brně je pro zákazníky připraven profesionální tým techniků, který prověří a zkontroluje jednotlivé díly a komponenty nezbytné pro bezpečný provoz automobilu. Jarní fascinace 2013  zahrnuje kontrolu motoru, provozních kapalin, brzd i celkovou diagnostiku vozidla. Cenově zvýhodněna je také prohlídka a čištění klimatizace a výměna na letní pneumatiky. 
Součástí této akce je s platností od 2. dubna do 31. srpna  2013 zvýhodněná nabídka na nákup letních pneumatik a  příslušenství Porsche Tequipment. Mezi nabízené doplňky patří například: Aerokit Cup pro Porsche 911, sportovní výfukové soupravy, sportovní volant „SportDesign“ nebo keramické brzdové kotouče. 
Více informací o servisních službách autorizovaných servisních Porsche Center naleznete na www.porsche.cz v sekci „Jarní fascinace se servisem Porsche“.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Polsku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Španělsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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