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Bentley Mulsanne Convertible Concept – superluxusní kabriolet
Praha, 29. srpna 2012 – Značka Bentley představuje studii vlajkové lodi Mulsanne Convertible Concept. Čtyřmístná verze elegantního a vysoce sofistikovaného kabrioletu, nabízí vrcholný design, prestiž a exkluzivitu. O konceptu informovala české zákazníky společnost Porsche Inter Auto CZ, která je oficiálním prodejním a servisním místem značky Bentley v České republice.
Uhlazené tvary Mulsanne Convertible Concept spojují sportovního ducha s jedinečnou elegancí. Propracované křivky a muskulaturní boky vyzařují dojem síly a pohybu. Bentley Mulsanne Convertible Concept se svou nedostižnou kombinací stylu, soudobého designu, přepychových materiálů, maximální pozornosti věnované detailům a nejvyšší kultivovanosti upevňuje pozici značky Bentley jakožto nepopiratelného premianta mezi ručně vyráběnými luxusními vozy.

Moderní, luxusní a technologicky špičková limuzína Mulsanne je skvělým základem, na kterém lze postavit nejelegantnější kabriolet na světě. Convertible Concept rozšiřuje vnímání modelové řady Mulsanne a zlepšuje profil značky Bentley, a to především na nově vznikajících trzích.
Otevřené vozy jsou nedílnou součástí historie značky od jejího založení v roce 1919. Značka Bentley vytvořila obrovské množství atraktivních a žádoucích kabrioletů, ať už hovoříme o téměř závodním Bentley 3-litre z 20. let minulého století, o modelu Park Ward S1 Drophead Coupe z let padesátých či Corniche, a v neposlední řadě také Azure. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg.Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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