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Tisková zpráva



Porsche World Roadshow 2013 úspěšně v cíli! 
Praha, 29. října 2013 – Letošní čtvrtá série celosvětové tour Porsche World Roadshow, kterou v České republice uspořádala společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v ČR, úspěšně dojela do svého cíle. Adrenalinový zážitek s luxusními vozy Porsche si v období od 16. do 21. října na Masarykově okruhu v Brně nenechalo ujít 230 hostů. Porsche World Roadshow Classic letos poprvé doplnila verze „S“ pro zkušené řidiče sportovních automobilů. K dispozici bylo celkem 51 vozů, které účastníci testovali pod taktovkou osmi profesionálních instruktorů Porsche Driving School přímo na závodní dráze a na připravené off-roadové trati.             V průběhu šesti dnů se spotřebovalo neuvěřitelných 13 000 litrů pohonných                  hmot a 260 pneumatik. 
„Letošní účast již čtvrté roadshow shledáváme velmi úspěšnou, což dokládá nejen kompletní obsazenost, ale také pozitivní ohlasy ze strany účastníků,“ říká Mag. Christian Lang, generální ředitel Porsche Inter Auto CZ. „Jsme potěšeni, že nadšení hostů potvrzují evidované objednávky nových vozů a věřím, že další budou následovat,“ dodává Lang.
Během celodenní roadshow testovali účastníci jedinečné jízdní vlastnosti a technologie kompletní modelové řady vozů Porsche v různých motorizacích. Každý řidič tak mohl poznat, který z modelů mu vyhovuje nejvíce a měl příležitost si zdokonalit své řidičské dovednosti. Den plný adrenalinu a nevšedních zážitků nabízel jízdy na závodním okruhu a doprovodné disciplíny jako slalom, launch control nebo terénní jízdy s SUV modely pod profesionálním vedením instruktorů Porsche Driving School. V plné síle se představily mimo jiné modely Panamera GTS a Turbo, Boxster S, Cayman S, Carrera S Coupé, Carrera 4S Cabrio nebo Cayenne GTS. Překvapením pro hosty Porsche World Roadshow verze „S“ byly nejnovější sportovní modely Porsche 911 Turbo a Turbo S, vrchol řady 911.
Více informací o vozech Porsche a autorizovaných prodejních a servisních místech, Porsche Centrum Praha a Brno naleznete na www.porsche.cz.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 730 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také Rakousku, Polsku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Španělsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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