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Tisková zpráva


Porsche Brno podporuje Divadlo Bolka Polívky

Praha, 30. března 2015 – Společnost Porsche Brno, člen skupiny Porsche Inter Auto CZ, největšího prodejce nových vozů v České republice, navazuje na úspěšnou spolupráci s Divadlem Bolka Polívky z loňského roku a 1. března s ním uzavřela dohodu i na letošní rok. V rámci oficiálního partnerství společnost Porsche Brno finančně podporuje provoz tohoto známého brněnského divadla.
 „Na základě úspěšné spolupráce v uplynulém roce jsme se rozhodli, že i letos budeme partnery Divadla Bolka Polívky, a podpoříme tak kulturní život města Brna,“ říká Michael Schindler, ředitel Porsche Brno.

Společnost Porsche Brno ke svým aktivitám v rámci společenské zodpovědnosti, jako je například každoroční roadshow „Den s Porsche“ pro onkologicky nemocné děti, podpora extraligového florbalového klubu Bulldogs či podpora běžeckých soutěží a závodů, připojila v roce 2014 i spolupráci s Divadlem Bolka Polívky jako další důležitý projekt. 

Divadlo Bolka Polívky zahájilo svoji první sezónu 17. září 1993 na Jakubském náměstí v Brně autorským představením Bolka Polívky Trosečník. Osobnost, jejíž jméno divadlo nese, zde působí nejen v roli herce, ale i scénáristy, dramatika a režiséra. Divadlo Bolka Polívky přináší veřejnosti více než 290 představení v sezóně, spolupořádá legendární Manéž Bolka Polívky a svým fungováním pomáhá dotvářet kulturní atmosféru Brna. 


Společnost Porsche Brno se díky profesionálnímu přístupu a špičkovému zázemí řadí mezi nejvýznamnější obchodníky s osobními vozy Volkswagen, Audi a Škoda a s užitkovými vozy značky Volkswagen na Moravě. Společnost provozuje i vlastní klempírnu a lakovnu vybavené nejmodernějším zařízením. Kvalitní servis je navíc podporován rozsáhlými sklady a zásobami náhradních dílů a příslušenství. Porsche Brno je také jediným autorizovaným servisním místem vozů značky Porsche na Moravě.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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