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Tisková zpráva


Porsche Brno hlavním partnerem běžeckého závodu Masaryk Run

		

Praha, 31. března 2015 – Společnost Porsche Brno, člen sítě Porsche Inter Auto CZ, se stala hlavním partnerem jedinečného běžeckého závodu v České republice Masaryk Run. Bohatý celodenní program pro všechny sportovce, nadšence i fanoušky obohatí Porsche Brno o předváděcí jízdy a testování vozů Volkswagen. Netradiční sportovní den se koná 11. dubna 2015 na závodní trati Masarykova okruhu v Brně. 

„Těší nás, že můžeme podpořit tento unikátní běžecký závod na brněnském autodromu. Srdečně zveme všechny příznivce sportu i automobilů a těšíme se na hojnou účast,“ říká Michael Schindler, ředitel společnosti Porsche Brno. 

Druhý ročník běžeckého závodu Masaryk Run přichystal pro sportovce nejen běžecké závody na 200, 400, 1 500 metrů a štafetu na 10 kilometrů, ale letos poprvé také závody na in-line bruslích a koloběžkách. Všechny disciplíny jsou připraveny rovněž pro dětské závodníky. 

Porsche Brno v rámci celodenního doprovodného programu nabídne možnost testování nových vozů Volkswagen Passat, Touareg a elektromobilů e-up! a e-Golf. 

Účastníci se mohou těšit na leteckou akrobatickou show Martina Šonky, soutěž o nejpřesnější zaparkování „Zaparkuj a vyhraj“, prohlídku zázemí Masarykova okruhu, výstavu závodních motorek a pro děti nebude chybět ani trenažér formule 1, motokáry a skákací hrady. 

Více informací na: http://www.masarykrun.cz/.
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Společnost Porsche Brno se díky profesionálnímu přístupu a špičkovému zázemí řadí mezi nejvýznamnější obchodníky s osobními vozy Volkswagen, Audi a Škoda a s užitkovými vozy značky Volkswagen na Moravě. Společnost provozuje i vlastní klempírnu a lakovnu vybavené nejmodernějším zařízením. Kvalitní servis je navíc podporován rozsáhlými sklady a zásobami náhradních dílů a příslušenství. Porsche Brno je také jediným autorizovaným servisním místem vozů značky Porsche na Moravě.
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	O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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