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Tisková zpráva


Porsche Brno představí nové Audi Q2

Praha, 1. listopadu 2016 – Společnost Porsche Brno, člen sítě Porsche Inter Auto CZ, je generálním partnerem Veletrhu hodinek SEW. Tato událost se bude konat v Moravské galerii v Brně ve dnech 4. a 5. listopadu 2016. V rámci veletrhu představí Porsche Brno veřejnosti poprvé nové Audi Q2.

Rarity slavných světových značek bude možné vidět na jediné výstavě luxusních hodinek v České a Slovenské republice, která se bude konat v brněnské Moravské galerii. Vystavovat zde bude více než 25 exkluzivních hodinářských značek ze Švýcarska, Německa, Japonska, ale i Česka.  Generálním partnerem celé akce je společnost Porsche Brno. Jak uvedl její ředitel Michael Schindler: „Hodinky stojí na žebříčku mých vášní hned za automobily.“ 

[bookmark: _GoBack]Neoddělitelnou součástí Veletrhu hodinek SEW bude doprovodný program plný přednášek a besed. Společnost Porsche Brno zde bude mít vlastní expozici značky Audi. Návštěvníci výstavy budou mít jedinečnou šanci seznámit se jako první s nejžhavější novinku značky Audi – vozem Audi Q2, který v listopadu vstupuje na náš trh. 

„Představení tohoto nevšedního, prémiového automobilu s všestranným využitím, progresivním designem a vyspělou technologií si nesmíte nechat ujít,“ říká Michael Schindler, ředitel Porsche Brno.

Nový automobil Audi Q2 je kompaktní SUV s výrazným designem a vysokou funkčností.  Jeho konektivita, informační, zábavní a asistenční systémy dosahují úrovně vyšší třídy. Prodej modelu Audi Q2 bude zahájen nabídkou šesti motorů od 85 kW (116 k) do 140 kW (190 k) s pohonem quattro. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.
Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4 000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.
Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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