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BENTLEY PŘEDSTAVUJE 

CONTINENTAL GT V8 S BLACK EDITION

· Nový model se vyznačuje kombinací prvků v černém lesku a kontrastního body kitu v jedné ze čtyř výrazných barev 

· Téma výrazně barevných prvků exteriéru se opakuje i uvnitř ručně vyráběné kabiny 

· K dispozici je rovněž možnost Mulliner Driving Specification 

Praha, 12. prosince 2016, Společnost Bentley Motors dnes představila model Continental GT V8 S Black Edition. Dostupný je jak ve verzi coupé, tak jako kabriolet.
Aby vizuálně podtrhla sportovní ladění modelu Continental GT V8 S, představuje nová edice Black Edition ozdobné prvky karoserie v oslnivém černém lesku. Ten perfektně doplňuje kontrastní designově upravené exteriérové díly body kitu dostupné ve čtyřech výrazných barvách.  

Nový Continental GT V8 S Black Edition je stavěn na sílu a výkon. Jeho 4,0 litrový V8 motor se může pochlubit 528 PS a točivým momentem 680 Nm a je zkombinován s automatickou osmistupňovou převodovkou.

Černý povrch ve vysokém lesku zdůrazňuje agilní výkony, jimiž je Continental GT V8 S znám. Objevuje se na lištách bočních okének, na lištách na spodku nárazníků a na prazích, na klikách u dveří, rámečcích světlometů i kolem mřížky chladiče. Najdeme jej ale také na elegantních 21 palcových kolech z lehké slitiny v sedmipaprskovém provedení. Ke sportovnímu vzezření vozu přispívají i tmavě tónované světlomety a zadní světla.

Stylový vzhled nové edice podtrhuje i kontrastní body kit, který nabízí přední splitter, prahy a zadní difuzor v jedné ze čtyř výrazných barev: Beluga, St James’ Red, Hallmark či Cyber Yellow. Zákazníci také mají na výběr mezi červenými a černými brzdovými třmeny.

Energický vzhled zevnějšku se odráží i uvnitř kabiny. Sedadla GT Design z dílny Mulliner a oblouky stropního čalounění nesou prvky ve stejné kontrastní barvě, jakou si zákazník zvolil u body kitu v exteriéru vozu. 

Zákazníci, kteří by chtěli interiér svého modelu Black Edition odlišit ještě o něco více, si mohou zvolit i Mulliner Driving Specification. S touto možností získávají kosočtvercové prošívání kožených sedadel, dveřních panelů a prvků obložení v zadní části vozu. Kontrastní prošívání přitom odpovídá barvě akcentů na karoserii. Vozy jsou rovněž osazeny 21“ sportovními koly z lehké slitiny s designem pěti paprsků v provedení černý lesk. 

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá na 20 000 kusů nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 440 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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