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Tisková zpráva



Porsche Service Clinic – nejen servisní prohlídka vozu zdarma

Brno, 4. září 2008 – Porsche Servisní Centrum Brno připravilo již podruhé 
v řadě pro všechny majitelé vozů Porsche speciální servisní akci pod názvem Porsche Service Clinic. Všichni, kteří si ve dnech od 22. do 26. září 2008 nechají v rámci této akce zkontrolovat vůz Porsche, získají nejen celkovou diagnózu svého vozu zcela zdarma, ale i řadu dalších výhod. 

Kromě bezplatné servisní prohlídky budou mít majitelé těchto luxusních vozů možnost nahlédnout také do zákulisí servisního centra pro vozy Porsche 
a pozorovat servisní techniky přímo v akci. Bude jim předveden celkový servis 
i jednotlivé přístroje, které se ke kontrole používají. Servisní poradce zákazníkům vysvětlí přesný postup kontroly a použité diagnostické techniky. 

V rámci akce Porsche Service Clinic mohou zákazníci získat kromě specializované péče také celou řadu dalších výhod. Součástí pozvánky na tuto akci je speciální slevová karta, díky které získají při další návštěvě cenové zvýhodnění na servisní služby ve výši 2 600 Kč. Po celou dobu akce bude možné využít také služeb očního specialisty, který návštěvníkům poskytne refrakční počítačového vyšetření zraku, kontrolu dioptrií i řidičský test. Během dnů Porsche Service Clinic je pro návštěvníky připravena také 15% sleva na dioptrické a sluneční brýle z kolekce Porsche Design 
i na nákup veškerého zboží z kolekce Porsche Driver´s Selection. Všichni zájemci si také budou moci prohlédnout a otestovat aktuální modely Porsche. 

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 
O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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