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Tisková zpráva



Porsche Inter Auto CZ zdokonaluje program záruky pro ojeté vozy Porsche Approved

Praha, 5. února 2008 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce značky Porsche v České republice, reaguje na požadavky trhu a v rámci programu záruka pro ojeté vozy Porsche Approved nabízí majitelům těchto luxusních sportovních vozů řadu inovací. Služba Porsche Approved, která byla na začátku minulého roku uvedena na tuzemský trh, se setkala 
u zákazníků s velkým ohlasem. V prvním roce fungování ji využilo na 50 zákazníků.

Přívlastek Porsche Approved získávají vozy Porsche z dřívějšího vlastnictví, které splňují vysoké nároky značky Porsche na kvalitu. Koupí ojetého vozu Porsche Approved,  na rozdíl od klasického ojetého vozu, získají majitelé přehled o původu a autenticitě svého automobilu, jako i o jeho bezpečnosti. Program Porsche Approved zákazníkovi zaručuje, že jeho vůz obstál v testu, prováděném na základě více než 111 bodového kontrolního seznamu a veškeré opravy byly uskutečněny podle přísných servisních metodik Porsche.

Porsche Approved mohou získat vozy s proběhem do 200.000 kilometrů, jejichž první registrace proběhla maximálně před devíti lety (u 24 měsíční záruky: 8 let). Záruku Porsche Approved lze pak uplatnit v jakémkoli Porsche Centru po celém světě. Současně mohou majitelé ojetých vozů Porsche Approved kdykoliv 24 hodin, 7 dní v týdnu využít službu Porsche Assistance. Ta zaručuje rychlou pomoc v případě potíží kdekoliv v Evropě.

Hlavní novinky Porsche Approved

Zvýšení flexibility vykazovaného období prodloužené záruky 

Záruku je možné objednat již v momentě dodání nového vozu nebo kdykoliv v průběhu stávající záruky na ojeté vozy. Jedná se tak o významnou změnu vycházející vstříc požadavkům zákazníků. V minulosti totiž zákazníci mohli prodloužit záruční lhůtu nejpozději do 7 dnů od vypršení záruky na nový nebo ojetý vůz. 

Možnost volitelné doby trvání záruky

Zákazník či prodejce může prodloužit záruku v rámci programu Porsche Approved nově až na dva roky bez omezení najetých kilometrů i bez spoluúčasti.

Individuální záruka

Majitelé vozů Porsche si mohou záruku zakoupit odděleně od zakoupení vozu. V případě, že již není aktivní záruka na nový nebo ojetý vůz, je možné ji kdykoliv dodatečně zakoupit.

Výše poplatku na základě modelu

Nově je výše poplatku za roční využívání programu Porsche Approved stanovena na základě jednotlivých modelů Porsche. U modelu Porsche 911 a Porsche Cayenne činí roční poplatek 28 900 Kč bez DPH. U vozu Porsche Boxster a Porsche Cayman se jedná o částku 23 000 Kč bez DPH ročně.

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen,  Audi, Škoda  a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci  a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii a na Slovensku. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.

Kontaktní osoba:

Anna Gruberová

PR manager

Porsche Inter Auto CZ

Tel: +420 257 107 312

Mobil: +420 602 561 833

anna.gruberova@porsche.cz
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