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Tisková zpráva



Premiéra Panamery je již za dveřmi
Praha, 9. dubna 2009 – Dlouho očekávaná premiéra modelu Porsche Panamera je již doslova za dveřmi. Nové Gran Turismo z dílny automobilky Porsche se celému světu představí 20. dubna v 11:30 na mezinárodním autosalonu v Šanghaji. 

Čtvrtou modelovou řadou, která doplňuje stávající typy 911, Boxster/Cayman 
a Cayenne, vstupuje Porsche do segmentu výkonných luxusních vozů. Panamera tak osloví především zákazníky vyžadující jak komfort a dostatek prostoru, tak 
i sportovního ducha a dostatečnou dynamiku vozu. Prémiový segment, do něhož Panamera vstupuje, je velmi široký a zahrnuje široké spektrum vozů od klasických kupé GT až po luxusní výkonné limuzíny. Celosvětový trh s těmito automobily čítá v současné době přibližně jeden milion kusů za rok. Porsche má v plánu prodat v průměru 20 000 vozů Panamera ročně. Panamera bude stejně jako Cayenne vyráběna v továrně v Lipsku a na český trh ji přiveze výhradní dovozce Porsche Inter Auto CZ v září 2009.

Panamera hodlá tohoto cíle dosáhnout nejen výkonností typickou pro Porsche, ale také vyspělou technikou. Jedná se například o celosvětově první vůz kombinující dvouspojkovou automatickou převodovku se systémem automatického vypínání 
a startování motoru Start-Stop. S Panamerou přichází poprvé do segmentu výkonných luxusních limuzín také adaptivní vzduchový podvozek s proměnným objemem vzduchových pružících jednotek. Opomenout nelze ani aktivní aerodynamiku, kterou u modelu Panamera Turbo zajišťuje v několika osách nastavitelný výsuvný spoiler na zádi.

Vývojoví inženýři však neponechali nic náhodě ani v otázkách úspornosti: zážehové motory V8 se vyznačují značnou účinností a velmi nízkou hmotností. Mezi jejich technické přednosti patří například přímé vstřikování paliva DFI (Direct Fuel Injection), automatická funkce Start-Stop nebo pokroková dvouspojková převodovka PDK. To vše spolu s důsledně sníženými odpory přináší modelu Panamera vzhledem k jeho charakteru a dynamice mimořádně nízkou spotřebu paliva, kterou stanovuje zcela nové standardy v segmentu čtyřdveřových vozů Gran Turismo.
O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 
O zákazníky se stará téměř 700 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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