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Tisková zpráva



Pohřební vozy z Porsche Brno na veletrhu Venia 2007

Praha, 9. května 2007 – Porsche Brno, která je pobočkou největšího prodejce nových vozů v České republice Porsche Inter Auto CZ, představí na mezinárodním veletrhu pohřebnictví Venia 2007 pohřební vůz Volkswagen Transporter. Součástí veletrhu Venia 2007, který proběhne ve dnech 
od 10. do 12. května 2007 na brněnském výstavišti bude udělování již tradičního ocenění pro nejlepších produkt ZLATÁ VENIA 2007.

Pohřební vůz z dílny Porsche Brno je postaven na bázi skeletu Volkswagen Transporter řady T5 a představuje tak záruku špičkové kvality. Detailní zpracování dostavby pohřebního vozidla je zhotoveno výhradně z komponentů splňujících přísné hygienické normy. Navíc díky novému způsobu povrchové ochrany karoserie získají zákazníci dvanáctiletou antikorozní záruku. Další nespornou výhodou pohřebního vozidla Volkswagen Transporter je široká servisní síť po celé Evropě včetně České republiky. 

Pohřební vozidlo je dodáváno s dlouhým nebo krátkým rozvorem a ve dvou provedeních na dvě nevo čtyři rakve. K automobilům Volkswagen Transporter  je nabízena také široká škála doplňkové výbavy. Zákazníci si tak mohou nechat vyrobit vozidlo na míru podle svých potřeb a finančních možností.

V základní výbavě standardního provedení zástavby pohřebního vozu na dvě rakve je pevná dělící přepážka s pevným oknem a ochranným rámem, pevný rošt se dvěma výsuvnými plošinami opatřenými aretací ve dvou polohách s vysunutím jednoho metru z vozidla, dále dvou posuvných vozíků a posuvné aretace rakví. Pod pevným roštem je umístěn úložný prostor. Osvětlení přepravního prostoru je zajištěno žárovkovými světly. Za příplatek je možno přepravní prostor vybavit halogenovým osvětlením nebo nechat obložit jednotlivé částí nerezovým plechem. 

U provedení dostavby pro převoz čtyř rakví je plošina, která je ve stejném provedení jako v základní dostavbě, navíc doplněna elektrickým výškově stavitelným horním roštem. Pro obřadní účely je možno vůz dovybavit vnitřními a vnějšími držáky věnců, ozvučením zadního prostoru a dalšími doplňky.

Pohřební vozy Volkswagen Transporter jsou nabízeny  se vznětovými  motory 1,9 TDI o výkonu 62 kW a 75 kW, dále s obsahem 2,5 TDI o výkonech 96 kW a 128 kW, nebo zážehovými motory o obsahu 2,0 o výkonu 85 kW a 3,2 V6 o výkonu 173 kW. Samozřejmostí u tohoto modelu je nabídka pohonu všech čtyř kol nebo automatická převodovka. 

Více informací získáte na www.porsche-brno.cz
O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen,  Audi, Škoda  a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ osm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci  a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii a na Slovensku. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.

Kontaktní osoba:

Anna Gruberová

PR manager

Porsche Inter Auto CZ

Tel: +420 257 107 312

Mobil: +420 602 561 833

anna.gruberova@porsche.cz
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