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Tisková zpráva



Expanze sítě Porsche Inter Auto CZ a personální novinky
Praha, 10. září 2008 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, která je největším prodejcem nových vozů na českém trhu, pokračuje v dalším rozšiřování své nabídky pro zákazníky v regionech. Nově buduje showroom pro vozy značky Škoda v centru Hradce Králové. 
V souvislosti s tím dochází rovněž k personálním změnám. Novou pobočku v Hradci Králové povede dosavadní ředitel Porsche Praha – Smíchov pan Jiří Kulhan, který je zodpovědný také za výstavbu showroomu. Pan Kulhan je jedním z nejzkušenějších a nejúspěšnějších manažerů sítě PIA CZ. Ředitelem pobočky Porsche Praha – Smíchov se stal Ing. David Liška, který doposud zodpovídal za oblast prodeje, servisu, marketingu a zvyšování spokojenosti zákazníků  sítě Porsche Inter Auto CZ a rovněž je a zůstává zodpovědný za dealerství značky Porsche.
„Společnost Porsche Inter Auto CZ působí na českém trhu již šestnáctým rokem 
a za dobu své existence se stala určitým měřítkem kvality. Naše další expanze je tak logickou reakcí na zvýšenou poptávku tuzemských zákazníků po kvalitních službách,“ uvádí Mag. Josef Roider, generální ředitel společnosti Porsche Inter Auto CZ a dodává: „Hradec Králové je jedním ze čtyř projektů, na kterých v současné době pracujeme. Tomu jsou samozřejmě přizpůsobena i naše očekávání. V roce 2010, kdy již všechny nové showroomy budou plně sloužit zákazníkům, očekáváme prodej 10  tisíc nových  vozů a více než 500 000 hodin servisních úkonů.“
Výstavba nového showroomu značky Škoda v centru Hradce Králové již byla  započata a její dokončení je plánováno na květen příštího roku. Návštěvníkům pak na celkové ploše pozemku 9000 m2 nabídne kompletní portfolio osobních 
a užitkových vozů Škoda, a to včetně servisního a dílenského zázemí. Otevřením nového autosalonu zároveň vznikne v královehradeckém kraji na 35 nových pracovních míst, kde najdou své uplatnění především prodejci vozů 
a servisní pracovníci. 
O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 
O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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