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Tisková zpráva



Porsche sklízelo v uplynulém roce jedno ocenění za druhým
Praha, 12. ledna 2009 – Rok 2008 byl pro automobilku Porsche opět v pravém slova smyslu „zlatým“ rokem – modely 911, Boxter, Cayman a Cayenne celosvětově sklízely celou řadu ocenění. Veřejnost, novináři, zákazníci i odborníci v celé řadě anket, soutěží a testů svým hlasem potvrdili, že Porsche stále vyrábí vozy, které překonávají očekávání trhu. 

Značka Porsche je pravidelným hostem v úzkém kruhu vítězů v anketách o nejlepší vůz, které každý rok pořádá přední německý motoristický časopis auto motor und sport a v nichž hlasují čtenáři. V roce 2008 získalo oblíbené Porsche 911 Carrera Cabrio cenu za nejlepší kabriolet. Čtenáři titulu Sportauto zvolili Porsche Boxter jako Nejsportovnější vůz roku 2008 v kategorii kabriolet/roadster do 80 tisíc eur a složili tak poctu jízdní dynamice Porsche se středně silnou pohonnou jednotkou.

Kabriolet Porsche 911 přesvědčil o svých kvalitách také čtenáře časopisu Auto Zeitung, kteří mu v rámci ankety Auto Trophy udělili cenu pro Nejlepší kabriolet v cenové kategorii nad 30 tisíc eur. A již popatnácté za posledních 21 let byl model Porsche 911 Carrera oceněn čtenáři jako Nejlepší sportovní vůz. 
Časopis Auto Bild Sportscars udělil cenu pro Nejlepší sportovní vůz supersportu 911 GT2. Tento automobil vyhrál také prestižní kategorii Supersportů nad 450 koňských sil v anketě dalšího populárního automagazínu Powercar. Redaktoři stejného časopisu pak zvolili model Porsche 911 Turbo Cabriolet za nejlepší v kategorii Kabriolet/roadster a model Cayenne Turbo S za nejlepší terénní vůz.

Model Cayenne úspěšně obhájil v anketách několika magazínů pozici nejlepšího SUV. Čtenáři časopisu Off Road zvolili v anketě Off Road Award 2008 Porsche Cayenne Nejlepším luxusním SUV. Časopis Diners Club Magazine jej ocenil jako Nejlepší off-road roku a internetový portál Autoscout24 mu udělil cenu Internet Auto Award pro nejlepší SUV své třídy v Evropě. SUV značky Porsche též zvítězilo v národních anketách v Německu, Francii a v Nizozemí. V anketě Autorecht24 získal Cayenne Turbo dokonce nejvyšší příčku v soutěži Nejlepší vůz 2008.

Modely Porsche figurovaly mezi vítězi nejen v Evropě, ale i na dalších kontinentech. V prestižní anketě Sportovní vůz roku pořádané australským časopisem Motor se umístily na nejvyšších příčkách hned dva sportovní vozy Porsche – model 911 GT2 získal zlato a nová Carrera S s převodovkou PDK bronz. V anketě amerického magazínu Car and Driver se modely Boxster a Cayman stejně jako v loňském roce dostaly mezi desítku nejlepších vozů. 

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 
O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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