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Tisková zpráva



Porsche World Roadshow aneb skutečný pocit Porsche
Praha, 12. května 2009 – Tuzemské fanoušky značky Porsche čeká v červnu jedinečná událost. Česká republika totiž bude již po druhé v řadě hostitelem celosvětové exkluzivní tour Porsche World Roadshow. Ta se uskuteční ve dnech 19. až 24. června 2009 na mosteckém polygonu a nabídne neopakovatelnou příležitost poznat jednotlivé modely Porsche z úplně jiné stránky.

V rámci Porsche World Roadshow si účastníci akce budou moci pod dohledem profesionálních instruktorů vyzkoušet přednosti 20 skvěle vybavených výkonných sportovních vozů z dílny Porsche. A to nejen na asfaltovém polygonu, ale i na 
off-roadové dráze. S novou generací vozů Porsche 911 si tak například vyzkouší extrémně rychlé řazení 7 stupňové dvouspojkové převodovky PDK. V kokpitu vozů Cayenne či Cayenne Diesel pak zažijí jízdu jak v běžném provozu, tak i po 90% svahu. 
Více informací o akci naleznete na www.porsche.cz.

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ v současné době sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci a Českých Budějovicích. V roce 2009 otevře novou pobočku v Hradci Králové. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 
O zákazníky se stará téměř 700 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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