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Tisková zpráva



Kolekce Porsche Design Driver's Selection ještě dostupnější 
Praha, 12. listopadu 2008 – Všem milovníkům nezaměnitelného designu 
a špičkové kvality otevře v úterý 18. listopadu 2008 své brány nový online Porsche Driver's Selection Shop. Ten nabídne celou řadu produktů, pro které je stejně jako pro sportovní vozy Porsche charakteristická kvalita, funkčnost 
a atraktivní vzhled. 
Kolekce Porsche Design Driver's Selection je navržena tak, aby uspokojila vysoké nároky a vytříbený vkus nejen fanoušků značky Porsche, ale i ostatních příznivců vybraného stylu. Proto kromě oblečení v několika designových liniích, zahrnuje 
i sadu originálních doplňků, zavazadel a potřeb pro volný čas. Inspiraci nejen na vhodný vánoční dárek tak najdete v novém online katalogu Porsche Design Driver’s Selection na stránkách www.porsche.cz.
Vybrané kolekce Porsche Design Driver's Selection

Nabídka produktů z kolekce 911 TO THE CORE se vyznačuje stejně jako nová generace vozu Porsche 911 nejlepšími materiály, moderním střihem a jedinečnými barvami. 
Nezaměnitelný design s nádechem sportovní elegance a retro prvky pak vystihuje nejnovější kolekce Porsche MARTINI RACING. Ta byla navržena na základě úspěchů tohoto týmu ve fenomenálních závodech 24 hodin Le Mans v 70. létech. Legenda tohoto partnerství žije v této exkluzivní kolekci.

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 
O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.

Kontaktní osoba:

Anna Gruberová

PR manager
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Tel: +420 257 107 312

Mobil: +420 602 561 833

anna.gruberova@porsche.cz
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