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Tisková zpráva



Porsche bylo spotřebiteli zvoleno luxusní značkou s nejvyšší prestiží
Praha, 18. září 2008 – Vozy Porsche byly evropskými spotřebiteli zvoleny luxusní značkou s nejvyšší prestiží. To vyplynulo z výsledku průzkumu týkajícího se mezinárodních automobilových značek prémiové třídy, kterou pořádal renomovaný nezávislý Luxury Institute New York. Ten sleduje vývoj na trhu s luxusním zbožím. 

Ankety se zúčastnilo více než 1 500 respondentů z Francie, Velké Británie, Německa a Itálie s minimálním ročním příjemem ve výši 60 000 EUR, kteří hodnotili luxusní vozy v různých kategoriích. Značka Porsche získala již několikrát v minulosti toto ocenění od amerických obyvatel s nejvyššími platy. Nyní se jí však podařil skok na první příčku i na nejdůležitějším evropském trhu. Tím porazila velmi silnou mezinárodní konkurenci. 
„Vozy Porsche jsou také v České republice nejprodávanějšími luxusními sportovními automobily, což jasně dokazují prodejní výsledky. Za prvních osm měsíců tohoto roku jsme prodali na 105 nových vozů Porsche.“ uvádí Mag. Josef Roider generální ředitel výhradního dovozce značky Porsche do České republiky společnosti Porsche Inter Auto CZ.
Vozy Porsche 911, Boxster, Cayman a Cayenne byly hodnoceny především jako velice kvalitní, velmi luxusní a elegantní. Oceňovali také poměr ceny a následných služeb, jako i sociální akceptaci vozů této značky.
O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 
O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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