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Tisková zpráva



Porsche slaví 60. výročí a představuje limitovanou edici Porsche Cayenne Jubileum
Praha, 21. srpna 2008 – U příležitosti letošního 60. výročí založení značky Porsche připravila společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce vozů Porsche v České republice, limitovanou nabídku u českých zákazníků oblíbených sportovně-terénních vozů Porsche Cayenne. Tato limitovaná série vozů Porsche Cayenne S a Cayenne Turbo s příznačným označením „Jubileum“ nabídne zákazníkům bohatou nadstandardní výbavu v základní ceně vozu.

Porsche Cayenne S Jubileum

Model Porsche Cayenne S Jubileum, díky kterému zákazníci získají nadstandardní výbavu v hodnotě až 250 000 Kč, je dostupný pouze v omezeném počtu 
5 kusů.  V základní výbavě tohoto vozu je navíc zahrnuto vzduchové odpružení podvozku PASM, bi-xenonové světlomety, navigační systém PCM, elektronické otevírání zadních dvěří a parkovací asistent. 
Porsche Cayenne Turbo Jubileum
Vůz Porsche Cayenne Turbo Jubileum je oproti základnímu provedení navíc vybaven systémem stability podvozku PDCC, 21 palcovými aluminiovými ráfky, determálními tónovanými skly, elektrickým otevíráním zadních dvěří, multifunkčním volantem a systémem měření tlaku v pneumatikách. U tohoto limitovaného modelu tak zákazníci získají nadstandardní vybavení ve výši až 300 000 Kč a stejně jako v případě vozu Porsche Cayenne S Jubileum bude zákazníkům k dispozici pouhých 5 kusů.
O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 
O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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