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Tisková zpráva


U Porsche Plzeň jsou zákazníci nejvíce spokojeni 

Plzeň, 24. dubna 2008 – Porsche Plzeň, jedna z poboček největšího prodejce nových vozů na českém trhu Porsche Inter Auto CZ, získala v soutěži Audi Top Service Award 2007 již podruhé v řadě prestižní ocenění „Největší zlepšení spokojenosti zákazníků servisu Audi“.
Do soutěže vyhlašované samotnou automobilkou se v loňském roce přihlásilo 16 autorizovaných servisů z celé České republiky, kteří splnili základní podmínky. Mezi ty patří provozování prodejny i servisu, ale také například dostatek náhradních vozů Audi pro zákazníky servisu, originální příslušenství Audi® vystavené na vozech v showroomu či exkluzivní servisní poradce Audi.

Výsledky soutěže vypovídají o kvalitativních rozdílech mezi jednotlivými prodejci. Zákazníci tak mají jistotu, že oceněni prodejci dokáží nejen automobil prodat, nabídnout pravidelnou péči nebo odbornou opravu, ale také poskytnout nadstandardní služby spojené se značkou Audi, které u jiných značek nemusí být vždy samozřejmostí. 

„Jsme velmi potěšeni, že se nám podařilo naplnit přísná pravidla soutěže 
a opakovaně získat toto významné ocenění. Je to pro nás potvrzení toho, že svou práci děláme dobře a zákazníci jsou s našimi službami spojeni,“ uvádí Ing. Bohumil Šrámek, ředitel Porsche Plzeň.

Soutěž probíhá celý rok a má přísná pravidla, která jsou průběžně kontrolována. Základem pro vyhodnocení úrovně kvality služeb jsou měsíční výsledky ve sledování spokojenosti zákazníků servisu Audi formou dotazníkového šetření. Studie spokojenosti zákazníků se skládá z odpovědí zákazníků na otázky týkající se například zajištění náhradní mobility v servisu, nutnosti opakovaných návštěv servisu nebo vysvětlení položek na účtu po opravě v servisu Audi. 

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 
O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii 
a na Slovensku. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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