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Tisková zpráva



Sanitní vozy z Porsche Brno na veletrhu Pragomedica 2007

Praha, 25. dubna 2007 –Porsche Brno, která je pobočkou největšího prodejce nových vozů v České republice Porsche Inter Auto CZ, představila na mezinárodním veletrhu zdravotnictví Pragomedica 2007 sanitní vůz Volkswagen Transporter. 

Sanitní vůz z dílny Porsche Brno je postaven na bázi skeletu Volkswagen Transporter řady T5 a představuje tak záruku špičkové kvality. Dostavba sanitního vozidla je zpracována do nejmenších detailů, které usnadňují práci záchranářských posádek a je zhotovena z komponentů splňujících náročné evropské normy. Všechny přestavby z Porsche Brno jsou vyráběny dle norem Evropské unie a jsou homologovány Ministerstvem dopravy České republiky. Velkou výhodou tohoto vozu je také hustá servisní síť značky Volkswagen.
Pro zákazníky Porsche Brno je připraveno několik variant sanitních vozů, takže si mohou vybrat vozidlo podle svých provozních požadavků a představ. V nabídce jsou čtyři dieslové a dva benzinové motory, dvě délky rozvoru a tři výšky střechy. Samozřejmostí u tohoto modelu je nabídka pohonu všech čtyř kol nebo automatická převodovka. Díky novému způsobu antikorozní ochrany karoserie získají zákazníci dvanáctiletou záruku na prorezivění.

V základní výbavě standardního provedení zástavby sanitního vozu jsou pevná koženková sedadla pro pacienty,  tepelná a zvuková izolace, protiskluzová podlaha, výklopný nástupní schůdek a madla pro pohodlný nástup pacientů, držák kyslíkových bomb a infuze, zadní sklopný pracovní světlomet, vnitřní pracovní 
a nouzové stropní osvětlení, přídavné teplovodní topení s regulací, reverzní stropní ventilátor, 12V zásuvka, zvuková signalizace pacientů do kabiny řidiče, jako 
i signalizace otevřených dveří. Dále je k dispozici základní bezpečnostní polep vozidla, výstražné zvukové zařízení o třech tónech a dva majáky modré barvy.

Luxusní provedení tohoto vozu navíc obsahuje koženkové obložení v barvě podle vlastního výběru zákazníka a obložení bočnic, sloupků, stropu a mezistěny originálními plastovými výlisky.

Více informací získáte na www.porsche-brno.cz
O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen,  Audi, Škoda  a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ osm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci  a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii a na Slovensku. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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