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Tisková zpráva



Premiéra v Porsche – model Cayenne s dieslovým motorem
Praha, 25. listopadu 2008 – Porsche rozšiřuje paletu pohonů sportovně-terénního vozu Porsche Cayenne nově také o dieselový motor. Na český trh tuto novinku uvede společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce značky Porsche do České republiky, v únoru příštího roku.
Rozhodnutí o rozšíření nabídky motorů padlo na pozadí změny zákonných podmínek v evropských zemích, jejichž důsledkem je zvýhodnění vozidel s naftovým pohonem. Kromě toho vytvořil podíl Porsche v koncernu Volkswagen, jenž je celosvětově největším výrobcem moderních vznětových motorů pro osobní vozy, nové perspektivy pro odběr těchto agregátů.
„Věřím, že nový úsporný Porsche Cayenne s turbodieselovým motorem se 
u zákazníků setká se stejně příznivým ohlasem jako jeho předchůdci. Celá modelová řada Porsche Cayenne, zahrnující pět různých modelů, se těší velké popularitě. To dokazují i prodejní výsledky. Od zahájení prodeje v roce 2003 si své majitele v tuzemsku našlo na 400 nových vozů,“ uvádí Mag. Josef Roider, generální ředitel společnosti Porsche inter Auto CZ.

Porsche vybaví Cayenne třílitrovým turbodieselovým motorem V6  o výkonu 240k (176 kW), který dodává dceřiný podnik koncernu VW Audi AG. Průměrná spotřeba vozu Cayenne Diesel činí 9,3 litrů na 100 kilometrů, zatímco emise CO2 činí 
244 gramů na kilometr. Spontánní reakce motoru a jeho vysoká točivost kvalifikují tento moderní agregát pro použití ve sportovním terénním voze jako je Cayenne. Silný točivý moment v maximální výši 550 newtonmetrů nabízí sportovní dynamiku 
a vysokou suverenitu. 

Zavedením modelu Cayenne Diesel společnost Porsche důsledně pokračuje v ofenzívě zaměřené na snížení spotřeby paliva. Již na jaře 2007 byla vybavena nová generace modelové řady Cayenne motory s přímým vstřikováním benzínu, které v reálném jízdním provozu spotřebují až o 15 procent méně pohonných hmot. Od roku 2008 nabízí Porsche i nejmladší generaci modelové řady 911 s benzínovými motory s přímým vstřikováním. Kromě toho pokračuje v přípravě další varianty vozu Cayenne s hybridním pohonem, jehož spotřeba bude činit méně než devět litrů pohonných hmot na 100 kilometrů a který bude uveden na trh na konci desetiletí.

Nový vůz Cayenne s dieselovým pohonem bude nabízen od února 2009 pouze v Evropě. Uvedení na další světové trhy se v současné době připravuje. Základní cena vozu s osvědčenou automatickou převodovkou Tiptronic-S v sériové výbavě bude činit 47 250 EUR. 
O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 
O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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