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Tisková zpráva



Sportovní 20palcová kola pro Panameru
Praha, 26. srpna 2009 – Automobilka Porsche rozšiřuje možnosti individualizace nové Panamery o sportovní kovaná kola 911 Turbo II s průměrem 20 palců, které budou k dostání také u tuzemského výhradního dovozce Porsche Inter Auto CZ již od 12. září 2009. Nová kola se vyznačují pěticí dvojitých leštěných paprsků, které doplňuje límec kola a střed v barvě titanu. Toto dvoubarevné provedení jim dodává nezaměnitelně osobitý výraz.
Nová 20palcová kola 911 Turbo II jsou k dispozici pro všechny verze modelu Panamera. Pro přední nápravu jsou připravena kola o rozměrech 9,5 J x 20, která obouvají pneumatiky 255/40 ZR 20. Zadní náprava je pak osazena koly 11 J x 20 s pneumatikami 295/35 ZR 20. Cena pro modely Panamera S a Panamera 4S je stanovena na 3 094 Eur včetně DPH. Pro model Panamera Turbo vyjde sada kol na 1 666 Eur včetně DPH.

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ v současné době osm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie 
a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará více než 700 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.

Kontaktní osoba:

Anna Gruberová

PR manager

Porsche Inter Auto CZ

Tel: +420 257 107 312

Mobil: +420 602 561 833

anna.gruberova@porsche.cz
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