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Tisková zpráva



Porsche Brno otevírá servisní centrum vozů Porsche

Brno, 28. června 2007 – Porsche Brno, jedna z poboček největšího prodejce nových vozů na českém trhu Porsche Inter Auto CZ, rozšiřuje portfolio svých služeb o nové Porsche Servisní Centrum Brno. Jedná se o druhé autorizované servisní místo pro vozy této značky v České republice.

 „Díky širokému rozsahu nabízených služeb je brněnský autosalon vyhledávaným partnerem pro řadu významných zákazníků. Otevřením nového autorizovaného servisu pro vozy Porsche budeme schopni uspokojit daleko větší spektrum náročné klientely,“ uvádí ředitel Porsche Brno Erwin Schmidt a dodává: „Majitelé těchto luxusních vozů z celé Moravy tak už nebudou muset za servisem dojíždět až do Prahy, ale mohou si nechat své Porsche prohlédnout u nás.“

Porsche Servisní Centrum Brno poskytne zákazníkům kompletní portfolio služeb pro všechny modely vozů Porsche. Bude se tedy jednat o tzv. 3 hvězdičkové servisní centrum, které zákazníkům nabídne nejen standardní servisní služby, ale také služby s přidanou hodnotou, jako například uskladnění sezónních pneumatik, využití Beauty Servisu či zabezpečení odtahu vozidla. V nabídce poskytovaných služeb je i program prodloužení záruky Porsche Approved. 

Servisní zázemí o rozloze 102 m2 je vybaveno nejmodernější technikou a splňuje náročné standardy značky Porsche. Díky týmu specializovaných servisních techniků, vyškolených přímo v Porsche Centrum ve Stuttgartu, poskytne zákazníkům profesionální servis na nejvyšší úrovni.
O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen,  Audi, Škoda  a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ osm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci  a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii a na Slovensku. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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