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Tisková zpráva



Anna Gruberová bude zastávat pozici PR manažerky

v Porsche Inter Auto CZ

Praha, 28. srpna 2006 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, největší prodejce vozů  Volkswagen,  Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice, jmenovala odpovědnou osobu pro komunikaci  s novináři. Pozici PR manažerky a tiskové mluvčí bude zastávat Anna Gruberová, která v této společnosti působí od roku 2002. Současně s touto pozicí bude i nadále vykonávat funkci HR manažera pro celou síť PIA CZ.

Anna Gruberová (26) nastoupila do společnosti Porsche Inter Auto CZ v roce 2002. V uplynulých třech letech zastávala pozici HR manažerky a Project manažerky společnosti. Nyní bude nově zastávat také pozici PR manažerky a tiskové mluvčí. Její hlavní pracovní náplní v této oblasti bude korporátní komunikace s médii za celou PIA CZ a také komunikace značky Porsche jejímž je PIA CZ výhradním dovozcem.

„Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Firma má naplánovánu velkou expanzi a již od jejího založení má velmi dynamický růst. Vzhledem k tomuto faktu bylo nutné v naší společnosti vybudovat systém komunikace, který novinářům usnadní získávání informací“, uvedla Anna Gruberová.

Anna Gruberová vystudovala Vyšší odbornou školu marketingu, kde získala titul Diplomovaný specialista Marketingu, absolvovala London School of Public Relations a v současné době dokončuje studium MBA na britské the Nottingham Trent University. Mezi její největší záliby patří cestování, lyžování, in-line skating nebo tenis.  Anna Gruberová hovoří plynně německy a anglicky.
O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.
Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem nových vozů v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ sedm provozoven – v Praze, Brně, Plzni                       a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará přes 550 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice. Porsche Holding provozuje své pobočky v 15 evropských zemích – Rakousku, Francii, České republice, Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku, Slovinsku, Slovensku, Holandsku, Německu, Itálii, Srbsku, Makedonii, Bulharsku a Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení Porsche Holding působí také nově v Číně.
Kontaktní osoba:

Anna Gruberová

Porsche Inter Auto CZ

tel:  257 107 311

mobil:  602 561 833

e-mail: anna.gruberova@porsche.cz
www.porsche-interauto.cz
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