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Tisková zpráva



Rozšíření aplikace „Moje Porsche“ 
	

Praha, 23. dubna 2015 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce sportovních a luxusních vozů Porsche v ČR, rozšiřuje funkce aplikace „Moje Porsche“. On-line služby této moderní platformy využívá od uvedení na trh v roce 2013 již více než 2 000 uživatelů operačních systémů iOS a Android. Nové funkce aplikace poskytující pokročilou personalizaci a možnost pohodlného a rychlého objednávání na servis jsou určeny majitelům vozů Porsche. Upgrade aplikace je v App Store dostupný již nyní.

„Rozšířením služeb aplikace ‚Moje Porsche‘ reagujeme na pozitivní ohlas ze strany našich klientů. Věříme, že pokročilou personalizaci služeb a rovněž možnost přímého objednání na servis naši zákazníci ocení a naplno využijí,“ říká Mag. Christian Lang, generální ředitel společnosti Porsche Inter Auto CZ. 

Aplikace „Moje Porsche“ nyní poskytuje majitelům vozů Porsche využívajícím operační systém Apple nové služby pokročilé personalizace a možnost pohodlného a rychlého objednávání na servis. Uživatel může využít funkce pro vytvoření vlastního účtu, vkládání jednoho nebo více automobilů či vlastních fotek vozu. Pro objednání na servis může vybírat z předvolených úkonů nebo zadat vlastní požadavek, zvolit termín a servisního poradce, který jeho požadavky přijme a zpracuje. Po registraci má nyní uživatel přístup ke speciálním nabídkám, jež budou dostupné pouze jemu a jeho vozu. 

Volně dostupnou platformu „Moje Porsche“ je možné snadno a rychle jedním kliknutím nainstalovat do operačních systémů iOS a Android. Aplikace distribuuje push zprávy při zveřejnění novinek či nabídek a zároveň synchronizuje obsah s webem http://auto.porsche.cz. Jakákoliv změna se automaticky zobrazí na ploše mobilního telefonu či tabletu.
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	O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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