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Tisková zpráva

Nejlepší servis automobilů Škoda najdete v Plzni!

Praha, 8. listopadu 2010 - Každoroční soutěž Škoda Service Challenge pořádaná výrobcem Škoda Auto a.s. již zná své vítěze. V celorepublikovém finále byla nejlepším servisním partnerem vyhlášena pobočka Porsche Inter Auto CZ, s.r.o. se sídlem v Plzni na Borských polích. 
Porsche Plzeň, jedna z osmi provozoven sítě společnosti Porsche Inter Auto CZ, se pyšní úspěchem v soutěži autorizovaných servisních pracovišť Škoda. Plzeňský autosalon, jehož provoz byl zahájen již před deseti lety, patří v současné době mezi ty s nejmodernějším zázemím. Celkové náklady na jeho výstavbu dosáhly zhruba 250 milionů korun. Kromě vozů značky Škoda jako jediný v Plzni nabízí také autorizovaný prodej a servis značek Audi a Volkswagen. Svou velikostí a počtem zákazníků zaujímá v regionálním měřítku jedno z předních míst. O chod provozovny se v současnosti stará stovka zaměstnanců.

O umístění pobočky Porsche Plzeň na nejvyšší příčce celostátního finále Škoda Service Challenge 2010 rozhodovalo mnoho faktorů. Pravidelně proškolovaný odborný personál, dílenské vybavení odpovídající přísným požadavkům výrobce a samozřejmě široké spektrum služeb v oblasti servisu i prodeje nových či ojetých vozů byly hlavními kritérii. 

Celkové vítězství v kategorii „Best Service Partner Czech Republic“ doplnily navíc další dva dílčí úspěchy zaměstnanců plzeňské pobočky. Ti museli v soutěži prokázat nejen své teoretické znalosti, ale i praktické dovednosti. Druhé místo v kategorii servisní technik připadlo zaměstnanci Porsche Plzeň Davidu Hardeggerovi. Ve shodné kategorii se umístil jako třetí jeho kolega Zdeněk Noska. „Oba zaměstnanci svým úspěchem prokázali vysokou odbornost našich servisních služeb a potvrdili tak, že cenu za nejlepší servisní pracoviště neobdržela provozovna Porsche Plzeň náhodou!“ sdělil Bohumil Šrámek, ředitel pobočky Porsche Plzeň. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v dalších 18 zemích, mj. v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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