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Tisková zpráva



Novinky programu Porsche Tequipment 

Praha, 12. května 2010 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce vozů značky Porsche do České republiky, představuje čtveřici atraktivních novinek určených pro nové i stávající automobily Porsche. Kola Sport Classic, volant s řadicími pádly pro převodovku PDK, Aerokit Cup a přední nárazník Sport Design jsou doplňky, které ještě více zvýrazní jejich sportovní vlastnosti. 

Jedním z příkladů nového příslušenství jsou originální 19“ kola Sport Classic s designem evokujícím legendární kola Fuchs historických vozů Porsche. Tyto ráfky byly vyvinuty speciálně pro model 911 Sport Classic, jehož se vyrobí pouhých 250 kusů, a jsou vzrušujícím doplňkem modelu 911 Carrera, odkazujícím na její bohatou minulost. Kola Sport Classic zaujmou na první pohled pětipaprskovým designem s černou vnitřní částí, se kterou kontrastně lemuje leštěný límec. Nezaměnitelnou jiskru novým kolům dodává také barevné logo Porsche, umístěné v jejich středu. Kola podobného designu od společnosti Fuchs se poprvé představila v roce 1966 a nyní slaví svůj návrat v moderní podobě. Přední disky mají rozměr 8,5 J x 19 ET 55 a obouvají pneumatiky o rozměrech 235/35 ZR 19. Pro zadní nápravu je připraven rozměr 11,5 J x 19 ET 50 a pneumatikami 305/30 ZR 19. Kola Sport Classic jsou určena pro všechny modely s pohonem 4x4 typu 911 Carrera a Targa, ale také pro model 911 Turbo. Cena sady pro jeden vůz činí 5569,20 € včetně DPH (pro vozy se systémem kontroly tlaku v pneumatikách 5866,70 €).

Dalším sportovním doplňkem pro vozy vybavené převodovkou PDK je tříramenný sportovní volant s řadicími pádly, který je známý z nového modelu 911 Turbo. Logika řazení na tomto volantu je odvozena z automobilového sportu a vyznačuje se dvojicí páček, z nichž pravá řadí vyšší a levá nižší rychlostní stupně. Samotná pádla jsou kovová a tvarovaná tak, aby zajistily intuitivní změnu rychlostních stupňů. Volant je k dispozici pro všechny již používané modely 911, Boxster, Cayman a Panamera s převodovkou PDK (od srpna 2010 také pro Cayenne s převodovkou Tiptronic S) a je nabízen za 940,10 € včetně DPH.

Pro všechna provedení 911 Carrera Coupé je nyní k dispozici paket Aerokit Cup, který přední část těchto vozů přiblíží speciálům pro sérii Porsche Mobil 1 Supercup. Jeho specifickým rysem je střední otvor pro nasávání chladicího vzduchu, lemovaný dvojicí svislých příček, stejně tak jako snížený přední spoiler na spodní hraně předního nárazníku. Dalším dílem Aerokitu Cup je výrazné zadní přítlačné křídlo s charakteristickým designem. Všechny komponenty jsou v duchu nejlepších tradic značky Porsche nejen vizuálně přitažlivé, ale také aerodynamicky účinné. Jejich vývoj totiž probíhal v aerodynamickém tunelu. 

Aerokit Cup je k dispozici pro nové vozy za cenu 4968,25 € včetně DPH. Z programu Porsche Tequipment je ale možné jej objednat i pro již provozované vozy Porsche. V tom případě činí cena bez montáže a lakování 4522 € včetně DPH.

Jelikož Aerokit Cup není k dispozici pro modely 911 Cabriolet a Targa (997), nabídku doplnil také atraktivní přední nárazník Sport Design s podobným vzhledem, ale se spodním spoilerem, které je aerodynamicky optimalizován se zadními částmi těchto modelů. Sportovní nárazník je možné kombinovat se všemi verzemi modelů 911 Carrera a 911 Targa generace 997. Přední část Sport Design, lakovaná v barvě karoserie, harmonicky doplňuje klasickou siluetu Porsche 911 a pro nové vozy je v rámci programu Porsche Exclusive k dispozici za 2368,10 € včetně DPH. Pro stávající vozy jej lze objednat z programu originálního příslušenství Porsche Tequipment bez montáže a lakování za 2159,85 € včetně DPH.
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ v současné době osm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie 
a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará více než 700 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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