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Tisková zpráva



Slavnostní otevření nového Porsche Servisního Centra v Ostravě



Praha, 18. června 2015 – Dne 17. června společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce vozů značky Porsche do České republiky, slavnostně otevřela autorizované Porsche Servisní Centrum Ostrava za účasti vedení Porsche Holdingu i významných osobností Severomoravského kraje. Značka Porsche tak rozšíří nabídku provozovny Auto Heller Ostrava, kterou v dubnu 2014 převzala síť Porsche Inter Auto CZ. Díky autorizovanému Porsche Centru Praha, Porsche Servisnímu Centru Brno a nyní novému Porsche Servisnímu Centru Ostrava pokryje importér Porsche optimálně území České republiky. Klienti Porsche tak mohou i v tomto kraji využít servisní služby nejvyšší kvality díky nejmodernější diagnostice a opravárenské technice. 
 
[bookmark: _GoBack]„Těší nás, že můžeme klientům značky Porsche v České republice poskytnout optimální servisní síť pro tyto luxusní a sportovní vozy,“ sdělil Mag. Christian Lang, generální ředitel a jednatel Porsche Inter Auto CZ, a dodává: „Investice do vybudování dalšího Porsche Servisního Centra v celkové hodnotě 14 mil. CZK byly nezbytným krokem pro uspokojení poptávky klientely dle nejvyššího standardu služeb.“

Auto Heller Ostrava díky nově zbudovanému Porsche Servisnímu Centru Ostrava získává další prémiovou značku do svého portfolia, a významně tak podpoří poskytování nadstandardních služeb servisní sítě Porsche v České republice. Porsche Servisní Centrum Ostrava disponuje přímým příjmem se dvěma servisními místy, která jsou vybavena nejmodernější technologií. Servis obsluhují čtyři profesionální zaměstnanci, kteří se budou starat výhradně o zákazníky značky Porsche. Dva prodejci budou k dispozici ke zprostředkování prodeje ověřených i nových vozů pro Porsche Centrum Praha. Tím mohou být všechny poptávky klientů Porsche optimálně uspokojeny. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ nyní díky Porsche Centru Praha, Porsche Servisnímu Centru Brno a Porsche Servisnímu Centru Ostrava poskytuje optimální servisní síť pro klientelu značky Porsche.
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	O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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