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Tisková zpráva



Nový Cayenne představen na Porsche party

Praha, 19. května 2010 – Nová generace výjimečného vozu Porsche Cayenne se včera exkluzivně představila českým zákazníkům. Do Porsche Centra na pražském Proseku přijelo přes tři sta milovníků této značky, aby spolu s herečkou a moderátorkou Ivou Kubelkovou, odhalili dominantu bílé scény – elegantní černou verzi nového vozu Porsche Cayenne. Slavnostní večer zahájil generální ředitel Porsche Inter Auto CZ pan Mag. Josef Roider. Českou premiéru si kromě důležitých osobností českého businessu nenechala ujít například i slovenská zpěvačka Jana Kirschner. 

Nová generace luxusního sportovně-terénního modelu Porsche Cayenne je k dispozici v celkem pěti variantách, včetně verze s revolučním hybridním pohonem. Nové Porsche Centrum Praha svým návštěvníkům nabízí k vidění až dvanáct vystavených modelů této stuttgartské značky. 

Podrobné informace o nových modelech Porsche Cayenne naleznete na této internetové adrese: http://www.porsche-interauto.cz/?tiskovka=416. 
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                                      O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším 
a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ v současné době osm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie 
a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará více než 700 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž 
v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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