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Tisková zpráva

Porsche Panamera si získalo srdce Čechů

Praha 20. září 2010 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce vozů Porsche v České republice, ohlásila 100 prodaných kusů modelu Panamera. Češi si tak našli cestu k novému zástupci třídy Grand Turismo, který se v České republice prodává od loňského září. „Už první prodeje naznačovaly úspěch modelu, ale skutečnost předčila naše očekávání,“ říká Anna Gruberová, PR manažerka Porsche Inter Auto. „Jen letos jsme vozů Panamera prodali o dvacet procent více, než jsme plánovali.“ Panamera je tak důkazem toho, že zájem o luxusní zboží výrazně nepodléhá hospodářským výkyvům a velmi dobře se tento model prodával i navzdory krizi. 

Čtyřmístné Porsche Panamera se stalo jedním z nejvíce prodávaných sportovních vozů v České republice. Od zahájení prodeje v září loňského roku se pro něj rozhodlo již sto Čechů. Jen za prvních osm měsíců letošního roku se prodalo na 70 těchto vozů. Česká republika je tak pro Porsche jedním z nejzajímavějších trhů střední a východní Evropy. Potvrdila se tak správná strategie automobilky Porsche, která přišla s velkým modelem třídy Grand Turismo. „Už po prvních měsících, kdy jsme Panameru v ČR prodávali, nám bylo jasné, že to je jednoznačný vítěz a lídr mezi našimi modely!“ uvedla Anna Gruberová.

Porsche Panamera se po modelu Cayenne stalo dalším velmi úspěšným modelem automobilky Porsche, která již není spojována pouze s klasickou 911. „Rozšiřuje nám tak obzory a zároveň nabízí oživení pro stávající klientelu, která třeba i touží po změně,“ dodala Gruberová, podle níž si čeští zákazníci dopřávají velmi dobře vybavené vozy, což se v sousedním Rakousku či Německu v takové míře neděje. „Češi si kupují většinou modely se silnější motorizací nebo přímo nejsilnější model Turbo. Zároveň si neváhají připlatit za nadstandardní výbavu. Obecně jezdí v Česku velmi dobře vybavené vozy Porsche,“ uzavřela Gruberová. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v dalších 18 zemích, mj. v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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