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Nové Porsche 911 Speedster: čtvrtá generace legendy mezi sportovními vozy přichází!

			
Praha, 21. září 2010 – Automobilka Porsche přichází na trh s exkluzivní limitovanou sérií speciálního modelu 911 Speedster, kterého nebude vyrobeno více než 356 kusů. Snížená karoserie, silně sportovní projev a mimořádná vzácnost – takový je nový dvoumístný Cabriolet Speedster navazující na odkaz prvního modelu s tímto označením z roku 1953. Od provedení ostatních vozů modelové řady 911 se Speedster zásadně liší. Zcela v duchu nejlepších tradic se dvoumístná novinka vyznačuje o 60 mm sníženým a více sklopeným čelním oknem stejně jako specifickým tvarem ručně nasazovací plátěné střechy, na jejímž pevném krytu je ve složeném stavu dvojice typických vyboulení. Právě ta dodávají novému modelu 911 Speedster velmi vzrušující profil. Dramatický výraz je zajištěn také použitou karoserií, která je v zadní části rozšířená o 44 mm, a to i přesto, že automobil disponuje pohonem zadních kol. Nové Porsche 911 Speedster oslaví svoji premiéru počátkem října na autosalónu v Paříži. Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce a prodejce značky Porsche v České republice, představí tuto novinku Českému trhu na konci roku 2010 ve svém novém Porsche centru na pražském Proseku.

Nový 911 Speedster v sobě spojuje klasický styl sportovního modelu Porsche Speedster s posílenou dynamikou stávající generace modelu 911. V zádi umístěný plochý šestiválec o objemu 3,8 litru s výkonem 300 kW (408 k), tedy o 23 k více než je tomu u modelu Carrera S, si díky systému Porsche Intelligent Performance udržuje kombinovanou spotřebu 10,3 l/100 km, jež odpovídá standardnímu modelu 911 Carrera S Cabriolet bez Powerkitu. K zadním kolům spojeným mechanickým samosvorným diferenciálem přenáší výkon motoru sedmistupňová dvouspojková převodovka PDK. Mezi další položky standardní výbavy patří i adaptivní podvozek PASM (Porsche Active Suspension Management) stejně jako keramická brzdová soustava PCCB (Porsche Ceramic Composite Brake). Pro zajištění nejvyššího možného 





standardu bezpečnosti byl speciálně pro tento model vyvinut zdokonalený systém ochrany proti převrácení, který je pro otevřené vozy Porsche typický.

Myšlenka provedení Speedster pochází od Porsche Exclusive, společnosti plně vlastněná Porsche, která se zaměřuje na speciální limitované série vozů Porsche. Model 911 Speedster může být považován za předznamenání oslav u příležitosti 25. výročí založení společnosti Porsche Exclusive, které připadá na rok 2011. Porsche Exclusive prokázalo svoje schopnosti také mimořádně úspěšným modelem 911 Sport Classic. 

V duchu nejlepší tradice Porsche Exclusive přichází model 911 Speedster vybavený takřka všemi položkami, které jsou pro řadu 911 v nabídce. Samozřejmostí je důraz na kvalitu zpracování i těch nejmenších detailů jemnou černou kůží čalouněného interiéru, stejně jako i dalších doplňků v barvě karoserie. Jedná se například o specifické provedení středních částí sedadel připomínajících svým mřížkováním šachovnicovou vlajku či bočnice sedadel v barvě vozu.  

Speciálně pro model 911 Speedster byl navržen odstín modré barvy „Pure Blue“, která spolu se ztmavenou vnitřní částí světlometů, jeho okružím, černým rámem čelního skla a dalšími detaily, vytváří velmi vzrušující celek. Na přání lze Speedster bez příplatku objednat také v bílé barvě „Carrara White“. Samozřejmostí je upravená přední část, specifický tvar bočních prahů a zadního nárazníku.

První model s označením Speedster byl odvozen od modelu Porsche 356 v roce 1953 a vyznačoval se dvojicí skořepinových sportovních sedadel, plastovými bočními okny s posuvnými díly a elegantně zakřiveným čelním sklem. K oživení jména Speedster došlo v roce 1988 na základě tehdejšího modelu 911 Carrera. Zajímavostí tohoto modelu byla dvojice vyboulení přecházející i do víka motorového prostoru. Další, v pořadí třetí generace vozu byla představena v letech 1993/1994, Současný model je tak čtvrtou generací modelového speciálu Speedster, odvozeném opět od podoby modelu 911 Carrera.




Cena modelu 911 Speedster pro český trh je stanovena na 5 122 000 včetně DPH.  Automobil bude na trh uveden v prosinci 2010. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ v současné době osm provozoven – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará více než 700 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, a na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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