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Speciální edice pro všechny trhy
Porsche Panamera Edition: Gran Turismo s rozsáhlou standardní výbavou
Praha. Společnost Porsche Inter Auto CZ, výhradní dovozce vozů Porsche v ČR, informuje o speciální edici modelu Panamera1) , jež se vyznačuje elegantním designem s velmi bohatou standardní výbavou. Nabízené jsou tři modely s výkonnými šestiválcovými motory: Panamera Edition2) a Panamera 4 Edition3) s motorem o výkonu 310 k (228 kW) a Panamera Diesel Edition4) s výkonem 300 k (221 kW). Panamera 4 Edition je vybavena aktivním pohonem všech kol s elektronicky ovládanou vícelamelovou spojkou (Porsche Traction Management, PTM). Panamera Edition bude v prodeji již od června 2015 v Porsche Centru Praha a Porsche Servisním Centru Brno.

Čtyřdveřový sportovní vůz Porsche má v portfoliu své značky velmi významnou roli, kromě jiného je zdrojem financování pro investice do vývoje budoucích generací sportovních vozů. Panamera je jedním z pilířů své značky již od své premiéry v roce 2009. V roce 2014 se dodalo zákazníkům 24 864 vozů Panamera. S prodejem 9250 kusů je největším trhem pro tento vůz Čína. 

Exteriér modelů Panamera Edition je decentně doplněn například lesklými černými rámečky bočních oken. V případě, že je vůz vybaven systémem Porsche Entry & Drive, je stejná barva použita i na vnějších klikách dveří. Standardní výbavou jsou 19palcová kola Panamera Turbo II s barevnými znaky Porsche ve středech. 

Modely Panamera Edition se vyznačují použitím dvoubarevného částečně koženého čalounění v provedení černá/béžová s logy Porsche vytlačenými na všech hlavových opěrkách, volantem Sport Design, dveřními prahy s nápisy „Edition“ a speciálními koberci. Další součástí standardní výbavy je Porsche Communication Management (PCM) se sedmipalcovým dotykovým displejem, která zahrnuje audiosystém, navigaci a komunikační rozhraní. O mimořádné zážitky při poslechu hudby se stará aparatura Bose Surround Sound s výkonem 585 W a 14 reproduktory.

Modely Panamera Edition mají rozsáhlou výbavu také po mechanické stránce. Standardem je aktivní podvozek Porsche Active Suspension Management (PASM), bi-xenonové světlomety s dynamickou funkcí Porsche Dynamics Light System (PDLS), posilovač řízení Plus a parkovací asistent vpředu i vzadu disponující couvací kamerou.

Pro dvě země jsou připravena dvě speciální provedení: pro čínské zákazníky, kteří využívají služeb vlastního řidiče, mají modely Panamera Edition komfortní zadní sedadla a elektricky ovládané rolety na bočních oknech vzadu a na zadním okně. Modely pro USA jsou vybavené komfortními předními sedadly, která lze elektricky nastavovat ve 14 směrech a disponují i paměťovou funkcí. Vyhřívání je připraveno pro přední a zadní sedadla. 

[bookmark: _GoBack]Panamera Edition bude v prodeji v Porsche Centru Praha a Porsche Servisním   Centru Brno již od června 2015. Začínají ceny na 86 490 € pro provedení Panamera    Edition. Panamera Diesel Edition bude stát 88 275 € a Panamera 4 Edition 91 131 €. Součástí všech cen je DPH.

1) Modelová řada Panamera: kombinovaná spotřeba 10,5–6,4 l/100 km; emise CO2 238 g/km; energetická třída (Německo): F–B

2) Panamera Edition: Spotřeba paliva ve městě 11,4 l/100 km, spotřeba paliva mimo město 6,9 l/100 km, kombinovaná spotřeba paliva 8,5 l/100 km, emise CO2 199 g/km; energetická třída (Německo): D

3) Panamera 4 Edition: Spotřeba paliva ve městě 11,6 l/100 km, spotřeba paliva mimo město 7,2 l/100 km, kombinovaná spotřeba paliva 8,8 l/100 km, emise CO2 206 g/km; energetická třída (Německo): E

4) Panamera Diesel Edition: Spotřeba paliva ve městě 7,7 l/100 km, spotřeba paliva mimo město 5,6 l/100 km, kombinovaná spotřeba paliva 6,4 l/100 km, emise CO2 169 g/km; energetická třída (Německo): B


O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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