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Tisková zpráva

Porsche plánuje novou sportovní modelovou řadu

Praha, 30. listopadu 2010 - Společnost Porsche AG rozhodla o vývoji nové modelové řady vozů a jejím uvedení do sériové výroby. Novým sportovním a současně úsporným modelem Porsche s označením „Cajun“ chce značka rozšířit své úspěšné působení v segmentu SUV. Do budoucna bude tento model na českém trhu v prodeji u výhradního dovozce značky Porsche, společnosti Porsche Inter Auto CZ.
Nový model Porsche Cajun přinese pro značku tolik typickou lehkost řízení a sportovní obratnost, zároveň jí ale dodá nový náboj. Automobil naváže na nejúspěšnější prémiový sportovní vůz segmentu SUV, kterým je Porsche Cayenne. Stejně jako je tomu u atraktivního a velmi oblíbeného roadsteru Boxster s motorem uprostřed, také Cajun má oslovit především nové klienty. Model tak má být pro ještě mladší zákazníky pomyslnou vstupní branou do světa automobilů značky Porsche. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, Škoda a importérem značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá 10 000 kusů nových a 3000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 400 000 servisních hodin ročně.
Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 720 zaměstnanců v osmi pobočkách – v  Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v dalších 18 zemích, mj. v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii, na Slovensku i Ukrajině. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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