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Porsche Tequipment slaví jubileum
20. výročí originálního příslušenství pro potěšení z jízdy
Praha. Kdo řídí Porsche, málokdo si ho koupil v základním provedení. Téměř každý vůz, který opouští výrobní linku, je unikátní. Nebo se z něj později unikát stane. Právě to umožňuje program Porsche Tequipment. Již 20 let nabízí Porsche pod touto značkou rozmanitý sortiment příslušenství pro individualizaci. Nabídka je rozdělena na několik produktových linií určených speciálně pro jednotlivé modely. Připraveny jsou například transportní systémy nebo dětské sedačky. K dispozici jsou také doplňky zaměřené na zvýšení potěšení z jízdy – sportovní výfukové soustavy, možnosti optické individualizace nebo například černé vnitřní části světlometů či kompletní sady kol s fascinujícím designem. 

Pro připomenutí 20. výročí programu Porsche Tequipment připravil importér Porsche Inter Auto CZ pro klienty Porsche Centra Praha a Porsche Servisního Centra Brno zvýhodněnou nabídku aktualizace navigačního systému, ke které obdrží každý praktický přívěsek na klíče Chipolo, s jehož pomocí nikdy neztratí klíče od svého vozu. Klienti mají možnost si prohlédnout aktuální nabídku příslušenství v Tequipment Corneru na showroomech a na připraveném iPadu. K dispozici  jsou nejnovější i starší produktové řady a připraven je například paket Sport Design pro model Cayenne, sportovní výfuková soustava pro sportovní vozy nebo aktuální nabídka dětských sedaček a čisticích prostředků. 


Myšlenka o možnosti dále zdokonalit již vyrobené sportovní vozy Porsche, a tím například posílit jejich každodenní praktičnost, se objevila v roce 1972 v rámci služby dodávky náhradních dílů Porsche. V této době se nabídka omezovala především na kryty kol a koberce. Začala se ale rychle rozrůstat s tím, jak se objevovaly nápady na nové produkty. Specialisté z oddělení náhradních dílů začali vyrábět prototypy různých druhů příslušenství. Tímto způsobem vznikla například první větrná clona (tzv. windshot) pro modely Cabriolet značky Porsche. Ve spolupráci s dodavateli a po nezbytném testování byla krátce po první myšlence zahájena sériová výroba tohoto dílu pro modely 944 a 968. Tento prvek dodatečné výbavy se rychle objevil ve standardní nabídce položek na přání u všech dalších otevřených modelů Porsche.

Stoupající poptávka pro originálním příslušenství Porsche vytvořila podmínky pro to, aby se toto oddělení v polovině 90. let oddělilo od náhradních dílů a vznikla nová provozní jednotka. V roce 1995 tak vzniklo Porsche Tequipment, které je zkratkou pro „Technical Equipment – technická výbava“. Filozofie je od té doby stejná: nejpozději tři měsíce po představení nového modelu musí být v nabídce odpovídající program doplňků Porsche Tequipment. Kromě praktických prvků v podobě nosičů jízdních kol a lyží je připravena také paleta doplňků pro individualizaci exteriéru. V sortimentu jsou rovněž aerodynamické doplňky, jako je například zadní spoiler, který byl vyvinut přímo v aerodynamickém tunelu ve Weissachu. Tento doplněk totiž nemusí pouze vypadat sportovně, ale současně musí také zvyšovat jízdní stabilitu. 

Mezi hlavní a nejprodávanější prvky Porsche Tequipment tradičně patří speciálně navržené sady kol. V roce 1997 se objevilo první kolo navržené přímo od Porsche Tequipment: 17palcové kolo Dyno pro první generaci modelu Boxster (986). Kolo se dodávalo výhradně samostatně a bylo navrženo společně s designérským oddělením ve Weissachu. Tato spolupráce se ukázala jako velmi účinná, takže se později uplatnila na mnoha dalších projektech. Například pro 19palcová kola Sport Classic, která Porsche Tequipment dodávalo pro omezenou sérii 911 Sport Classic, stejně tak jako doplněk pro ostatní modely. Kola s tímto designem jsou tak úspěšná, že od roku 2014 jsou k dispozici ve čtyřech barevných kombinacích pro různé modelové řady, a to i přímo z výroby.

V průběhu doby se nabídka téměř 150 produktů rozrostla na současných přibližně 400 položek. Dnes nabídka Porsche Tequipment obsahuje i příslušenství ze světa závodních vozů, jako jsou třeba přesné stopky Porsche Laptrigger, které v modelech GT pracují v součinnosti s aplikací Track Precision. 

Kompletní nabídka Porsche Tequipment k zakoupení v Porsche Centru Praha a Porsche Servisním Centru Brno je k dispozici na: http://porsche.cz/tequipment-finder 

Akční nabídka Porsche Tequipment platná od 30.3.2015 k dispozici na: http://auto.porsche.cz/jarni-fascinace/tequipment



























O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 12 000 kusů nových a 4000 ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 470 000 servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.
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