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Tisková zpráva



Porsche Inter Auto CZ obhajuje pozici jedničky mezi prodejci nových vozů

Praha, 16. ledna 2008 – Společnost Porsche Inter Auto CZ má 
za sebou další úspěšný rok svého působení na tuzemském trhu a díky vynikajícím prodejním výsledkům opět potvrzuje pozici jedničky mezi prodejci nových vozů v České republice. 

V loňském roce společnost prodala téměř 8000 nových a 2400 ojetých vozů. Jedná se tak o 12,5% nárůst prodeje. U nových aut byla největší poptávka po modelech značky Škoda (3508 vozů) a Volkswagen (2219 osobních a 1041 užitkových). Prodej vozů Audi dosáhl čísla 1062 a pražská pobočka na Smíchově již pošesté v řadě obhájila pozici nejúspěšnějšího prodejce Audi v České republice. Kromě toho se prodalo 169 vozů luxusní značky Porsche, což je takřka o 30 % více než v loňském roce. 

„Letošní rok byl z mého pohledu velmi významný. Překonali jsme další hranici v prodeji nových vozů a potvrdili tak svou roli jedničky. Tento rok také naše společnost oslavila patnácté výročí působení na českém trhu, což vypovídá mnohé 
o stabilitě a zákaznickém zájmu, o kvalitách našich služeb, ale i o tom, že se k nám naši klienti rádi vracejí,“ shrnuje Mag. Josef Roider, generální ředitel společnosti Porsche Inter Auto CZ.

Rostoucí tendence prodeje se podepsaly také na expanzi firmy. Síť poboček Porsche Inter Auto CZ se tento rok rozroste do Hradce Králové a větší prostor v rámci skupiny dostane především značka Škoda. Nové showroomy této značky se začátkem roku otevřou v Plzni a Českých Budějovicích. Společnost PIA CZ si již také vybrala vhodnou lokalitu, kde vystaví nový showroom značky Porsche. Tento krok je nezbytný nejen kvůli rostoucí poptávce po stávajících vozech, ale také pro nový model Porsche Panamera, který se na prodejnách objeví v roce 2009. 
                                      O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, která se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen,  Audi, Škoda  a importér značky Porsche v České republice. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. 

V České republice má společnost Porsche Inter Auto CZ osm provozoven – v Praze, Brně, Plzni, Olomouci  a Českých Budějovicích. Autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. O zákazníky se stará téměř 600 zaměstnanců, kteří pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou držiteli certifikátu ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto jsou nejen v České republice, ale rovněž v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Francii, Itálii a na Slovensku. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Holding i v Číně.
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